




1991
Το Γυμνάσιο-Λύκειο των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη 
συμπληρώνει φέτος είκοσι χρόνια δημιουργίας και προσφοράς 
στην εκπαίδευση. Το όραμα του ιδρυτή Ευάγγελου Μαντουλίδη 
μεγάλωσε και ολοκληρώθηκε με την ίδρυση του Γυμνασίου-
Λυκείου. Η ιδέα που το έθρεψε, της νεοελληνικής παιδείας 
με την ευρωπαϊκή διάσταση και την οικουμενική προοπτική, 
–ιδέα που θέλει τόλμη αλλά και αρετή, πειθαρχία και μόχθο– 
χρειάστηκε νέο χώρο για να αναπτυχθεί. Ο ιδρυτής, ακούραστος, 
αφοσιωμένος, συνήθιζε να κοιτάζει ψηλότερα. Αναζήτησε νέους 
ορίζοντες στην παιδεία, νέες περιπέτειες, μετά την πετυχημένη 
πορεία του δημοτικού, που ιδρύθηκε το 1978.
Με αφορμή την επέτειο αυτή, αξίζει να θυμηθούμε μερικές 
ημερομηνίες-σταθμούς, που χαρακτήρισαν και χαρακτηρίζουν 
την πορεία των Εκπαιδευτηρίων. 

1998
Τα Εκπαιδευτήρια γιορτάζουν τα 20 τους χρόνια στο νέο και 
υπερσύγχρονο πολιτιστικό και αθλητικό κέντρο. Οι πόρτες των 
πανεπιστημίων του κόσμου ανοίγουν διάπλατα. Η μαθήτριά μας 
Εύα Τσουκαλίδου γίνεται δεκτή στο HARVARD. Από τότε ως 
σήμερα μαθητές μας σπούδασαν και σπουδάζουν στα μεγαλύτερα 
πανεπιστήμια των ΗΠΑ: HARVARD, STANFORD, YALE, 
PRINCETON, CALTECH, MIT, DUKE, JOHNS HOPKINS, 
BERKELEY και της Μ. Βρετανίας: CAMBRIDGE, OXFORD, 
IMPERIAL.  Την ίδια χρονιά  μαθητές μας μπήκαν πρώτοι σε  
σχολές του ΑΠΘ με υψηλή βάση, στην Ιατρική ο Αλέξανδρος 
Καρέντζος, στη Νομική η Βασιλική Καψάλη, στο Πολυτεχνείο ο 
Χάρης Καρασιώτος.

1999
Κύρια επιδίωξη του Ευάγγελου Μαντουλίδη και ο αθλητισμός. 
Σήμα κατατεθέν το αρχαίο ρητό: «Νους υγιής εν σώματι υγιεί». 
Το μπάσκετ, παιδικό όνειρο, ήταν το αλάτι στη ζωή του. Το 
1999 πρώτη θέση παγκόσμια στο Ισραήλ, το 2005 δεύτερη θέση 
παγκόσμια στην Πολωνία και το 2009 τρίτη θέση παγκόσμια στην 
Κωνσταντινούπολη.

Γυμνάσιο - Λύκειο: 20 χρόνια



2001
Ολυμπιονίκης στην πληροφορική, με αργυρό μετάλλιο 
στη Φινλανδία ο μαθητής των Εκπαιδευτηρίων  Γιάννης 
Τσουκαλίδης, αφού το 1998 και το 2000 κατέκτησε το χάλκινο, 
στην Πορτογαλία και Κίνα.

2002
Το Νηπιαγωγείο-Δημοτικό και το Γυμνάσιο-Λύκειο αποκτούν 
διαδόχους. Ιδρύονται τα δεύτερα σχολεία των Εκπαιδευτηρίων. 
Νέα κτίρια προστίθενται, νέοι μαθητές εγγράφονται.
Ο μαθητής Ιωάννης Κυριακίδης μπήκε πρώτος στην Ιατρική 
Σχολή (ΣΣΑΣ Θεσ/νίκης) και η μαθήτρια Ίρις Παπαδοπούλου 
πρώτη στο Μαθηματικό του ΑΠΘ.

2005
Στην Ολυμπιάδα Φυσικής στην Ισπανία τιμήθηκε με εύφημη 
μνεία ο μαθητής Γεώργιος Σκολιανός. 

2006
Ολυμπιονίκης στην πληροφορική ανακηρύσσεται ο μαθητής μας 
Χρίστος Μαντουλίδης, με αργυρό μετάλλιο στο Μεξικό κι ένα 
χρόνο αργότερα με χάλκινο στην Κροατία.

2007
Ο Ευάγγελος Μαντουλίδης έφυγε απρόσμενα την άνοιξη. Για 
την οικογένειά του, τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές, τους 
φίλους και την εκπαιδευτική κοινότητα είναι πάντα παρών. Ο 
Ευάγγελος Μαντουλίδης με βιώματα δυνατά και αντιφατικά, με 
συνειδητές επιλογές, ανατροπές, ρήξεις, έδωσε σε όλους μας,  
στην οικογένεια, στους συνεργάτες, στους γονείς και στους 
μαθητές, το καλύτερο μάθημα ζωής, το καλύτερο παράδειγμα. 

2008
1978-2008: Τριάντα χρόνια Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, τριάντα 
χρόνια γεμάτα μνήμες, όνειρο και θαύμα. Δύο γενιές μαθητών 
έχουν καθίσει ήδη στα θρανία του Δημοτικού Σχολείου των 
Εκπαιδευτηρίων.   

Ένα θαυμαστό ταξίδι ξεκίνησε τριάντα χρόνια πριν κι από τότε 
συνεχίζεται… Προορισμός η γνώση, η επιτυχία, η καλλιέργεια, η 
χαρά… οι πολλές ευκαιρίες και οι επιλογές, για να χαράξουν οι 
μαθητές μας τη δική τους πορεία. Τα τριάντα χρόνια γιορτάζονται 
με δύο σημαντικές εκδηλώσεις, αντάξιες του ονόματος και 
της ιστορίας των Εκπαιδευτηρίων: συναυλία του Διονύση 
Σαββόπουλου με την ορχήστρα-χορωδία και συνέδριο με θέμα: 
«Παιδεία και γλώσσα», στη μνήμη του Ευάγγελου Μαντουλίδη. 

2010 
Ολυμπιονίκης στα μαθηματικά αναδεικνύεται ο Βαγγέλης 
Ταρατόρης, με αργυρό μετάλλιο στο Καζακστάν και πρώτη στο 
Τμήμα Αρχιτεκτόνων του ΑΠΘ η Ζωή Τζήκα.
Με τον Διονύση Σαββόπουλο η ορχήστρα-χορωδία εμφανίζονται 
στο ιστορικό Ζωγράφειο Κωνσταντινούπολης, παρουσία της 
Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου. 
 
2011
Η παράδοση συνεχίζεται. Οι μαθητές μας συνεχώς αναζητούν 
και πετυχαίνουν το καλύτερο.  Οι απόφοιτοί μας συνεχίζουν 
μεταπτυχιακές και διδακτορικές σπουδές στα καλύτερα 
πανεπιστήμια του κόσμου. Στα Εκπαιδευτήρια δεν ησυχάζουμε. 
Αναζητούμε διαρκώς το καλύτερο, με σεβασμό στα παιδιά, στο 
δικό τους και στο δικό μας αύριο. 
Σε πείσμα των καιρών δημιουργούμε. Μόνο αν επενδύσουμε 
στην παιδεία και τον πολιτισμό, έχουμε ελπίδα να βγούμε από την 
κρίση.
«Η κατά κεφαλήν καλλιέργεια καθορίζει την οικονομική 
ανάπτυξη της χώρας», γράφει ο Χρήστος Γιανναράς. «Η 
παραγωγικότητα μιας χώρας δεν μπορεί να βασιστεί παρά μόνο 
στη δημιουργικότητα του ατόμου και το άτομο δεν μπορεί να 
είναι δημιουργικό, όταν δεν είναι καλλιεργημένο».
Αξίζει να προσπαθήσουμε όλοι, γονείς και εκπαιδευτικοί, για την 
καλλιέργεια των παιδιών μας, που είναι το φως της ζωής!

Αικατερίνη Μαντουλίδου
Πρόεδρος των Εκπαιδευτηρίων
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Την εκδήλωση  τίμησε  με την υψηλή παρουσία  του η Αυτού Θειοτά-
τη Παναγιότητα ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, ο 
οποίος μεταξύ άλλων τόνισε:  «Ευχαριστώ πάρα πολύ και συγχαίρω 

τον αγαπητό κ. Δεμιρτζόγλου, λυκειάρχη του Ζωγραφείου, διότι συνεχίζει 
με αμείωτο ενδιαφέρον και επιτυχία πάντοτε τις πολιτιστικές εκδηλώσεις 
του σχολείου μας. Και λέω του σχολείου μας,  γιατί πέρασα κι εγώ κάποτε 
από τα θρανία του Ζωγραφείου. Ευχαριστούμε επίσης  τα Εκπαιδευτήρια 
Μαντουλίδη, τα οποία δεν είναι η πρώτη φορά που έρχονται και μας δια-
σκεδάζουν  αλλά και μας ενισχύουν,  αυτό είναι το σπουδαιότερο. Το δικό 
μας παραμύθι εδώ έχει όνομα. Ή μάλλον έχει πολλά ονόματα: Κωνστα-
ντινούπολη, Φανάρι, Οικουμενικό Πατριαρχείο, παράδοση, αρχοντιά του 
γένους και πολλά άλλα. Όλα μαζί συνθέτουν το δικό μας παραμύθι που, 
όπως προείπα,  έχει όνομα».

Στη συνέχεια πήρε το λόγο ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής Δημήτριος, ο επί 
έντεκα χρόνια επικεφαλής της μεγαλύτερης επαρχίας του Οικουμενικού Θρό-
νου. Ο Άγιος Αμερικής, εκπροσωπώντας τα 2.000.000 περίπου ομογενών της 
Αμερικής, είπε: «Απόψε αισθάνομαι πολύ περήφανος για την ομογένεια και 
γι’ αυτά τα νέα παιδιά που παρουσίασαν αυτήν την παράσταση. Αναρωτιέμαι 
αν ο Ιάκωβος Καμπανέλλης θα αναγνώριζε το έργο του. Απίθανος συνδυα-
σμός μουσικού θεάτρου και χορού. Τα παιδιά παίρνουν ένα καθαρό άριστα 
για μια πολύ δύσκολη παράσταση». Απευθυνόμενος στο ακροατήριο αλλά 
και στους μαθητές είπε: «Είμαστε σε ένα ιστορικό σχολείο που συνδέεται με 
την ιστορία του γένους. Θα μου επιτρέψετε να πω ότι δεν πρόκειται για μύθο, 
πρόκειται για θρύλο. Εδώ μιλούμε για έναν αιώνιο θρύλο κι είναι ιδιαίτερη 
τιμή το ό,τι είστε εδώ και κάνετε αυτήν την  ωραιότατη προσφορά. Ό,τι γί-
νεται στην Πόλη δεν πρόκειται για παραμύθι αλλά για μια πραγματικότητα 
με ένα πολύ μεγάλο όνομα». 

Ο Διευθυντής του Ζωγραφείου, κ. Γιάννης Δεμιρτζόγλου, αφού καλω-
σόρισε τη θεατρική ομάδα και το πλήθος του κόσμου, τόνισε: «Η παρουσία 
όλων στην εκδήλωση αλλά και στην Πόλη τιμά την ολιγάριθμη μα δυνα-
μική ομογένεια, που συνεχίζει τις προσπάθειές της, παίρνοντας δύναμη 

και κουράγιο από τον ακούραστο Πατριάρχη μας. Έχουμε πίστη. Είμαστε 
δυνατοί και προχωρούμε όλοι μαζί».  

Στην εκδήλωση χαιρετισμό απηύθυνε η  Γενική Διευθύντρια των Εκπαι-
δευτηρίων κ. Άσπα Χασιώτη, η οποία αφού ευχαρίστησε τους παραβρισκό-
μενους, αφηγήθηκε ένα άλλο παραμύθι, χωρίς όνομα κι αυτό, από έναν Ρώσο 
μοναχό: «Όταν ο Θεός μοίραζε τη γη στους λαούς της, οι Έλληνες αργοπό-
ρησαν. Κάποια στιγμή αποφάσισαν να πάνε… ο Θεός ήρθε σε πολύ δύσκολη 
θέση. Είχε μοιράσει σχεδόν όλη τη γη. Θύμωσε, στενοχωρήθηκε, προβλημα-
τίστηκε πολύ… Τέλος τους είπε: “Έχω κρατήσει για μένα ένα ακρωτήρι στο 
Αιγαίο. Πάρτε το κι όταν γεράσω θα ’ρθω να μείνω κοντά σας”». Κλείνοντας 
η κ. Χασιώτη τόνισε: «Αυτή είναι η Ελλάδα! Δώρο Θεού!!! Γι’ αυτό οφείλου-
με όλοι και κυρίως οι νέοι να την προστατεύσουμε, να τη διαφυλάξουμε, να 
την κάνουμε περήφανη, βλέποντας και μαθαίνοντας από σας, τους Ρωμηούς 
της Πόλης, ακολουθώντας το φωτεινό παράδειγμά σας. Εσείς οι όσοι, δεν 
ενδιαφέρει κανέναν το πόσοι, με τη χάρη του Θεού και τις ευλογίες του Πα-
ναγιότατου κάνετε όλους εμάς, κάθε φορά που ερχόμαστε στα σχολειά σας 
ή προσευχόμαστε στις εκκλησιές σας, να νιώθουμε λίγοι. Σας ευχαριστούμε 
από καρδιάς και σας ευχόμαστε να συνεχίσετε με πίστη και κέφι».

Στην εκδήλωση παρέστησαν ο πρόξενος κ. Νίκος Σαπουντζής, ο Άγιος 
Περγάμου, ο Άγιος Καρπάθου, ο Διοικητής του ΟΑΕΔ κ. Ηλίας Κικίλιας, 
το μέλος του ΔΣ του ΟΑΕΔ κ. Λάμπρος Παπαϊωάννου, η τραγουδίστρια 
Ελίζα Μαρέλλι, ο εκπρόσωπος των μειονοτήτων της Τουρκίας στην Άγκυ-
ρα κ. Λάκης Βίγγας, πρόεδροι και εκπρόσωποι σωματείων και συλλόγων 
Κωνσταντινοπολιτών εν Ελλάδι, γονείς των Εκπαιδευτηρίων, ομογενείς και 
Ελλαδίτες. Στο τέλος της εκδήλωσης απονεμήθηκε από τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη ο πίνακας δωρητών του Ζωφραφείου στον ΟΑΕΔ, την ΟΙΟΜ-
ΚΟ και τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη.

Τη σκηνοθεσία της παράστασης έκανε η Ελένη Δημοπούλου και τις 
χορογραφίες η Μέλπω Βασιλικού. Συμμετείχε η χορωδία των Εκπαιδευτη-
ρίων, που ερμήνευσε  τραγούδια του αξέχαστου Μάνου Χατζιδάκι υπό τη 
διεύθυνση της Ελένης Θεοδωρίδου. 

Παραμύθι Χωρις ΌνΌμα
στο ιστορικό Ζωγράφειο της Κωνσταντινούπολης
Πλήθος ομογενών αλλά και Ελλαδιτών, επισκεπτών της Κωνσταντινούπολης, παρακολούθησε τη θεατρική 
παράσταση «Παραμύθι χωρίς όνομα»  από τη θεατρική ομάδα των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη, στην αίθουσα 
τελετών του ιστορικού Ζωγραφείου Κωνσταντινούπολης, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων για τον εορτασμό των 
Εισοδίων της Θεοτόκου, που πραγματοποιήθηκαν  στην ιστορική σχολή.
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Τη Δευτέρα, 9/5/2011 ο συγγραφέας παιδικών βιβλίων Ευγένιος 
Τριβιζάς επισκέφτηκε τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη στο πλαίσιο 

του λογοτεχνικού προγράμματος «Βιβλιοπαρέες», που διοργανώθηκε 
φέτος σε συνεργασία με τις εκδόσεις Ψυχογιός. Κατά τη διάρκεια της 
εκδήλωσης ο Ευγένιος Τριβιζάς αφηγήθηκε στους μαθητές αποσπάσμα-
τα από τα βιβλία του, παρουσίασε «μαγικά» αντικείμενα από τον κόσμο 
των παραμυθιών και της φαντασίας. Όταν ρωτήθηκε για το ρόλο των 
παραμυθιών στο σύγχρονο κόσμο, απάντησε: «Ο σύγχρονος κόσμος 
είναι γεμάτος προβλήματα. Τα παιδιά από πολύ μικρή ηλικία γνωρί-
ζουν την καταστροφή του περιβάλλοντος, τους πολέμους, την πείνα 
και την εκμετάλλευση σε κάθε της μορφή. Σ’ έναν τέτοιο σκοτεινό 

κόσμο τα παραμύθια δίνουν μια φλόγα, έστω μία μικρή πυγολαμπίδα 
ελπίδας, που αρχίζει να φωτίζει το σκοτάδι». Στη συνέχεια έδωσε το 
παράδειγμα ενός Αφρικανού ακτιβιστή, του Γιοχάνες Γκεμπρεγκεόρ-
γκις, που γνώρισε στη Στοκχόλμη. Ο άνθρωπος αυτός στην παιδική 
του ηλικία διάβασε ένα βιβλίο που του άλλαξε τη ζωή. Μεγαλώνοντας 
αποφάσισε να συνεχίσει τη μελέτη και να φέρει βιβλία στα παιδιά της 
χώρας του, της Αιθιοπίας. Πράγματι δημιούργησε τις πρώτες βιβλιο-
θήκες στην Αιθιοπία και έγραψε το πρώτο παιδικό βιβλίο στη γλώσσα 
του, την Αμχαρική.
Στο τέλος της εκδήλωσης ο κ. Τριβιζάς υπέγραψε βιβλία του, που έφεραν 
οι μαθητές, με το δικό του χαρακτηριστικό και μοναδικό τρόπο.

ΕύΓΕνιΌς ΤριΒιΖας 
«από το νησί των Πυροτεχνημάτων στη 
Χώρα των Χαμένων Χαρταετών…»
Τα παραμύθια δίνουν μια φλόγα, έστω μια μικρή 
πυγολαμπίδα, που αρχίζει να φωτίζει το σκοτάδι στο 
σύγχρονο γεμάτο προβλήματα κόσμο...
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Οι μαθητές της Α΄ Δημοτικού των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη, 
στo πλαίσιo του Διαθεματικού Προγράμματος, υποδέχτηκαν την 
Τετάρτη, 24 Νοεμβρίου 2010  και την Τετάρτη, 4 Μαΐου 2011  τη 
συγγραφέα κ. Σοφία Ζαραμπούκα. Η συγγραφέας στην πρώτη 
της επίσκεψη παρουσίασε το βιβλίο της Μίνα από τη σειρά «Τα 
Αδέσποτα», ενώ οι μαθητές παρουσίασαν με δραματοποίηση 
μέρος του κειμένου, που επεξεργάστηκαν στην τάξη. 
Με την ευκαιρία της πρώτης επίσκεψης της κ. Ζαραμπούκα οι 
μαθητές του Λυκείου είχαν τη χαρά και την τιμή να συζητήσουν 

μαζί της για το παιδικό βιβλίο, για την  ηλεκτρονική μορφή του  
βιβλίου,  για την ξένη λογοτεχνία αλλά και για το εκπαιδευτικό 
σύστημα, τους δασκάλους και τα προβλήματα που απασχολούν 
τους μαθητές. 
Στη δεύτερη επίσκεψή της η συγγραφέας παρουσίασε στους 
μαθητές το δεύτερο βιβλίο της από την ίδια σειρά. Αυτή τη 
φορά η Σοφία Ζαραμπούκα και τα «Αδέσποτα» ταξίδεψαν στη 
Θεσσαλονίκη. Και οι δύο εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν στο 
Αθλητικό και Πολιτιστικό Κέντρο των Εκπαιδευτηρίων.

Η ςΌΦια ΖαραμΠΌύΚα Και «Τα αΔΕςΠΌΤα»...
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Σ’ ένα θέατρο τραγουδιών και ζωγραφιστών ονείρων που 
τιτλοφορείται «Για να γίνει ο χρόνος καινούριος», μαζί με 
μουσικούς, τραγουδιστές, χορευτές και ξυλοπόδαρους ο 
σπουδαίος τραγουδοποιός Διονύσης Σαββόπουλος καλεσε όλους 
όσοι νιώθουν παιδιά να «πάψουν να είναι απλοί θεατές και να 
μπουν στην ιστορία να την κάνουν καινούρια».
Η Σοφία Σπυράτου είχε τη σκηνοθετική επιμέλεια. Τα σκηνικά 

και τα κουστούμια υπέγραψε ο Γιάννης Μετζικώφ. Επιστημονικός 
σύμβουλος ήταν ο Χρήστος Μπουλώτης. 
Στις παραστάσεις που πραγματοποιήθηκαν στις 9-10/4 και 16-
17/4/2011 στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης πήραν μέρος 
και παιδιά-εθελοντές των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη με 
μπαλόνια, στρακαστρούκες και τραγούδια.

«Για να ΓινΕι Ό ΧρΌνΌς ΚαινΌύριΌς»
μΕ ΤΌν ΔιΌνύςΗ ςαΒΒΌΠΌύΛΌ
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Μαντουλίδου Αικατερίνη

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
Μαντουλίδης Δημήτριος

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Χασιώτη Ασπασία

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ
Μαντουλίδου Παρασκευή

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
Μπαθρέλλου Φλωρεντία

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
Κεραμεύς Νικόλαος
Χασιώτης Ευθύμιος

ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ

Μαντουλίδου Αικατερίνη, Καθ. Αγγλικής Φιλολογίας,
Διευθύντρια Λυκείου
Λασκαρίδης Δημήτριος, Μαθηματικός,
Διευθυντής 2ου Λυκείου
Διγκτσής Παρίσης, Καθ. Φυσικής Αγωγής,
Υποδιευθυντής Λυκείου
Μπαθρέλλου Φλωρεντία, Καθ. Αγγλικής Φιλολογίας,
Διευθύντρια Γυμνασίου
Χασιώτη Ασπασία, Δρ. Φιλολογίας,
Διευθύντρια 2ου Γυμνασίου
Σαραντίδου Δέσποινα, Καθ. Αγγλικής Φιλολογίας,
Υποδιευθύντρια Γυμνασίου
Νικολουδάκη Σοφία, Καθ. Αγγλικής Φιλολογίας,
Υπεύθυνη Πολιτιστικών

Χατζόπουλος Γεώργιος, Δάσκαλος,
Διευθυντής Δημοτικού
Πανικίδης Παναγιώτης, Δάσκαλος,
Υποδιευθυντής Δημοτικού
Πετρίδου Γλυκερία, Καθ. Αγγλικής Φιλολογίας,
Διευθύντρια 2ου Δημοτικού

Μαντουλίδου Παρασκευή, Νηπιαγωγός,
Διευθύντρια Σπουδών Προσχολικής Ηλικίας
Γιαννακούλα Αικατερίνη, Νηπιαγωγός,
Προϊσταμένη Νηπιαγωγείου
Τουτουντζή Ελευθερία, Ειδική παιδαγωγός,
Προϊσταμένη 2ου Νηπιαγωγείου
Τόσκα Θεοδώρα, Βρεφονηπιοκόμος,
Διευθύντρια Παιδικού Σταθμού
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Γενική Διεύθυνση

Διεύθυνση Παιδικού Σταθμού, Νηπιαγωγείου, Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου, 
Πολιτιστικών Προγραμμάτων, Αθλητισμού



12

Β. Αβράμη-Σφόλκου, Γ. Αβραμίδου, Β. Αγγέλης, Α. Αθανασιάδου, Ε. Αλεξανδρίδου, Ε. Αλεξίου, Κ. Αλμπάνη, Β. 
Αμουτζόγλου, Ν. Αμπεριάδης, Ά. Αμπλάς, Α. Ανανιάδου, Σ. Αναστασοπούλου, Μ. Απατσίδου,   Θ. Αρετάκης, Λ. Αρ-
σενίδης, Β. Ασημακόπουλος, Γ. Βαγιωνάς, Β. Βαλδούμας, Ε. Βαλκάνου, Σ. Βαρσάμης, Ν. Βέλιοβιτς, Σ. Βελώνη, Ι. 
Βλάχος, Χ. Βλάχου, Ε. Βουλγαρίδης, Π. Βράνης, Π. Βρογκιστινός, Ι. Γαβριηλίδης, Α. Γαλλοπούλου, Μ. Γεράκη, Β. 
Γεράση, Γ. Γεράσης, Χ. Γεωργαντίδου, Ε. Γιαζιτζή, Α. Γιαννακούλα, Ε. Γιοβάννη, Α. Γκαγκαμάνης, Γ. Γκανά, Α. Γκα-
σιμπαγιαζίδου, Δ. Γκατζούνη, Ι. Γκιάτα, Μ. Γκιουζέλη, Φ. Γκιούνα, Σ. Γκόσιου, Β. Γκουνάεβα, Ε. Γούναρη, Μ. Γου-
ναροπούλου, Μ.-Ε. Γραμμένου, Μ. Γρηγοριάδου, Σ. Γρηγοριάδου,  Α. Δαβουρτζίκα, Ο. Δάντση, Δ. Δάρδας, Μ. Δελή, 
Α. Δεμιρτζόγλου, Ι. Δεσποινιάδης, Φ. Δημαράκης, Χ. Διαμαντής, Π. Διγκτσής, Ε. Δομνηνού, Ε. Ελευθεριάδου, Θ. 
Εξαδάκτυλος, Δ. Ευγενίδου, Α. Ζαλοκώστα, Α. Ζαμπέτογλου, Ι. Ζαχαρνάς, Θ. Ζερβουδάκης, Ε. Ζησίδης, Γ.-Δ. Ζου-
μπούλης, Ε. Θεοδωρίδου, Δ. Θεοδώρου, Σ. Θεοδώρου, Ε. Θεολόγου, Α. Θωμαΐδου, Α. Ιακωβίδης, Γ. Ιντζίδου, Ε. 
Ίσκου, Ό.-Μ. Ιωαννίδου, Δ. Καζάκος, Π. Καλαντίδου, Κ. Καμαρλίγκου, Λ. Κανετίδης, Α. Κάνουρας, Κ. Καπαώνη, Π. 
Καπνόπουλος, Α. Καράβατος, Ε. Καραγγελή, Α. Καρακασίδου, Ε. Καραμανώλης, Μ. Καραμπατάκη, Β. Καρανικόλα, Π. 
Καραπατσάς, Α. Καραστάθη, Γ. Καρέλης, Γ. Καριπίδης, Ά. Καρκαλέτση, Ε. Καρκατζίνου, Β. Κασσαβός, Μ. Κασσίμη, 
Χ. Κατατριώτης, Χ. Κατέχης, Μ. Κατσικά, Θ. Κατσικαρίδης, Κ. Κατσικάς, Η. Κατσόγιαννης, Χ. Κέλπης, Ε. Κέντογλου, 
Ν. Κεραμεύς, Α. Κερασιώτης, Π. Κικιδάς, Γ. Κιουρτσή, Χ. Κιουρτσής, Κ. Κοζλόβ, Σ. Κοκκινόπουλος, Π. Κομιανός, 
Ν. Κουβαρδά, Κ. Κουκουβέτσιος, Κ. Κουκούδας, Γ. Κουλιούφας, Ι. Κουμουσίδου, Η. Κουρτεσίδης, Π. Κουρτεσίδου, 
Μ. Κούρτη, Α. Κούρτης, Ε. Κουτρουμπάκη, Σ. Κουτσομήτρος, Ν. Κριεζής, Κ. Κυδωνοπούλου, Θ. Κυρατζής, Β. Κυ-
ριαζής, Α. Κυριακού, Σ. Κυρίμη, Α. Κυρκούσης, Κ. Κύρου, Α. Κωδωνάκη, Μ. Κωνσταντινίδη, Ν. Κωνσταντινίδης, Μ. 
Κωστελίδου, Α. Κώττης, Χ. Λαγινόπουλος. Α. Λασκαρίδης, Δ. Λασκαρίδης, Η. Λεοντάρη,  Α. Λιαμάκη, Χ. Λιαμάκη, Ι. 
Λούγκας, Λ.-Ά. Λούκας, Α. Λυζάρδου, Λ. Μαζαράκης, Π.-Λ. Μακιλγουέιν, Τ. Μακφέιλ, Χ. Μαλλιαράκης, Δ. Μαντου-
λίδης, Α. Μαντουλίδου, Π. Μαντουλίδου, Δ. Μαράγκας, Π. Μαραγκός, Α. Μαροπούλου, Α. Ματιάκης, Μ. Μαυρίδου, 
Ε. Μαυρίκου, Α. Μαυρογένη, Α. Μαυρομάτης, Ι. Μέγαρης, Μ. Μερτζάνη, Γ. Μηλιάτης, Κ. Μίλτσος, Π. Μιχαηλίδου, 
Ό. Μιχαλάκα, Ε. Μιχαλακοπούλου, Ν.-Α. Μούιρχεντ, Ε. Μουσαφείρη, Κ. Μουσχούδη, Ε. Μούτη, Φ. Μπαθρέλλου, 
Ε. Μπαϊρακταρίδου, Ά. Μπακαλίδου, Ι. Μπαλούκας, Ζ. Μπέγου, Ν. Μπεκιαρούδη, Μ. Μπενετάτου, Σ. Μπεσδεμιώ-
της, Β. Μπλιούκα, Μ. Μπονατσάκη, Λ. Μπόρο, Χ. Μπόση, Φ. Μπουκουβάλα, Χ. Μπούσιος, Σ.-Κ. Μπρεϊθγουέιτ-
Ακριβοπούλου, Σ. Μυλοπούλου, Τ. Ναομίδη, Μ. Νίκα, Ι. Νίκα, Φ. Νίκα, Η. Νικήτας, Δ. Νικολαΐδης, Σ. Νικολαΐδου, 
Ι. Νικολάου, Σ. Νικολουδάκη, Δ. Νικόπουλος, Β. Νίκου, Ν. Νίκου, Ε. Ντανατζή, Ι. Νταουντάκης, Σ. Ντίνα, Π. Ντόλ-
κερας,  Μ. Ντονοπούλου, Ι. Ντόντο, Α. Ντριάγκου, Σ.-Δ. Οικονομίδου, Γ. Παγκάλτσου, Α. Παϊταρίδου,  Δ. Παλαμου-
τίδου, Γ. Παμπόρης, Τ. Παναγιωτόπουλος, Ε. Παναγιωτοπούλου, Π. Πανικίδης, Ε. Παντοσίτη, Ε. Παπαδημητρίου, Μ. 
Παπαδημητρίου, Α. Παπαδόπουλος, Ι.-Ι. Παπαδοπούλου, Μ. Παπαδοπούλου, Σ. Παπαδοπούλου, Β. Παπάζογλου, Μ. 
Παπαθανασίου, Μ. Παπαθεοδώρου, Α. Παπακώστα, Ε. Παπανικολάου, Μ. Παρίση, Α. Πασπαλάς, Ρ. Πασχαλίδου, Π. 
Πατρέλη, Κ. Πατσίδης, Σ. Παττακός, Α. Παττακού, Γ. Πετρίδου-Φώλα, Β. Πέτροβιτς, Ι. Πετρόπουλος, Β. Πλιόγκου, Ι. 
Πολυμενέρης, Δ. Πουρνάρας,  Γ. Προσκυνητόπουλος, Ε. Ραλλίδου, Σ. Ραπτόπουλος, Ι. Ρίγγας, Π. Ρίζος, Μ. Σαββί-
δου, Χ. Σαλονικιού, Σ. Σαμαρά, Σ. Σαραντίδης, Δ. Σαραντίδου, Γ. Σιατατίδης, Γ. Σιέμου, Χ. Σούρβαλος, Ν. Σοφίκης, 
Γ. Σταυρινός, Ά. Σταυροπούλου, Β. Στεργιόπουλος, Σ. Στεφανίδης, Φ. Στεφανίδης, Ε. Στόικου, Α. Στουγιαννούδη, 
Ι. Στράτογλου, Σ. Συμεωνίδης, Κ. Σύρρης, Α. Σφακιανάκη, Δ. Σφόλκος, Σ. Σφόλκου, Α. Σωτηρίου, Μ. Ταβουλάρη, 
Θ.-Μ.Ταϊρίδου, Α. Τάραμα, Κ. Τέιλορ, Ε. Τερζίδου, Α. Τζελέττας, Γ. Τζόλας, Τ. Τζόουνς, Δ. Τζουβάρας, Α. Τζούτζου, 
Ν. Τοπουζέλης, Θ. Τόσκα, Ε. Τουτουντζή, Δ. Τραγούλια, Ν. Τράντας, Γ. Τράτσκας, Δ. Τριγώνη, Θ. Τσαλουχίδης, Α. 
Τσάτμαλη-Κοροξένου, Φ. Τσατσάια, Α. Τσιλιπήρα, Ε. Τσιμπερίδου, Θ. Τσιρανίδης, Ε. Τσιρίμπαση, Κ. Τσιτσοπούλου, 
Β. Τσορπατζίδης, Ε. Τσουβαλάς, Γ. Φαρφάρα, Ε. Φεβγίδου, Χ.-Ε. Φιλινδρή, Κ. Φιλιππίδου, Α. Φραγκίδου, Χ. Φυτα-
νίδου, Ά. Φωκά, Β. Χαραλαμπίδου, Ε. Χαραλαμποπούλου, Δρ. Α. Χασιώτη, Γ. Χασιώτης, Ε. Χασιώτης, Δ. Χατζάκης, 
Δ. Μ. Χατζηαθανασίου, Θ. Χατζηβασιλείου, Ι. Χατζηγεωργιάδης, Χ. Χατζηδέρη, Ι. Χατζηζήσης, Α. Χατζηπολυχρόνη, 
Α. Χατζής, Ε. Χατζηστεφάνου, Ι. Χατζηφιλιππίδου, Γ. Χατζόπουλος, Α. Χατζοπούλου, Β. Χιώτης, Ι. Χρυσικός, Σ. Χρυ-
σόπουλος, Χ. Χρυσοχοΐδης, Ε. Χωρινού.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΩΝ Ε.Μ.
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ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

ΠΡΟΝΗΠΙΑ

ΝΗΠΙΑ

Γ. Αγγέλης, Μ. Αγγελίδου, Δ.Μ. Αγγελοπούλου, Α. Αδαμίδη, Α. Αδάμος, Ε. Αδάμου, Α. Αηδόνη, Φ.Μ. Αηδόνη, Γ. Αηδονίδης, 
Γ. Αηδονίδης, Δ. Αηδονίδης, Δ. Αηδονίδου, Φ.Α. Αθανασίου, Ν.Λ. Ακουαρόνε, Κ.Δ. Αλεξιάδου, Γ.Μ. Αμπατζή, Η. Αμπατζόγλου, 
Α. Αναστασιάδης, Γ.Σ. Αναστασιάδης, Κ. Αναστασιάδης, Ο.Λ. Ανεμούλης, Δ. Ανεσίδης, Γ. Αντωναράκος, Ε. Αντωνιάδου, 
Η. Αντωνιάδου, Θ. Αρβανίτης, Σ. Αργυρίου, Μ. Αργυροπούλου, Θ. Αρμενάκη, Μ. Αρμενάκη, Μ. Αρσλάνογλου, Μ. Αρχίπωβ, 
Α.Β. Βαλσαμή Τριανταφύλλου, Σ.Δ. Βαρλάμη, Χ. Βασσάρας, Ά. Βολίκα, Α. Βρεττού, Ι. Γαλάνης, Π. Γεωργακαράκος, Π. Γεωργιάδης, 
Γ. Γεωργίου, Ι. Γεωργίου, Ι. Γεωργίου, Κ. Γεωργίου, Μ.Ε. Γιάλβαλης, Α. Γιαννακούλας, Α. Γιαννοπούλου, Ε. Γιάντζου, Ι. Γιουβανούλη, 
Δ. Γιόφκα, Χ. Γκαβανούδης, Σ. Γκάλη, Λ. Γκανάτσα, Μ. Γκανάτσα, Δ. Γκανάτσας, Μ. Γκαντόγλου, Π.Ν. Γκέσιου, Κ. Γκόνου, 
Α. Γκοντοσίδης, Ο. Γκοντοσίδης, Μ.Α. Γκόσης, Ε. Γουλιέλμου, Ν. Γούσιος, Α. Γροσδούλη, Φ.Μ. Δάπη, Μ. Δασκαλούδη, Μ. Δεληβός, 
Δ. Δεληβού, Σ. Δεμερτζής, Α. Δημάκα, Δ.Μ. Δημηρόπουλος, Ι. Δημόπουλος, Κ. Διαμαντοπούλου, Χ. Διδασκάλου, Γ. Δραζιώτης, 
Δ.Ι. Εκμεκτσίογλου – Ροκάς, Σ.Χ. Εμμανουηλίδης, Θ. Ζάτκα, Π.Ρ. Ζαφειράκη, Ρ. Ζαχαράκη, Α. Ζαχαριάδου, Α. Ζερβουδάκη, 
Π. Ζερδελής, Χ. Ζερδελής, Α. Θεοδοσάκης, Μ.Λ. Θεοδώρου Αναγνώστου, Κ. Θεοδώρου, Λ. Ισαακίδου, Μ. Ιωαννίδης, Ρ. Ιωαννίδου, 
Β. Ιωσηφίδου, Π. Ιωσηφίδου, Σ.Μ. Ιωσηφίδου, Θ. Καγιάρας, Π. Καγιάρας, Α.Ε. Καζάκης, Τ. Κάλλαν Οουεν, Ν. Καμαλακίδης, 
Α. Καμαλακίδου, Δ. Καραβασίλης, Κ. Καραγιώργος, Π. Καραγιώργος, Ε. Καραγιώργου, Κ. Καραγκίτση, Ν. Καραμανλής, 
Ε.Μ. Καραμήτσιου, Δ. Καραμήτσος, Σ.Ο. Καρδάσης, Δ. Καρτσωνάκης, Χ. Καστρινόπουλος, Η.Ε. Καστρινοπούλου, Α. Κατιρτζίδης, 
Α. Κατσικαρίδη, Δ. Κατσικαρίδης, Ό. Κεραμέως, Γ. Κεσαπίδης, Θ. Κεσαπίδου, Ν. Κιζιρίδης, Σ. Κισόγλου, Α.Μ. Κοκκαλιάρη, 
Α. Κολέττας, Ά. Κοντέλης, Γ. Κορκόβελος, Κ. Κορκόβελος, Α. Κοροκυθάκης, Γ. Κουδρόγλου, Μ. Κουδρόγλου, Θ. Κουκουρίκος, 
Ι. Κουνδουρά, Α. Κουνδουράς, Δ. Κουτεράνης, Χ. Κουτσοκώστας, Γ. Κουτσώνας, Λ.Σ.Μ. Κρασόπουλος, Μ. Κρυστάλλης, 
Χ. Κρυστάλλης, Η. Κυπιρτίδου, Φ. Κυρατζή, Ά.Μ. Κυριάκη, Λ. Κυριάκη, Ν. Κυριάκη, Δ. Κυριακόπουλος, Δ. Κυριακού, Κ. Κυριακού, 
Α. Κυρίδου, Θ. Κυρίδου, Α. Κωνσταντινίδης, Β. Κωνσταντινίδης, Κ. Κωνσταντινίδης, Ν. Κωνσταντινίδης, Ο. Κωνσταντινίδης, 
Τ. Κωνσταντινίδης, Ε. Κωνσταντινίδου, Χ.Α. Κωνσταντινοπούλου, Κ. Κωστίκα, Θ. Κώτσια, Κ. Κώτσιας, Σ. Λαζαρίδης, Ι. Λαϊνα, 
Έ. Λιβιτσάνου, Ι. Μάγκλαρης, Δ. Μαγνήσαλης, Α. Μακέδου, Σ. Μάμαλης, Β. Μανωλακάκη, Α. Μανωλάκης, Δ. Μανωλάκης, 
Α. Μανώλογλου, Μ. Μαργαρίτη, Δ.Μ. Μαρέλας, Γ.Μ. Μαρίνα Ανδρέου, Α. Μαρίνα-Ανδρέου, Α. Μαρκατσέλη, Χ.Σ. Μαρκοπούλου, 
Κ. Μαρμαρίδης, Π. Μαρμαρίδης, Α. Μαρμαρίδου, Π. Μαρμαρίδου, Χ. Μασούτης, Μ.Κ. Μελισσίδου, Μ. Μέτσης, Α. Μητράγκας, 
Γ. Μητράγκας, Σ. Μιζάρας, Σ. Μιζάρας, Π. Μίτροβιτς, Α.Χ. Μοσχίδης, Ι.Ε. Μουσούρη, Π. Μπαλούκας, Α. Μπαμπατζιμόπουλος, 
Χ. Μπαμπατζιμοπούλου, Π.Π. Μπάρα, Κ.Ρ.Α. Μπάρεζελ-Μπόφινγκερ , Α. Μπάτσαρης, Α. Μπάτσαρης, Ω.Ε. Μπελλό, Κ. Μπέλλος, 
Ε.Ε. Μπέλλου, Ε.Μ. Μπεσδεμιώτη, Ν. Μπίκος, Γ.Ι. Μπομπορίδης, Γ. Μπόττας, Ρ.Ε. Μπουρσινού, Γ. Ναθαναήλ, Χ.Γ. Ναθαναήλ, 
Α. Νάσκος, Ι. Ναστογιάννη, Β. Νικολαϊδης, Μ. Νικολαϊδου, Μ.Μ. Ντόντουλου, Σ.Κ. Ξανθόπουλος, Ι. Ξενίδης, Α. Ξενοπούλου, 
Ε. Ουσταμπασίδου, Μ. Παλαιολόγου, Α. Παμπαλιάρη, Α.Μ. Παμπόρη, Α. Παναγόπουλος, Μ. Πανδριά, Ε. Πανικίδης, Α. Πανταζής, 
Β. Παντελέων, Ε. Πάντος, Θ. Παπαβραμίδης, Β. Παπαβραμίδου, Σ. Παπαγεωργίου, Σ. Παπαγεωργίου, Μ.Ε. Παπαγιάννη, 
Χ. Παπαγιάννης, Ζ. Παπαδημητρίου, Α.Α. Παπαδόπουλος, Π. Παπαδόπουλος, Ά. Παπαζίκου, Γ. Παπαζιώγας, Μ. Παπάζογλου, 
Γ. Παπαναστασίου, Ε. Παπανικολάου, Μ. Παπανικολάου, Α. Παπαστεργίου, Κ. Παραβάντσου, Α. Πασματζής, Σ. Παυλίδης, 
Ν. Παχίνης, Α.Θ. Πέεβ, Α. Πεντούση, Μ. Πετρίδου, Π. Πετσανάς, Η. Πεχλιβανίδης, Χ.Μ. Πηλείδης, Χ. Πηλείδης, Π. Πλουμής, 
Μ. Πολυζούλη, Χ. Πουρνάρα, Μ. Προβατάκης, Α.Ν. Πρόϊου, Γ. Πρώϊου, Θ. Ρήγα, Ε.Χ. Ροζάκου, Ν. Ρούτσης, Γ. Ρούφος, 
Μ. Σαλαγκούδη, Μ.Λ. Σαμόζι-Καλλιγκάτση, Μ.Α. Σαμολαδά, Η.Μ. Σαρρή, Κ. Σαχταρίδου, Δ. Σιάγκρη, Ν.Θ.Δ. Σιάμπαλη, Ε. Σιδέρη, 
Α. Σιδηρόπουλος, Σ. Σιμάρα, Μ. Σιώκη, Α. Σολομωνίδου, Μ. Σολομωνίδου, Α. Σπανοπούλου, Έ. Σπυρίδου, Σ.Θ. Σπυρόπουλος, 
Ε. Σταγκίδη, Χ. Σταθόπουλος, Μ. Σταυρίδου, Ε. Σταυρινός, Η. Σταυρινός, Σ.Τ. Στεργής, Κ.Μ. Στεργιόπουλος, Ε. Στεργίου-Παϊσίδης, 
Ε. Στεφανίδου, Κ. Στεφανίδου, Χ. Σφήκας, Κ. Σφίγγα, Α. Ταλίπης, Α. Τάνης, Κ. Τάνης, Λ. Ταραλά, Μ. Ταρασίδου, Α. Ταψή, 
Μ. Τελλόγλου, Π.Β. Τερκενλής, Ν. Τούμα, Γ. Τουμανίδης, Ο. Τράϊου, Ε.Ι. Τσαγκάρης, Α. Τσακανιά, Δ. Τσάκος, Ν.Μ. Τσάκου, 
Σ. Τσανακτσίδης, Ι. Τσαπάκης, Μ. Τσέλλιου, Α. Τσιορβάς, Ρ. Τσιορβάς, Δ. Τσιουλπάς, Α. Τσολακίδης, Ι. Τυράσκη, Ε. Φαρμάκης, 
Α. Φασιάδου, Α. Φιδάνης, Π. Φωλίδης, Ά. Φωστηροπούλου, Ε. Χαλβατζόγλου, Κ. Χαλβατζόγλου, Μ.Τ. Χαριζάνης, Κ. Χασάπης, 
Θ. Χασιώτης, Γ. Χατζηβαλάσης, Μ. Χατζηγεωργίου, Η.Μ. Χατζηκαλλινικίδου, Ι.Σ. Χατζησωτηρίου, Κ. Χατζοπούλου, Α. Χουσιάδα, 
Γ.Μ. Χρυσάφης, Η. Χρυσοχοϊδου, Χ. Ψυχοπούλου, Γ.Μ. Ψωμάς
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ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΕΕΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ- ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΞΕΧΕΙΛΙΣΕ…
ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΕΝΑ ΑΡΤΖΑΝΙΔΟΥ 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε και φέτος στο νηπιαγωγείο το 
λογοτεχνικό πρόγραμμα «Βιβλιοπαρέες», στο οποίο οι μαθητές των 
νηπίων και προνηπίων διάβασαν με τη βοήθεια των γονέων τους δύο 
βιβλία και στη συνέχεια πραγματοποίησαν δραστηριότητες μέσα στην 
τάξη.
Τα προνήπια διάβασαν τα βιβλία «Ποιανού είναι αυτή η σούπα;» του 
Μάκη Τσίτα και «Ένα ψυγείο για τον Ορφέα» του Μερκούριου Αυτζή. 
Τα νήπια αντίστοιχα διάβασαν τα βιβλία «Ένας μήνας σαν όλους τους 
άλλους» της Λότης-Πέτροβιτς Ανδρουτσοπούλου και «Οι φίλοι» του 
Μάκη Τσίτα.
Μέσα από το πρόγραμμα αυτό τα παιδιά γνώρισαν από κοντά 
συγγραφείς, ήρθαν σ’ επαφή με το γραπτό λόγο, διεύρυναν το 
λεξιλόγιο τους, ανάπτυξαν τις δεξιότητες της αφήγησης αλλά και της 
δημιουργικότητάς τους και εκφράστηκαν μέσα από δραστηριότητες δραματοποίησης, θεατρικού παιχνιδιού, εικαστικών. 
Τα βιβλία αυτά αποτέλεσαν αφορμή για να ασχοληθούν με θέματα όπως η διατροφή, η φιλία, οι διαπροσωπικές σχέσεις.
Η τελετή λήξης του προγράμματος πραγματοποιήθηκε με την επίσκεψη του συγγραφέα Μάκη Τσίτα. Ο συγγραφέας μίλησε στα 
παιδιά και απάντησε σε ερωτήσεις τους. Τα παιδιά παρουσίασαν δρώμενα, παιχνίδια και τραγούδια εμπνευσμένα από τα βιβλία 
που διάβασαν και έφτιαξαν ομαδικές εργασίες. Ο συγγραφέας στο τέλος της εκδήλωσης υπέγραψε τα βιβλία που έφεραν οι 
μαθητές.

Ένα καινούριο πρόγραμμα υλοποιήθηκε φέτος στο νηπιαγωγείο μας με όνομα «Το ποτάμι του περιβάλλοντος ξεχείλισε». Στόχος του 
προγράμματος ήταν να ενημερώσει και να ευαισθητοποιήσει νήπια και εκπαιδευτικούς για το περιβάλλον και τα προβλήματά του και να 
παρακινήσει να υιοθετήσουν στην καθημερινή τους ζωή στάσεις και συνήθειες που βοηθούν στην προστασία του.
Στη διάρκεια του προγράμματος επισκέφθηκε το νηπιαγωγείο μας η συγγραφέας Έλενα Αρτζανίδου, παρουσίασε βιβλία της σχετικά με 
το περιβάλλον και μέσα από θεατρικό παιχνίδι, δραματοποίηση, εικαστικές και γλωσσικές δραστηριότητες συνέβαλε στην καλλιέργεια 
της οικολογικής συνείδησης των παιδιών.
Στο τέλος του προγράμματος η συγγραφέας συζήτησε με τους μαθητές και υπέγραψε τα βιβλία τους.



Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2010-2011

20

ΖΩΓΡΑΦΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ

Με αφορμή τις γιορτές των Χριστουγέννων που μας ευαισθητοποιούν 
απέναντι στα προβλήματα των συνανθρώπων μας το νηπιαγωγείο μας 
αποφάσισε να συγκεντρώσει χρήματα για το Χαμόγελο του Παιδιού. 
Τα νήπια και τα προνήπια, ζωγράφισαν χριστουγεννιάτικες ζωγραφιές  
με τις οποίες δημιούργησαν έκθεση ζωγραφικής στους χώρους του 
νηπιαγωγείου και τις διέθεσαν προς πώληση έναντι συμβολικού ποσού. 
Τις εργασίες των παιδιών αγόρασαν γονείς, συγγενείς και φίλοι και 
τα χρήματα συγκεντρώθηκαν στον κουμπαρά του «Χαμόγελου του 
Παιδιού».
Μετά τα Χριστούγεννα ο εκπρόσωπος του οργανισμού παρέλαβε από 
τα Εκπαιδευτήρια στη διάρκεια μικρής εκδήλωσης παρουσία όλων των 
παιδιών και εκπαιδευτικών το ποσό των 1287,62 €.

ΤΑ ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΚΑΙ ΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
TEDDY BEAR HOSPITAL

Στο Νηπιαγωγείο μας φέτος πραγματοποιήθηκε το πρόγραμμα «Τα έργα τέχνης των ανθρώπων και τα μουσεία». Στο πλαίσιο του 
προγράμματος τα νήπια επισκέφθηκαν το Αρχαιολογικό μουσείο, όπου μελέτησαν τον Κρατήρα του Δερβενίου, το Μουσείο Σύγχρονης 
Τέχνης και συμμετείχαν στο πρόγραμμα «Σύγχρονη γλυπτική με μέταλλα» και στο Ολυμπιακό μουσείο όπου μέσα από βιωματικές 
δραστηριότητες ξεναγήθηκαν στον κόσμο των Παραολυμπιακών Αγώνων. Τα προνήπια ασχολήθηκαν ιδιαίτερα με τους θεούς του 
Ολύμπου και επισκέφθηκαν το Αρχαιολογικό μουσείο Θεσσαλονίκης, όπου τους δόθηκε η ευκαιρία να δούνε τα αγάλματα των θεών, να 
γνωρίσουν την τέχνη της γλυπτικής και τον αρχαίο πολιτισμό της χώρας μας μέσα από τη μυθολογία. Τέλος επισκέφθηκαν το Πολεμικό 
Μουσείο και εντυπωσιάστηκαν από τα ευρήματα και την έκθεση για την Επανάσταση του 1821.

Στο πλαίσιο του προγράμματος «Αγωγή Υγείας», τα 
Εκπαιδευτήρια επιλέχθηκαν να συμμετάσχουν, για έβδομη 
συνεχή χρονιά, στη διεξαγωγή του διεθνώς αναγνωρισμένου 
προγράμματος  «Teddy Bear Hospital».  
Κατά τη διάρκεια του προγράμματος, το οποίο αποτελεί 
προσομοίωση μιας παιδιατρικής κλινικής, τα παιδιά γίνονται οι 
υποθετικοί γονείς, που προσέρχονται με τα «άρρωστα» παιδιά-
παιχνίδια τους, ζητώντας από τους γιατρούς να τα εξετάσουν. 
Σκοπός του προγράμματος είναι να βοηθήσει τα μικρά παιδιά 
να ξεπεράσουν τους φόβους τους για τους γιατρούς και 
τις ιατρικές πράξεις, να τους δώσει μια εικόνα του ιατρικού 
χώρου, να δημιουργήσει μια καλή σχέση και ν’ αναπτύξει 
επικοινωνιακές δεξιότητες ανάμεσα στα παιδιά και τους 
γιατρούς που το εφαρμόζουν, προσφέροντας ταυτόχρονα 
μια ευχάριστη εμπειρία σε όλους τους συμμετέχοντες. Το 
πρόγραμμα υλοποιήθηκε σε συνεργασία με τη Β’ Παιδιατρική 
Κλινική του Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ, υπό την επίβλεψη 
της καθηγήτρια Παιδιατρικής,  κ. Φανής Αθανασιάδου-
Πιπεροπούλου.
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ΗΜΕΡΑ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Για την ευαίσθητη προσχολική ηλικία η έμφυτη ενεργητικότητα του 
παιδιού και η συντονισμένη κίνηση είναι η βάση της ανάπτυξης και 
της καλής υγείας του. 
Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, πιστά στο στόχο τους για την 
ολόπλευρη ανάπτυξη των μαθητών, μέσα σε ένα ασφαλές και με 
τον απαραίτητο εξοπλισμό περιβάλλον, διοργάνωσαν και φέτος 
για τους μαθητές του παιδικού σταθμού και του νηπιαγωγείου την 
Ημέρα Αθλητισμού. 
Οι δραστηριότητες που γίνονται στο πλαίσιο της φυσικής αγωγής, 
όλο το χρόνο, έχουν ως στόχο να αναπτύξουν τις ιδιαίτερες κλίσεις 
κάθε παιδιού μέσα από ψυχαγωγικές δραστηριότητες. Επιστέγασμα 
των παραπάνω προσπαθειών είναι η Ημέρα Αθλητισμού. Με μεγάλη χαρά παρακολουθήσαμε τους μικρούς μας μαθητές να αγωνίζονται 
σε τέσσερα βασικά αθλήματα (ταχύτητα, δρόμος μετ’ εμποδίων, εκπαιδευτικό ακόντιο και μπαλάκι), ανάλογα με το ταλέντο  τους. 
Χαρακτηριστικά της ημέρας ήταν η ευγενής άμιλλα, η αλληλοαποδοχή και η υποστήριξη που έδειξαν οι αγωνιζόμενοι σε όλους τους 
συμμαθητές τους.

ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΡΑΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΤΑΞΙΛΔΑΡΗ

Με ιδιαίτερη χαρά υποδέχτηκαν οι μαθητές του Νηπιαγωγείου μας τον παραολυμπιονίκη Αλέξανδρο Ταξιλδάρη, στο πλαίσιο του 
προγράμματος «Παραολυμπιακοί αγώνες – Μαθαίνω τις ομοιότητες και βιώνω τη διαφορά», που σκοπό είχε την η ευαισθητοποίηση 
των παιδιών σε ζητήματα αναπηρίας και τον εντοπισμό των διαφορών ανάμεσα στους Ολυμπιακούς και Παραολυμπιακούς Αγώνες. Οι 
μαθητές τον καλωσόρισαν απαγγέλλοντας τον ύμνο των Παραολυμπιακών αγώνων και ποιήματα του Ελύτη.
Ο παραολυμπιονίκης  της κολύμβησης (2ος στην Αθήνα το 2004 και 4ος στο Πεκίνο το 2008) μοιράστηκε τις εμπειρίες του από τους 
αγώνες με τους μαθητές και εξήγησε πως αποφάσισε να γίνει αθλητής κι αργότερα να λάβει μέρος σε μια τόσο σπουδαία διοργάνωση. 
Απάντησε σε όλα τα δύσκολα ερωτήματα των παιδιών και συζήτησε αρκετή ώρα μαζί τους λύνοντας όλες τις απορίες τους.
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Ολοκληρώθηκε με επιτυχία ακόμα μια χρονιά του νέου 
εκπαιδευτικού προγράμματος Mandoulides English Garden. 
Οι native speakers παιδαγωγοί, πάντα ακολουθώντας 
το αναλυτικό πρόγραμμα του σχολείου, κατάφεραν να 
διδάξουν με επιτυχία την αγγλική γλώσσα στα παιδιά. Αυτό 
επιτεύχθηκε μέσα από το θεατρικό και ομαδικό παιχνίδι, τη 
μουσική, τη ζωγραφική, την πληροφορική, τη γυμναστική και 
άλλες δραστηριότητες.
Τα παιδιά του English Garden έχουν το πλεονέκτημα να 
έρθουν σε επαφή με την αγγλική γλώσσα με τόσο ομαλό 
τρόπο που γίνεται μέρος της καθημερινότητάς τους.
Οι μαθητές του English Garden παρακολουθούν μαθήματα 
και στα ελληνικά, μια ώρα κάθε μέρα. Θεωρείται πολύ 
σημαντικό να γνωρίσουν παράλληλα και την ελληνική 
γλώσσα, ιστορία και παράδοση.
Με την ολοκλήρωση των δύο ετών του προγράμματος το 
τμήμα των Blossoms θ’ ακολουθήσει στο Νηπιαγωγείο και 
στο Δημοτικό τα ελληνόφωνα τμήματα.

Mandoulides 

english 
garden

Blossoms

Booktime - Blossoms

Πολεμικό Μουσείο

Χριστουγεννιάτικη  γιορτή

Booktime - Seeds
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ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΤΗΣ ΧΑΡΑΣ

Υποδοχή

Βιβλιοθήκη

Halloween



ΜΑΓΕΙΡΙΚΗ - ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΟΜΑΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ - ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

ΡΥΘΜΙΚΗ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • CLUBS
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ΟΜΑΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ- ΠΡΟΝΗΠΙΑ ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ- ΠΡΟΝΗΠΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ - ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΠΑΡΑΜΥΘΟΧΩΡΑ- ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ENGLISH FUN AND GAMES- ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ



ΜΑΓΕΙΡΙΚΗ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΜΠΑΣΚΕΤ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

CREATIVE DANCE & MOVEMENT - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ  - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΟΜΑΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ENGLISH FUN AND GAMES - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΤΕΝΙΣ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • CLUBS
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2010-2011
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Υποδοχή

Χριστουγεννιάτικη γιορτή προνηπίων

Βιβλιοθήκη

Εορτασμός 28ης Οκτωβρίου

Χριστουγεννιάτικη γιορτή νηπίωνΧριστουγεννιάτικη γιορτή παιδικού σταθμού

Απόκριες

Αρχαιολογικό Μουσείο

Υποδοχή

Ζωγραφίζουμε για καλό σκοπόΟι φίλοι μας τα ζώα

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2010-2011
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Με τη συγγραφέα Σοφία Ζαραμπούκα

Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης

Φράγμα θέρμης

Πολεμικό Μουσείο

ΟΤΑ

Μουσείο Αθλητισμού

Ημέρα Αθλητισμού

25η Μαρτίου

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2010-2011

27



Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2010-2011
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Προνήπια

Παιδικός Σταθμός



Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2010-2011
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English Garden

Νήπια
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Α ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Κ. Αγγελακάκης, Φ. Αγγελίδης, Χ. Αγγέλογλου, Ε. Αγραφιώτη, Β.Ε. Αδαμίδης, Ε. Αλεξανδρίδου, Κ. Αλεξανδρίδου, 
Ε. Αλεξίου, Ε. Κ. Ανταλής, Χ. Αποστολακάκη, Ι. Αρβανίτη, Ν. Βασιλογιαννακόπουλος, Ε. Βαφειάδου, Ν. Γαλάνης, 
Μ. Γερμιτσιώτης, Η. Γεωργακαράκος, Β. Γεωργιάδης, Ε. Γεωργιάδου, Α.Χ. Γιαπιτζόγλου, Ι. Γιγής, Σ. Γκαντσινικούδης, 
Λ. Γκέσιος, Χ. Δεμερτζιόγλου, Α. Δημητρίου, Μ. Διαμάντη, Α. Μ. Διγκτσή, Ά. Διδασκάλου, Γ. Διονυσίου, 
Χ. Δουλούδης, Μ. Δούρος, Σ. Ελευθεριάδου, Ο. Ευθυμίου, Α. Ό. Εφραιμίδου, Κ.Μ. Ζαφειράκη, Β. Ζαχαράκης, 
Β. Ζαχαριάδης, Κ. Ζαχαριάδης, Ε. Ζουρνατσίδου, Ι. Θεοδωρίδου, Γ. Θεοχαρίδης, Α. Ιορδανίδου, Ι. Καλαϊτζής, Π. Κανελάκης, 
Ν. Καρακάσης, Θ. Καραμανλής, Ξ. Καραμανλής, Χ.Β Κατσαούνη, Ε. Κηπουρού, Θ. Κισόγλου, Γ. Κόκκινος, Γ. Κουδρόγλου, 
Α. Κουτρουμανίδης, Α. Κωνσταντινίδης, Κ. Κωστήρης, Β.Π. Λαζούλας, Γ. Μακρόπουλος, Μ. Μαλιγκούδη, Π. Μαμώλος, 
Κ. Μανωλακάκης, Δ. Μασούτης, Β. Μεϊμαρίδου, Ι. Μεταξάς, Μ. Μισκία, Σ. Μιχαλάκης, Θ. Μουτίδης, Κ. Μπαϊρακτάρης, 
Γ. Μπαλίτα, Μ. Μπαλίτα, Γ. Μπαλλάς, Ε. Μπαλλάς, Α. Μπεκιάρης, Α. Μπέλλος, Ε. Μπίσκα, Α. Μπουρσινός, Κ.Α. Μπρουζιώτης, 
Ε.Π. Μωϋσίδου, Α. Νάκος, Δ. Νέτσικας, Β. Ξιντάρης, Π. Ουσαντζόπουλος, Μ. Παθέκας, Α. Παναγιωτίδης, Α. Παπαγεωργίου, 
Β. Παπαγεωργίου, Ε. Παπαϊωάννου, Μ.Ε. Παπαϊωάννου, Ά. Παπανικολάου, Γ. Παπανικολάου, Π. Παπαπαναγιώτου, 
Δ. Παπαπούλιος, Β.Μ. Παπάρας, Ι. Παπαστεργίου, Κ. Παραλή, Ά. Παρασκευόπουλος, Έ.Γ. Πατίκα, Α. Πεντσούδης, Α. Πλουμής, 
Ι. Ποδάρας, Μ. Προβατάκης, Ζ.Ρ. Ρησάφης, Ό.Γ. Σακελλαρίου, Γ. Σαρακώτσης, Α. Σιαφάρας, Π. Σιδέρη, Γ. Σιδηρόπουλος, 
Ε. Σιέκρης, Μ. Σιμώνη, Μ.Ε. Σιμώνη, Ν. Σιώκης, Ι. Σουλτανίδης, Α. Σοφιανοπούλου, Ι. Σταμπουλίδης, Ά.Ρ. Στεργή, 
Θ. Στεφανίδου, Ν.Θ. Στοϊλίδης, Σ.Θ. Στοϊλίδης, Α. Συμεωνίδης, Π. Ταλατάς, Γ. Ταρασίδης, Σ. Ταυρίδης, Α. Τζέλλος, 
Α.Χ. Τζώνας, Ε. Τριανταφυλλίδου, Ε. Τριαρίδου, Σ. Τσακνής, Μ. Τσία, Ε. Φαρμάκη, Δ. Φόρας, Α.Ζ. Φραγκόπουλος, Ό. Χαλκιά, 
Ι. Φ. Χατζηβασιλείου, Φ.Ε. Χατζηκαλλινικίδου, Σ.Ν.  Χατζηνικολάου, Γ.Ρ. Χατζής-Κώστας, Γ. Χατζησωτηρίου, Χ.Ά. Χήρα, 
Ά. Χουσιάδα, Μ.Α. Χρηστίδη, Μ. Χριστοδουλίδης, Ν. Χρυσάφης, Μ. Χρυσοβέργης, Γ. Χρυσοχοϊδης, Ν. Α. Ψαρέλης
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Β ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Α. Αγγέλης, Β. Αγγελοπούλου, Κ. Αγόρου, Ν. Αθανασίου, Ι. Αλβανός, Ι. Αλεξιάδου, Κ.Μ. Αμήτσα, Ά. Ανδρεάδη, 
Γ. Αντίνου, Β. Απάλλα, Α. Αποστολακάκη, Δ. Αργυρόπουλος, Δ. Αριτζίδου, Μ.Σ. Αριτζίδου, Ι. Βαγγέλη, Ε. Βογιατζής, 
Α. Βολίκα, Ε. Γεροθανάση, Μ. Γεροθανάση, Μ. Γεροντοπούλου, Δ. Γεωργάκαινας, Α. Γεωργιάδης, Β. Γεωργισούδης, 
Ν. Γιάντζος, Δ. Γκελερής, Δ. Γκόνου, Ν.Μ. Γκόφα, Μ.Ε. Γκρινιάτσου, Ε. Γοριδάρη, Δ. Γοριδάρης, Έ. Δάπη, 
Ε. Δεληγεωργοπούλου, Ν.Μ. Δεληγιάννη, Ι. Διαμαντόπουλος, Γ. Διδασκάλου, Δ. Δουλγκέρης, Ι. Δούρος, Ι. Ευσταθίου, 
Ε. Ζάννη, Σ. Ζαφειράκη, Α. Ζαφειριάδου, Α. Ζεϊμπέκης, Μ. Θασίτη, Ν. Θεοδώρου, Α. Θεοφιλίδης, Λ. Ιωαννίδης, Α. Καζάκης, 
Ν. Καζαντζίδης, Α. Καζαντζίδου, Ά..Έ. Καλιαντζοπούλου, Δ. Καλφόπουλος, Ν.Θ. Καλφοπούλου, Α. Καραμάνης, 
Α. Καραμπέρης, Ν. Καρβουνίδου, Κ. Καρολίδης, Κ. Κλαμπάτσας, Ε.Ρ. Κόκκινου, Μ. Κοροκυθάκης, Δ. Κουνδουράς, 
Α. Κουτρουμανίδης, Δ. Κουτσογεώργου, Φ. Κουτσού, Ι. Κυρίδου, Κ. Κωστικιάδου, Η. Λαϊνα, Ι. Λασπίδου, Μ.Μ. Μαργαρίτης, 
Ι. Μαρινόπουλος, Κ. Μαρκόπουλος, Ε. Μαστρογιάννης, Α.Χ. Μέρκα, Β. Μέτση, Α. Μητσικάρης, Ε. Μπακή, Γ. Μπακογιάννης, 
Ν. Μπακογιάννης, Α. Μπιζίμης Γιαγκόπουλος, Γ. Μπιζίμης Γιαγκόπουλος, Ν.Α. Μπόζογλου, Κ. Μπουρίτσας, Γ. Μπρουζιώτης, 
Π. Μυταυτσής, Δ. Νταουλτζής, Ε. Νταουντάκης, Δ. Ντόντουλος, Α. Πανικίδης, Γ. Παπαδάκης, Β. Παπαδόπουλος, 
Ε. Παπαδόπουλος, Α. Παπαζίκος, Α.Θ. Παπανικολάου, Μ.Ε. Παπαστεργίου, Ζ.Ν. Παπού, Δ. Παρίσης, Ε.Μ. Παρχαρίδου, 
Η. Πασχαλίδης, Δ. Πατσαβούδης, Π. Πεντούσης, Μ.Α.  Πλακίδα, Δ. Ποντικάκης, Μ. Ρίτσερ, Α.Α. Σαμαράς, Β. Σαμώλη, 
Κ. Σέσε, Α.Κ. Σιάμπαλης, Φ. Σιδηρόπουλος, Δ. Σιφναίου, Χ.Θ. Σολομωνίδης, Α. Σταμπουλίδη, Ι. Σταυρίδης, Ε. Στεφανίδου, 
Ι. Συμεωνίδου, Δ. Τζίνα, Α. Τζόλας, Β. Τρικκαλιώτη, Ε, Τσακιράκη, Η.Μ. Τσομπανίδου, Α. Φιδάνη, Ε. Φιλίντατζη, Ι. Φλώρος, 
Β. Φουρναράκη, Ό. Φυντανάκη, Ν. Χαλβατζάκης, Α. Χαριζώνα, Β. Χαριστός, Ν. Χατζηβαλάσης, Ι. Χατζηγεωργίου, 
Κ. Χατζησωτηρίου, Μ.Π. Χρηστοβίτση, Α. Χριστέλης, Ι.Κ. Χρυσόπουλος, Δ. Ψάλτογλου, Ν.Ν. Ψαρέλη
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Γ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Κ. Αδαμίδης, Ρ.Σ. Ακουαρόνε, Κ. Αλεξίου, Δ. Αντιβαλίδου, Μ. Απάλλα, Π.Π. Αποστολίδης, Ά. Αρχίπωβα, Θ. Βαλινάκης, 
Μ. Βίτη, Α. Βλάχου, Π. Βουτσάς, Ε.Ρ. Γερμανίδη, Η. Γερούσης, Α. Γεωργιάδης, Α. Γιαννακόπουλος, Β. Γιαννόπουλος, 
Π. Γιαντσελίδου, Α. Γκαβανούδης, Ε. Γκοτούδη, Ω. Γούλα, Ο. Δαδούδη, Β. Δαμάσκος, Χ. Δεληγεωργόπουλος, Κ. Δεμερτζιόγλου, 
Α. Δημηρόπουλος, Δ. Ιωαννίδης, Κ. Καλαϊτσόγλου, Μ. Καναγκίνης, Μ.Μ. Καραγκίτση, Ν. Καραμανλή, Χ. Καραμήτσιος, 
Θ. Καραμπέρης, Α.Ε. Καραπατσιά, Δ.Χ. Καρδάση, Χ. Κατσώρας, Μ. Καχριμάνη, Π. Κεσόπουλος, Ε. Κιμπουροπούλου, 
Δ. Κιρκινέζης, Κ. Κούκαλιας, Ι. Κουντουράκης, Σ. Κουρλής, Α. Κουρτίδης, Ά. Κυπιρτίδου, Α. Κυριακού, Λ. Κωνσταντού, 
Ι. Λεοντοπούλου, Δ.Μ. Λογιώτατος, Θ. Μαλίδου, Χ. Μαρινόπουλος, Γ. Μάρκου, Β. Μαρμαρίδου, Π. Μαρμαρίδου, Κ. Μενεξές, 
Ι. Μικρόπουλος, Γ. Μονέφτσης, Θ.Α. Μπίλλας, Θ.Α. Μπιτζάνη, Δ. Μπλιάτκας, Μ.Ε. Μποζίκα, Μ. Μπούκλα, Ε. Μωυσόγλου, 
Θ. Νάκου, Α. Νικολαϊδου, Α.Μ. Νταντούλα, Ε. Ντάτος, Χ. Ξενιτίδης, Ε. Παλιεράκη, Μ. Παντελίδου, Α. Παπαγεωργίου, 
Μ.Ε. Παπαγιάννη, Γ. Παπαδάκης, Α. Παπάζογλου, Ε. Παπαθανασίου, Ο. Παπαϊωάννου, Κ.Ο. Παπακωστάκης, Σ.Μ. Παπανικολάου, 
Δ. Παπάρας, Β. Παππά, Σ. Παρούση, Α. Πέκου, Λ. Πεντούση, Γ.Κ. Πετρίδης, Ι. Πετρίδης, Ό. Πετρινόλη, Σ. Πόππης, Ι. Ρέππας, 
Χ. Ρησάφης, Ι. Σαπανίδης, Ε. Σαπουντζή, Π.Ν. Σαρασίδης, Μ. Σαρίδου, Π. Σαχταρίδης, Σ. Σιαφάρα, Ε. Σιδέρη, Β. Σιώτας, 
Λ. Σκουτέλας, Χ. Σολομωνίδης, Α.Ρ. Σπυροπούλου, Σ. Σταγκίδης, Κ. Σταφυλίδης, Κ. Στεφανίδης, Δ. Στραγαλινός, 
Α. Συμεωνίδου, Θ. Σωτηρίου, Δ. Ταμπουρής, Θ. Τζέλλος, Μ.Ε. Τρανσβαλίδου, Κ. Τριανταφύλλου, Ι. Τσακαλίδου, Λ. Τυράσκης, 
Α. Φιδάνης, Ε. Χασάπη, Α. Χασιώτη, Α. Χατζηδημούλας, Β. Χατζηζαφειρίου, Θ. Χατζησωτηρίου, Ά.Μ. Χατζοπούλου, 
Ε. Χρυσάφη, Μ. Χυτίρογλου, Χ. Χωρινός
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Δ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Π. Αβραμίδου, Π. Ανδρεάδης, Δ. Αντωναράκος, Ε. Βαρδάκας, Σ. Βαρλάμη, Π. Βασιλειάδου, Δ. Βαχαρέλης, 
Π.Α. Γερούση, Μ. Γιγή, Ν. Γκοράκης, Ι. Γκρίγκας, Δ. Γρηγοριάδης, Φ. Γρηγοριάδου, Π. Γροσδούλη, Α. Δεληγιάννης, 
Γ. Δέλλιου, Γ. Δημητρίου, Δ. Ευθυμιάδης, Ε. Ευσταθίου, Μ. Ζαχαριάδου, Μ. Ζέκας, Γ. Ημιονίδης, 
Δ. Ηπειρώτης Καραγιαννόπουλος, Ζ. Ιορδανίδου, Θ. Ιωακειμίδης, Ε. Ιωαννίδης, Ά. Ιωσηφίδου, Ν. Κάββουρας, 
Ε. Καϊμακάμης, Ο. Καραβιώτης, Ε.Α. Καραμανλίδου, Κ. Καρέλλος-Γλεούδης, Α. Καρυδόπουλος, Α. Κεραμέως, 
Σ.Δ. Κιρκινέζη, Ε.Μ. Κοροβέση, Α. Κούρτη, Β. Κουτσός, Δ. Κυριακίδης, Ε. Κυριακού, Ι. Κωστάκη, Γ. Κωστίκας, 
Λ.Ε. Λη Ριζοπούλου, Μ. Λιάτση, Ά. Μαβίδης, Π. Μακαρίνας, Μ/ Μάλλιαρη, Β. Μανδαλιανού, Μ. Ματσιώρη, 
Β. Μεϊμαρίδης, Α.Ν. Μερτζιμέκης, Δ. Μεσοχωρίτη, Γ. Μεσοχωρίτου, Χ. Μιχαλάκης, Α. Μπαλικτσής, Δ. Μπίκος, 
Α. Μπίσκας, Α.Κ. Μπουρούτη, Ι. Νάκος, Ι. Νταουλτζής, Κ. Ξενοπούλου, Ι. Πανόπουλος, Μ. Παπαγιάννη, 
Ε. Παπαδόπουλος, Θ. Παπαδόπουλος, Μ.Α. Παπαδόπουλος, Ν. Παπαδόπουλος, Σ. Παπαδοπούλου, Χ.Μ. Παπαευθυμίου, 
Θ. Παπαζιώγας, Α. Παπαθανασίου, Μ.Β. Παπαοικονόμου, Α. Παπαφιλίππου, Ά.Ε. Παπαχρήστου, Μ.Έ. Παπαχρήστου, 
Λ. Παρίση, Λ. Πασματζίδου, Α.Α. Πατάκα, Α. Πατίκας, Π. Παχόπουλος, Μ. Πετροπούλου, Ι. Πλούμη, Ε. Πολυμενέρης, 
Σ. Πολυχρόνης, Β. Πολυχρονίδου, Χ. Πουρσανίδου, Μ. Πρασσά, Α. Ρήγας, Δ. Ρωμανίδης, Α. Σαμαρά, Ι. Σαμαράς, 
Σ. Σαμψωνίδης, Ι. Σιδηρόπουλος, Ν.Ρ. Σιωπίδης, Α. Σπηλιόπουλος, Ζ. Στεργίου, Ν. Συμεωνίδου, Δ. Ταλατάς, 
Α.Ί. Τζημουράκα, Α. Τζίνας, Χ. Τζιρίτα, Ά. Τοματσίδης – Καρακατσάνης, Β. Τριανταφύλλου, Κ. Τσίγκα, Π. Τσίγκας, 
Ε.Μ. Τσιμτσίρη, Β.Π. Τσιρανίδου, Ε. Τσουρουκίδου, Β. Τσώνης, Κ. Φέκας, Θ. Φεσατίδου, Ά.Μ. Φόρα, Γ. Χαριστός, 
Ε. Χασιώτη, Ν.Κ. Χατζηγεωργίου, Π. Χριστοδουλίδου, Α.Ο. Χρυσάφη, Ν. Χρυσάφης, Ν. Χρυσικός Κωνσταντουδάκης
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Ε ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Π.Ν. Αγγελόπουλος, Κ. Αθανασόπουλος, Π. Ακανθόπουλος, Π. Αλεξίου, Χ. Αναστασιάδης, Κ. Αναστασιάδου, 
Ν.Δ. Ανδριώτης, Μ. Ανεμούλης, Α. Αντωνιάδης, Ν. Αποστολίδης, Χ.Μ. Βαγγέλη, Θ.Ι. Βαγγέλης, Α. Βαλιούλη, 
Σ. Βατόπουλος Βουγιούκας, Ι. Βενιζέλος, Γ. Βέργης, Κ. Βουζουλίδου, Ά. Βράνη, Δ. Γιαννουλίδου, Κ. Γιτσόπουλος, 
Ε.Χ. Γκαντώνα, Ε.Η. Γκόγκου, Β. Γούλα, Μ.Χ. Δαμασκηνίδου, Π.Β. Δαμασκηνίδου, Α.Σ. Δεληπάλλας Ο Ντόννελλ, 
Λ.Έ. Δημητρίου, Σ. Διακάκης, Π. Διαμαντής, Σ.Μ. Διγκτσή, Θ. Δούρος, Κ. Δρούγου, Π. Ελευθεριάδης, Χ.Β. Ζαβιτσάνος, 
Ι. Ζανάκη-Κάλφα, Σ. Ζαφειράκη, Ό. Ζελελίδου, Δ. Θεοδώρου Αναγνώστου, Β. Ιατρούδης, Ν. Κακαγιάς, Τ.Γ. Καλαμπαλίκης, 
Κ. Καραγιαννίδου, Ε.Γ. Καραθόδωρου, Μ.Ν. Καρδάση, Β. Κεμπαπίδης, Κ. Κεραμιτζή, Ν. Κηπουρός, Κ. Κιζιρίδης, 
Δ. Κιρκινέζης, Δ. Κουγιουμτζή, Μ.Ά. Κουγιουμτζή, Κ. Κουκοβίνος, Θ. Κουκούμας, Σ. Κουντουράκης, Β. Κρετσόβαλη, 
Ά. Κυριακοπούλου, Ν. Κυρίδου, Σ. Λεγμπέλου, Σ. Μακέδος, Κ. Μαντατζή, Π. Μαργιόλης, Σ.Μ. Μαρέτη, Γ. Μασούτη, 
Α. Μαστρογιάννης, Σ. Μαυρομάτης, Μ. Μερτζιμέκη, Θ. Μηναδάκης, Μ. Μπαλικτσής, Μ. Μπιτσόλας, Α. Μπλέσιου, 
Π. Μπότσογλου, Ρ. Μυτής, Π.Μ. Νάτσκου, Κ. Νικολαϊδης, Χ. Νούλη, Θ. Οικονόμου, Ι. Παντελίδης, Θ. Παπαθανασίου, 
Μ. Παπαθανασίου, Φ. Πεντούση, Π. Πεντούσης, Π. Πετρίδης, Α. Πετσανά, Κ. Πόππης, Κ. Πουλόπουλος, Ε. Προυκάκη, 
Δ. Σακελλαρίδης, Θ. Σαλαγκούδης, Π. Σαρίδης, Β. Σαχταρίδου, Χ. Σιδέρης, Μ. Σιδηροπούλου, Ε. Σιμώνης, Ν. Σκουτέλας, 
Μ.Μ. Σπυριδάκη, Θ. Σταυρόπουλος, Α.Π. Στόϊκος, Σ. Σχοινάς, Α. Ταγταλενίδης, Χ.Α. Τζώνας, Ε. Τσακιρίδης, 
Β. Τσανακτσίδης, Ρ. Τσιάμης, Ε. Τσιρανίδης, Α. Τσούμα, Ν.Ν. Φραγκίδου-Τσομπανοπούλου, Α. Χαμπίπης, 
Δ. Χατζηκαμάρης, Α. Χατζηνικολάου, Ν.Σ. Χρυσάγης



Δημοτικό
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2010-2011

35

ΣΤ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Α. Αγγελακάκης, Π. Αγγελής, Δ. Άγγος, Π. Αδαμίδης, Χ. Αηδονίδου, Σ. Αθανασιάδης, Δ. Αλεξανδρίδης, 
Μ. Ανδρεάδου, Α. Αρβανίτη, Α.Α. Αρχοντίδου, Γ. Βαβάτσης, Δ. Βαμβακάς, Β. Βασιλειάδου, Ν. Βασιλογιαννακοπούλου, 
Ι. Βεγίρη, Α.Λ. Βελοπούλου, Σ.Χ. Βουδούρης, Σ. Βράνη, Γ.Ρ. Γερμανίδης, Ά. Γεροθανάση, Σ. Γεροντόπουλος, Ι. Γεωργαλάς, 
Κ. Γεωργιάδης, Κ. Γεωργίου, Π. Γεωργίου, Ε. Γεωργισούδη, Γ. Γιαννακοβίτης, Σ. Γιάννος, Α. Γιαντσελίδου, Δ. Γιαπιτζόγλου, 
Β. Γιώρη, Τ. Γρηγοριάδης, Ε. Γρούιου, Α. Δούρου, Ι. Δρυμπέτα, Σ.Ν. Ευθυμιάδου, Π. Ζάννης, Γ. Ζαχαριάδης, 
Χ. Ζλατάνου, Δ.Α. Ηρακλείδη, Ι. Θεοδοσιάδου, Θ. Ιωαννίδης, Χ. Ιωαννίδης, Β. Καϊμακάμης, Λ. Καλαϊτσόγλου, 
Ι. Καναγκίνης, Ι. Καραγκιόζογλου, Χ. Καραθόδωρος, Β. Καρακώστα, Π. Καρατζαφέρης, Δ. Καρέλλος-Γλεούδης, 
Β. Καστρίτσης, Δ. Κατσαουνίδης, Α. Κατσάρκας, Α.Ρ. Κιζιρίδης, Η. Κιρκινέζη, Δ. Κολάρης, Ν.Γ. Κόνιαρης, Χ. Κοσμίδης, 
Θ. Κούρτη, Π. Κουρτίδου, Π. Κουτσογεώργος, Μ. Κρητικός, Ε. Κυριμλίδης, Ι. Κυριμλίδης, Δ.Δ. Κωνσταντός, Ε.Μ. Κωστάκη, 
Β. Κωστάκης, Α. Λαλιώτη, Α. Λαλιώτη, Β. Λιάτση, Π. Λούγκας, Φ. Μεσθανεύς, Α.Π. Μιγιάτοβ Μωραϊτη, Ε. Μούσιου, 
Ν.Ι. Μπούμης, Β. Μπουμπόνα, Α. Μπρουζιώτης, Ά. Νάκη, Α. Οικονόμου, Ι. Ορφανίδου, Α. Παμπόρη, Ε. Πανόπουλος, 
Π. Παντελίδης, Ι.Ν. Παπαγεωργίου, Δ.Ρ. Παπαδάμ, Α. Παπαδόπουλος, Α. Παπαδόπουλος, Γ.Ν. Παπαδόπουλος, 
Ε. Παπαδόπουλος, Σ. Παπαευαγγέλου, Ι. Παπαϊωάννου, Ε.Μ. Παπανικολάου, Χ. Παπαπούλιος, Μ.Δ. Παρμακλής, 
Β. Παττακού, Α. Παυλίδου, Α. Παυλίδου, Α. Περδικάρη, Δ. Πετράκης, Ε.Χ. Πίτση, Ι. Ποθητός, Θ. Πουρσανίδου, Γ. Πυλωρίδης, 
Ο.Ι. Ράντης, Ε. Ράπτη, Ν. Σαμαράς, Α. Σιαφάρας, Μ. Σιετή, Κ. Σιμούδη, Ε. Σιφναίου, Ι. Σκουλουμπρή, Δ. Στεργίου, 
Κ. Στεφανίδης, Α. Στεφανίδου, Ε. Τασιάνας, Ό.Θ. Τζαμτζής, Σ. Τσαλκιτζίδου, Κ. Τσιλιγγίρη, Χ. Φαλέτας, Α. Φάντης, 
Α. Φίστα, Ε. Φραγκουλίδου, Θ. Φωτιάδου, Ζ. Χασιώτης, Β.Α. Χατζηβασιλείου, Σ. Χατζηνικολάου ή Μάγειρου, Α.Τ. Χουάνγκ, 
Δ. Χρηστίδης, Ε. Χρυσοπούλου, Ά. Χυτίρογλου



Στα EKΠAIΔEYTHPIA MANTOYΛIΔH λειτουργεί για 18η χρονιά 
το πρόγραμμα αγγλικής γλώσσας Bilingual Language Arts. 
Tο πρόγραμμα αφορά επιλεγμένους μαθητές από το Nηπια-

γωγείο μέχρι και το Λύκειο. Aπευθύνεται στον Έλληνα μαθητή που 
χρησιμοποιεί την αγγλική γλώσσα σαν τη μητρική του και κατέχει 
λεξιλόγιο καλύτερο και πιο αναπτυγμένο από ένα μαθητή που δι-
δάσκεται τα αγγλικά ως δεύτερη ξένη γλώσσα.
Tα περισσότερα δίγλωσσα παιδιά έχουν ήδη αποκτήσει εμπειρία 
της γλώσσας, είτε ζώντας σε αγγλόφωνες χώρες είτε γιατί έχουν 
στην οικογένειά τους μέλος που έχει την αγγλική ως μητρική 
γλώσσα είτε γιατί έχουν παρακολουθήσει θερινά προγράμματα σε 
αγγλόφωνες χώρες ή έχουν κάνει εντατικά μαθήματα αγγλικών με 
αλλοδαπούς καθηγητές.
Aυτά τα παιδιά, λοιπόν, χρειάζονται κάτι διαφορετικό απ’ όσα 
τους προσφέρει η βασική διδασκαλία της αγγλικής. H ικανότη-
τα επικοινωνίας τους ενισχύεται μέσα σ’ ένα καθαρά αγγλόφωνο 
περιβάλλον.

Oι περισσότεροι Έλληνες μαθητές προετοιμάζονται για κάποιο 
πτυχίο (First Certificate, Proficiency κτλ). Eπομένως, και οι ικα-
νοί μαθητές του Bilingual θα έχουν άριστες επιδόσεις σε τέτοιου 
είδους εξετάσεις. Ωστόσο ο άμεσος σκοπός αυτού του προγράμ-
ματος δεν είναι η προετοιμασία για την απόκτηση πτυχίων μόνο, 
αλλά η σωστή εκμάθηση της γλώσσας μέσα από προφορικές, 
γραπτές και λεξιλογικές ασκήσεις σε επίπεδο ισάξιο με αυτό των 
καλύτερων σχολείων των Eνωμένων Πολιτειών, της Aγγλίας και 
του Kαναδά. Aυτό άλλωστε καταφαίνεται και από τη χρησιμοποί-
ηση βιβλίων αντίστοιχων μ’ αυτά που διδάσκονται στις Eνωμένες 
Πολιτείες και στη Mεγάλη Bρετανία και από το έμπειρο διδακτικό 
προσωπικό, που έχει επιλεγεί για το σχεδιασμό και την υλοποίηση 
του προγράμματος.
Tο πρόγραμμα αυτό διευθύνουν οι κ.κ. Nίκα Mαρία και Mιχαλα-
κοπούλου Eλισάβετ. Tα μαθήματα γίνονται κατά τη διάρκεια του 
κανονικού σχολικού προγράμματος, ολόκληρη τη σχολική χρονιά.

EΞΩΣXOΛIKA ΤΜΗΜΑΤΑ BILINGUAL & BILINGUAL LINK

Δύο πρωτοπόρα προγράμματα στην αγγλική γλώσσα  λειτουργούν στα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, τα οποία 

απευθύνονται σε μαθητές των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη και άλλων σχολείων από 6 έως 12 ετών.

Πρόκειται για:

ΜΕΤΑΜΕΣΗΜΒΡΙΝΑ ΚΑΙ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ BILINGUAL,  όπου συμμετέχουν μαθητές που έχουν ή 

μιλούν την αγγλική γλώσσα σαν μητρική τους.

ΜΕΤΑΜΕΣΗΜΒΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ BILINGUAL LINK,  όπου συμμετέχουν μαθητές που κατανοούν καλά την αγγλική 

γλώσσα, αλλά υστερούν στην προφορική έκφραση. Το πρόγραμμα είναι communicative με μηνιαία projects. 

Και στα δύο προγράμματα η επιλογή των μαθητών γίνεται μετά από συνέντευξη και διδάσκουν 

Native English speakers και Ελληνοαμερικανίδες  εκπαιδευτικοί.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τα προγράμματα αυτά αποτελούν συνέχεια του BILINGUAL PROGRAM και BILINGUAL 

LINK, που λειτουργούν με μεγάλη επιτυχία στα Εκπαιδευτήρια, επί δεκαετία, στο πλαίσιο του ωρολόγιου προ-

γράμματος.

Υπεύθυνες προγράμματος:
κ.κ. Ελίζα Μιχαλακοπούλου, Μαρία Νίκα, Τζανέτ Νίκα

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ AΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ BILINGUAL LANGUAGE Arts
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05
Πρωτιές στην Ολυμπιάδα Δημοτικών 
Σχολείων Θεσσαλονίκης Χαλκιδικής 
Επίλεκτοι μαθητές και μαθήτριες της Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης του 
Δημοτικού σχολείου των Εκπαιδευτηρίων πήραν μέρος σε 
αγώνες ποδοσφαίρου, καλαθοσφαίρισης, πετοσφαίρισης, 
χειροσφαίρισης, καθώς και σε ατομικά αγωνίσματα στίβου, 
ρυθμικής και ενόργανης γυμναστικής, αντισφαίρισης και 
αντιπτέρισης, στην 1η Ολυμπιάδα Δημοτικών Σχολείων 
Θεσσαλονίκης-Χαλκιδικής, που πραγματοποιήθηκε στο ΕΑΚ 
Μίκρας την Παρασκευή, 11 Μαρτίου 2011. 
Σκοπός της διοργάνωσης, που άνοιξε με την παρουσίαση των 
Σχολείων και τη συμβολική δεντροφύτευση μιας ελιάς στον 
αύλειο χώρο του ΕΑΚ Μίκρας, ήταν η συνειδητοποίηση της 
αξίας της ευγενούς άμιλλας και του «ευ αγωνίζεσθαι», του 
ομαδικού πνεύματος και της συνεργασίας, της συμμετοχής 
και της προσπάθειας. 
Σε όλους τους συμμετέχοντες απονεμήθηκαν αναμνηστικά 
διπλώματα και μετάλλια. Ειδικότερα οι μαθητές των 
Εκπαιδευτηρίων απέσπασαν τις ακόλουθες διακρίσεις: 
1η θέση στην καλαθοσφαίριση (μικτή ομάδα) ομαδικό
Γεωργίου Κωνσταντίνος, Κολάρης Δημήτριος, Μπιτσόλας 
Μιχαήλ, Νάκη Άννα, Παπαδόπουλος Άλκης

2η θέση στον κλασικό αθλητισμό - στίβο (ομαδικό)
Συνδυασμός ασκήσεων: ταχύτητας, ρίψεων, 
σκυταλοδρομίας, αλμάτων
Γεροθανάση Άννα, Γιαννακοβίτης Γεώργιος, Πίτση Εύα-
Χαρίκλεια, Τζαμτζής Όθων

1η θέση στην αντισφαίριση  (ατομικό)
Κουρτίδου Παρασκευή, Κωστάκης Βασίλειος

Η ομάδα Debate του Δημοτικού Σχολείου συμμετείχε για 
πρώτη φορά στο 2ο Debate Tournament που διοργάνωσε η 
Σχολή Μωραΐτη στην Αθήνα. Οι μαθήτριες Αν. Λαλιώτη και 
Μ. Σιετή (ΣΤ΄τάξη) απέσπασαν το 1ο βραβείο και ισοψήφισαν 
στην κατηγορία καλύτερου ομιλητή. Οι μαθητές Κ. Γεωργίου 
και Αγγ. Λαλιώτη (ΣΤ’ τάξη) κατέλαβαν την 2η θέση στην 
κατηγορία καλύτερης ομάδας ομιλητών, ενώ την 3η θέση 
στην ίδια κατηγορία κατέλαβαν οι μαθήτριες Αν. Λαλιώτη και 
Μ. Σιετή (ΣΤ΄τάξη). Πολύ καλές βαθμολογίες απέσπασαν τα 
υπόλοιπα μέλη της ομάδας: Δ. Αλεξανδρίδης, Τ. Γρηγοριάδης, 
Η. Καρακώστα, Θ. Πουρσανίδου, Ε. Σιφναίου. Στη διοργάνωση 
συμμετείχαν η Σχολή Μωραΐτη, τα Εκπαιδευτήρια 
Μαντουλίδη, το Κολέγιο Αθηνών, η Εκπαιδευτική Αναγέννηση, 
Saint Lawrence, Saint Catherine’s, CAMPION.

Στο 10ο Διανομαρχιακό Ομαδικό Σχολικό Πρωτάθλημα 
Σκακιού Θεσσαλονίκης-Χαλκιδικής η ομάδα του Δημοτικού 
Σχολείου κατέλαβε την 1η θέση. Την ομάδα αποτελούσαν οι 
μαθητές: Ε. Ιωαννίδης (Δ’  τάξη), Ε. Καραθόδωρου (Ε’ τάξη), 
Θ.-Α. Μπίλλας (Γ’ τάξη), Χρ. Σιδέρης και Ρ. Τσιάμης (Ε’ τάξη).

Η μαθήτρια Π. Κουρτίδου (ΣΤ΄ 
Δημοτικού), αθλήτρια του 
Σωματείου Σ.Χ.Ο. Έσπερος 
Καλαμαριάς, κατέλαβε τη 2η 
θέση  στο αγώνισμα της γιγα-
ντιαίας κατάβασης (κατηγο-
ρία Κ1) στους πανελλήνιους αγώνες που έγιναν στο Καρπενήσι. 
Επίσης κατέλαβε τη 2η θέση στο αγώνισμα της Γιγαντιαίας 
Τεχνικής Κατάβασης του 2ου Περιφερειακού Κ1 Βόρειας 
Περιφέρειας και την 3η θέση στο αγώνισμα της Γιγαντιαίας 
Τεχνικής Κατάβασης Κ1 της Βόρειας Περιφέρειας. Οι 
αγώνες διεξήχθησαν στο χιονοδρομικό κέντρο της Βίγλας στη 
Φλώρινα. 

Η μαθήτρια της Δ’ τάξης του Δημοτικού Σχολείου 
των Εκπαιδευτηρίων, Μελίνα Παπαγιάννη, 
απέσπασε το 2ο βραβείο «Αίσωπος» ανάμεσα 
σε 18.000 παιδιά που συμμετείχαν στον 10ο 
Πανελλήνιο Διαγωνισμό Παραμυθιού που 
διοργάνωσε το περιοδικό Kids Fun.

01
1ο Βραβείο στο 2ο Debate 
tournament Moraitis school

02
1η θέση στο σκάκι

03
2η θέση στο σκι 

04
2ο Βραβείο «Αίσωπος» 
10ου Πανελλήνιου Διαγωνισμού 
Παραμυθιού Kids Fun



Έλενα Αρτζανίδου

Booktime

Κατερίνα Μουρίκη
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Βιβλίο 
και παιδί
Τα Eκπαιδευτήρια Μαντουλίδη θεωρώντας σημαντική την 
επαφή των μαθητών τους με την ελληνική αλλά και την ξένη 
λογοτεχνία πραγματοποίησαν κατά τη διάρκεια της χρονιάς 
δύο προγράμματα που σκοπό είχαν να φέρουν τους μαθητές 
σε επαφή με το βιβλίο αλλά και με τους δημιουργούς του. 
Έτσι το βιβλίο θα γίνει παιχνίδι, χαρά, γνώση, επικοινωνία, 
δημιουργία. Η καλύτερη παρέα!

ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΕΕΣ

Φέτος, οι μαθητές του Δημοτικού, στο πλαίσιο του 
προγράμματος ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΕΕΣ, που διοργάνωσαν τα 
Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη και οι εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ, 
ήρθαν σε επαφή με βιβλία καταξιωμένων συγγραφέων και 
παιδαγωγών και είχαν την ευκαιρία να τους γνωρίσουν στις 
εκδηλώσεις που διοργανώθηκαν από το σχολείο. 

Οι τάξεις Α’ και Γ Δημοτικού γνώρισαν από κοντά τη 
συγγραφέα και παιδαγωγό Έλενα Αρτζανίδου (14/4), ενώ 
με την Κατερίνα Μουρίκη (7/4) είχαν την ευκαιρία να 
συνομιλήσουν οι μαθητές της Β΄ και Δ’ Δημοτικού. Επίσης, οι 
μαθητές της Γ’, Δ’, Ε΄ και ΣΤ’ Δημοτικού γνώρισαν από κοντά 
τον πολυβραβευμένο συγγραφέα Ευγένιο Τριβιζά (9/5). Οι 
μαθητές όλων των τάξεων συμμετείχαν σε εκδηλώσεις που 
διοργανώθηκαν από τους ίδιους, απέδωσαν με το δικό τους 
ξεχωριστό τρόπο το περιεχόμενο των βιβλίων και ήρθαν σε 
επαφή με το μαγικό κόσμο της λογοτεχνίας.

BOOKtIME

Για τρίτη χρονιά φέτος τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 
διοργάνωσαν το λογοτεχνικό πρόγραμμα στην αγγλική γλώσσα 
BOOKTIME. Σκοπός του προγράμματος ήταν να γίνει η αγγλική 
γλώσσα βίωμα και να προσφέρει χαρά και διασκέδαση στους 
μαθητές.  

Στο πλαίσιο του προγράμματος οι μαθητές του Δημοτικού 
διάβασαν ένα ακόμη λογοτεχνικό βιβλίο όχι μόνο για 
να ασκηθούν στην αγγλική γλώσσα, αλλά κυρίως για να 
απολαύσουν την ανάγνωση και να μοιραστούν τη χαρά με 
τους συμμαθητές τους, τους δασκάλους και τους γονείς τους. 
Στο πλαίσιο του μαθήματος των αγγλικών έγιναν συζητήσεις 
με αφορμή τα προτεινόμενα βιβλία. Οι μαθητές απάντησαν 
σε ερωτήσεις, συμμετείχαν σε εργασίες των 2–4 ατόμων, 
ζωγράφισαν, δραματοποίησαν αποσπάσματα, έπαιξαν και 
διασκέδασαν, μετατρέποντας την ανάγνωση σε μια ευχάριστη 
και δημιουργική απασχόληση.



Άρης ΔημοκίδηςΆννα Χατζημανώλη
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«ΜΙΛΑΜΕ ΓΙΑ ΜΑΣ»

Τα Εκπαιδευτήρια για δεύτερη συνεχή συνεχόμενη χρονιά παρουσίασαν το πρόγραμμα: «Μιλάμε για μας». Πρόκειται για ένα 
καινούριο πρόγραμμα για το δημοτικό, στο πλαίσιο του οποίου οι μαθητές των τάξεων Δ΄, Ε΄, Στ΄ έχουν τη δυνατότητα να γνωρίσουν 
από κοντά ανθρώπους του πνεύματος, καλλιτέχνες αθλητές, επιστήμονες, να συζητήσουν μαζί τους, να ανταλλάξουν απόψεις, να 
προβληματιστούν γύρω από επίκαιρα θέματα. 
Στο πλαίσιο του προγράμματος αυτού, την Πέμπτη 10 Μαρτίου η συγγραφέας παιδικών βιβλίων Α. Χατζημανώλη επισκέφθηκε τα 
Εκπαιδευτήρια και συζήτησε με τα παιδιά το θέμα: «Τηλεόραση, η γυάλινη πολιτεία». Η συζήτηση επικεντρώθηκε στο θετικό και 
αρνητικό ρόλο της τηλεόρασης στη ζωή, στον τρόπο σκέψης και την ψυχολογία των παιδιών, ενώ έγινε λόγος για τους μηχανισμούς 
άμυνας που πρέπει να αναπτυχθούν στους νέους με στόχο την κριτική στάση τους απέναντι στα τηλεοπτικά μηνύματα. 
Την Τρίτη, 10 Μαϊου πραγματοποιήθηκε η επίσκεψη του δημοσιογράφου και συγγραφέα παιδικών βιβλίων Άρη Δημοκίδη. 
Αντικείμενο της συζήτησης ήταν το διαδίκτυο, οι ωφέλειές του στην καθημερινότητα των νέων, αλλά και οι κίνδυνοι που ελλοχεύουν 
από την υπερβολική και άκριτη χρήση του. Συγχρόνως έγινε εκτενής  αναφορά στους τρόπους χρήσης αυτού του πολυμέσου, ενώ 
παράλληλα προτάθηκε από μαθητές του Δημοτικού σχολείου ο δεκάλογος του σωστού και ενημερωμένου χρήστη. Αφόρμηση 
της συζήτησης υπήρξε το μυθιστόρημα του Άρη Δημοκίδη «Αόρατοι ρεπόρτερ». Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης οι μαθητές 
παρουσίασαν δραματοποιημένα χωρία του βιβλίου αυτού.

HELpING HANDs

Με αφορμή τις γιορτές των Χριστουγέννων το Helping Hands 
Club ανέλαβε την πρωτοβουλία να συγκεντρώσει τρόφιμα για 
το Χαμόγελο του Παιδιού. Οι γονείς του δημοτικού σχολείου 
ανταποκρίθηκαν και τα τρόφιμα παραδόθηκαν στο Χαμόγελο 
του Παιδιού πριν τις χριστουγεννιάτικες διακοπές.
Επίσης διοργανώθηκαν χριστουγεννιάτικα παιχνίδια, κατά τη 
διάρκεια των οποίων τα παιδιά διασκέδασαν, συμβάλλοντας  
στη συγκέντρωση χρηματικού ποσού που διατέθηκε σε 
φιλανθρωπικό σκοπό.
Λόγω της μεγάλης απήχησης των παιχνιδιών αυτών στα παιδιά 
διοργανώθηκε ανάλογη εκδήλωση πριν το Πάσχα. Τα χρήματα, 
που συγκεντρώθηκαν, παραδόθηκαν από τα παιδιά του Helping 
Hands Club στο Παιδικό Χωριό SOS στο Πλαγιάρι.

ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΡΑΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΤΑΞΙΛΔΑΡΗ

Οι μαθητές του Νηπιαγωγείου και του Δημοτικού είχαν την 
ευκαιρία να γνωρίσουν τον ιατρό και αργυρό παραολυμπιονίκη 
της κολύμβησης Αλέξανδρο Ταξιλδάρη, να συζητήσουν 
μαζί του και να εμπνευστούν από αυτόν σε εκδήλωση που 
πραγματοποιήθηκε στο θέατρο του Αθλητικού και Πολιτιστικού 
Κέντρου των Εκπαιδευτηρίων στις εγκαταστάσεις του Γυμνασίου-
Λυκείου.
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Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, πιστεύοντας ότι η εκπαιδευτική 
διαδικασία δεν πρέπει να περιορίζεται μόνο μέσα στα στενά 
πλαίσια της αίθουσας διδασκαλίας και της καθορισμένης ύλης 
των μαθημάτων, τα τελευταία χρόνια συμμετέχουν σε διάφορα 
εκπαιδευτικά προγράμματα (Πολιτιστικά, Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης και Αγωγής Υγείας), σε όλες τις βαθμίδες 
εκπαίδευσης. Ο σχεδιασμός και η υλοποίηση των προγραμμάτων 
αυτών γίνεται με το συντονισμό και τη συνεργασία με τα 
αρμόδια γραφεία Εκπαίδευσης, τα Κέντρα Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης, την Τοπική Αυτοδιοίκηση καθώς και σχετικές 
οργανώσεις και φορείς.
Έτσι όσον αφορά την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση, η Α΄ 
Δημοτικού έχει σαν γενικό θέμα της τα «Είδη υπό εξαφάνιση», 
η Β΄ τα «Δάση», η Γ΄ το «Νερό», η Δ΄ τα «Απορρίμματα», η Ε΄ το 
«Κλίμα & Ενέργεια» και η ΣΤ΄ το «Έδαφος & Τρόφιμα».
Όσον αφορά την Αγωγή Υγείας, η Α΄ Δημοτικού έχει σαν γενικό 
θέμα της την «Ψυχική Υγεία», η Β΄ τη «Διατροφή», η Γ΄ την 
«Κυκλοφοριακή Αγωγή», η Δ΄ την «Ασφάλεια στο Διαδίκτυο», η 
Ε΄ την «Πολιτική Προστασία» και η ΣΤ΄ την «Άσκηση & Υγεία».
Μερικές από τις σημαντικότερες φετινές δράσεις μας, 
ενταγμένες στα διάφορα εκπαιδευτικά προγράμματα, ήταν οι 
εξής:
• Επίσκεψη της Γ΄ τάξης σε ελαιώνα στη Νέα Γωνιά Χαλκιδικής, 

όπου οι μαθητές συμμετείχαν σε βιωματικές δραστηριότητες 
σχετικές με την ελιά, και ξενάγηση στο τοπικό ελαιοτριβείο 

όπου γνώρισαν από κοντά τα στάδια παραγωγής του 
ελαιόλαδου. 

• Επίσκεψη της Δ΄ τάξης στο Λευκό Πύργο και συμμετοχή 
σε σχετικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα, που σχεδίασαν οι 
εκπαιδευτικοί της τάξης. Επίσης οι μαθητές περιηγήθηκαν 
στα σημαντικότερα μνημεία της Θεσσαλονίκης με το ειδικό 
λεωφορείο της πολιτιστικής διαδρομής (Νο 50) του ΟΑΣΘ και 
τη βοήθεια σχετικού οπτικοακουστικού υλικού και ξεναγού. 

• Επίσκεψη της Α΄ τάξης στο πάρκο της Νέας Ελβετίας και 
συμμετοχή σε εκδηλώσεις για το περιβάλλον, που διοργάνωσε 
το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων, σε συνεργασία με οικολογικές 
οργανώσεις και φορείς. 

• Παρακολούθηση από τους μαθητές της Β΄ τάξης 
εκπαιδευτικού προγράμματος της περιβαλλοντικής οργάνωσης 
«Αρκτούρος» με θέμα: «Δάσος, πηγή ζωής και νερού».

• Συμμετοχή της Γ΄ τάξης σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα του 
Μουσείου Ύδρευσης Θεσ/νίκης. 

• Ενημέρωση μαθητών Β΄ και Ε΄ Δημοτικού για το απολιθωμένο 
δάσος της Μυτιλήνης, από την εκπρόσωπο του Μουσείου 
Φυσικής Ιστορίας Λέσβου, κ. Βασιλειάδου. 

• Ενημέρωση των μαθητών της Γ΄ τάξης, από εκπρόσωπο της 
περιβαλλοντικής οργάνωσης Μεσόγειος S.O.S. 

• Επίσκεψη της Ε΄ Δημοτικού στο Μετεωρολογικό Σταθμό του 
αεροδρομίου Μακεδονία.

• Συμμετοχή των μαθητών της Δ΄ τάξης, για 2η συνεχόμενη 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ & ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ
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ΜΕΣ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

Τα Εκπαιδευτήρια συνεχίζουν και φέτος το πρόγραμμα  «ΜΕΣ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ», που έχει ως στόχο να γνωρίσει στους μαθητές 
Μουσεία της Θεσσαλονίκης και της ευρύτερης περιοχής και να τους δώσει ερεθίσματα για περισσότερες επισκέψεις. 
Το μουσείο δεν είναι πια ο ανιαρός χώρος στον οποίο βλέπουμε μόνο αντικείμενα από παλιότερες εποχές. Μέσα από 
εκπαιδευτικά προγράμματα, οι μαθητές έχουν την ευκαιρία να παρατηρήσουν, να ερευνήσουν, να ανακαλύψουν, να εκφράσουν 
την άποψη και τα συναισθήματά τους, να παίξουν και να δημιουργήσουν. 
 Στο πλαίσιο του προγράμματος οι μαθητές της Α΄ τάξης  συμμετείχαν φέτος στο πρόγραμμα «Το χαρτί αλλάζει μορφές» στο 
Μακεδονικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης, όπου μέσα από έργα της μόνιμης συλλογής εξοικειώθηκαν με αυτό το υλικό. 
Η Β΄ τάξη γνώρισε εργαλεία, νερομηχανές και φορεσιές από παλαιότερες εποχές στο Λαογραφικό Μουσείο.  
Η Γ΄ τάξη συμμετείχε στο πρόγραμμα «Ανακαλύπτοντας Θεούς και Ήρωες» στο Αρχαιολογικό Μουσείο και το Μάιο επισκέφτηκε 
το σπήλαιο και το μουσείο στα Πετράλωνα Χαλκιδικής. Επίσης οι μαθητές διάβασαν το βιβλίο της Μ. Πετκανοπούλου «Ο 
μικρός ζωγράφος των βράχων» από τις εκδόσεις «Καλειδοσκόπιο». Συναντήθηκαν με τη συγγραφέα και συζήτησαν μαζί 
της για τις βραχογραφίες που βρέθηκαν σε σπήλαια της Γαλλίας και της Ισπανίας. Τον αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας 
επισκέφθηκαν οι μαθητές της Δ΄ και της ΣΤ’ τάξης. Η Ε΄ τάξη πήρε μέρος στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Η καθημερινή ζωή 
στην παλαιοχριστιανική εποχή» στο Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού και η ΣΤ΄ επισκέφτηκε το Μουσείο Μακεδονικού Αγώνα 
συμμετέχοντας στο πρόγραμμα «Αποκρυπτογραφώντας το Μακεδονικό Αγώνα».

χρονιά, σε εργαστήρια του προγράμματος Αγωγής Υγείας 
«Αξίες ζωής στην εκπαίδευση».

• Συμμετοχή της Ε΄ τάξης σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα για το 
αμπέλι και το κρασί,  στο κτήμα «Γεροβασιλείου».

• Συμμετοχή μαθητών της ΣΤ τάξης σε πρόγραμμα 
αντικαπνιστικής παρέμβασης.

• Πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτικό πολιτιστικό πρόγραμμα για 
την Ακρόπολη με τους μαθητές της Δ΄ Δημοτικού.

• Ενημέρωση της Δ΄ Δημοτικού για τη μέλισσα και το μέλι, από 
τον καθηγητή Μελισσοκομίας της Γεωπονικής Σχολής του ΑΠΘ 
κ. Θρασυβούλου.

• Επίσκεψη της Ε΄ τάξης στη διαδραστική έκθεση πολυμέσων 
«Ο πλανήτης σε χρειάζεται». 

• Εκπαιδευτική επίσκεψη της Δ΄ τάξης στο μοναστήρι του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, στην Ορμύλια Χαλκιδικής και 
συμμετοχή σε επεξηγηματική-εκπαιδευτική Θεία Λειτουργία 
που τελέστηκε στον Ι.Ναό Τίμιου Προδρόμου, στην Καλαμαριά.

• Επίσκεψη της Α΄ τάξης στη Γεωπονική Σχολή και ξενάγηση 
στους χώρους του Μουσείου Φυσικής  Ίστορίας.

• Επισκεψη της Β΄ τάξης στο κτήμα Δέδα και συμμετοχή σε 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα με θέμα τη Μεσογειακή Διατροφή.

• Συμμετοχή της Στ΄ τάξης σε βιωματικό πρόγραμμα για το ψωμί, 
στη Ν.Γωνιά Χαλκιδικής.

• Επίσκεψη της Γ΄ τάξης στο Φορέα διαχείρισης λιμνών Βόλβης-
Κορώνειας.

• Διήμερη περιβαλλοντική εξόρμηση της ΣΤ΄τάξης στο 
Παρανέστι Δράμας.

• Eκπαιδευτική επίσκεψη της Γ΄ τάξης στο Πάρκο 
Κυκλοφοριακής Αγωγής του Δήμου Θεσσαλονίκης.

Σκοπός μας, μέσω των προγραμμάτων αυτών, είναι να 
συνειδητοποιήσουν οι μαθητές τη σχέση του ανθρώπου με το 
φυσικό και κοινωνικό περιβάλλον, να ευαισθητοποιηθούν για τα 
προβλήματα που συνδέονται με αυτό και να δραστηριοποιηθούν 
με τα ειδικά προγράμματα, ώστε να συμβάλουν στη γενικότερη 
προσπάθεια αντιμετώπισής τους. Άλλωστε, οι μαθητές είναι 
οι αυριανοί πολίτες και η σωστή ενημέρωση και αγωγή τους 
θα βοηθήσει στην οικοδόμηση μιας καλύτερης κοινωνίας και 
περιβάλλοντος.



Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη πιστεύοντας 
σ’ ένα σύγχρονο και ολοκληρωμένο εκπαι-
δευτικό σύστημα, το οποίο καλλιεργεί και 
αναπτύσσει τις δεξιότητες των μαθητών, 
έχουν καθιερώσει τη λειτουργία εξωσχο-
λικών προγραμμάτων.
Τα προγράμματα αυτά πραγματοποιούνται 
στο εξαιρετικό και  ασφαλές περιβάλλον των 
Εκπαιδευτηρίων με τη συμβολή εκλεκτών 
συνεργατών και έμπειρων εκπαιδευτικών.
Η μεταφορά των παιδιών που συμμετέ-
χουν σ’ αυτά τα προγράμματα γίνεται με τα 
σύγχρονα και ασφαλή σχολικά λεωφορεία, 
απαλλάσσοντας έτσι τους γονείς από την 

υποχρέωση της καθημερινής μεταφοράς. 
Για τη φετινή χρονιά λειτουργούν τα ακό-
λουθα τμήματα: 

AFTER SCHOOL BILINGUAL
& BILINGUAL LINK CLASSES
Bilingual. Στο πρόγραμμα συμμετέχουν μα-
θητές που έχουν ή μιλούν την αγγλική γλώσ-
σα σαν μητρική τους.
Bilingual link. Αφορά μαθητές που κατα-
νοούν καλά την αγγλική γλώσσα, αλλά υστε-
ρούν στην προφορική έκφραση.
Και στα δύο εξωσχολικά προγράμματα που 
αφορούν την αγγλική γλώσσα διδάσκουν 

Native English Speakers και Ελληνοαμε-
ρικανίδες εκπαιδευτικοί.

ΑΥΤΟΑΜΥΝΑ

ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ

ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

ΜΟΝΤΕΡΝΟΣ ΧΟΡΟΣ

ΜΠΑΛΕΤΟ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ

ΡΟΜΠΟΤΙΚΗ

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΤΕΝΙΣ

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΣΚΙ

Eξωσχολικά 
Προγράμματα
και Ακαδημίες
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BILINGUAL KIDDIES

1ST GRADE BILINGUAL

BILINGUAL LINK KIDDIES

1ST GRADE BILINGUAL LINK

BILINGUAL KIDDIES

1ST GRADE BILINGUAL LINK

BILINGUAL LINK KIDDIES

1ST GRADE BILINGUAL LINK
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6TH GRADE BILINGUAL 6TH GRADE BILINGUAL LINK

2ND GRADE BILINGUAL

2ND GRADE BILINGUAL LINK

3RD GRADE BILINGUAL LINK

2ND GRADE BILINGUAL LINK

3RD GRADE BILINGUAL

2ND GRADE BILINGUAL LINK

3RD GRADE BILINGUAL LINK

3RD GRADE BILINGUAL LINK

5TH GRADE BILINGUAL

4TH GRADE BILINGUAL LINK

5TH GRADE BILINGUAL LINK

4TH GRADE BILINGUAL LINK

AFtEr 
sCHOOL 
BILINGUAL 
& BILINGUAL 
LINK CLAssEs

4TH GRADE BILINGUAL

2ND GRADE BILINGUAL LINK

AFtEr 
sCHOOL 

BILINGUAL 
& BILINGUAL 

LINK CLAssEs
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6TH GRADE BILINGUAL 6TH GRADE BILINGUAL LINK

2ND GRADE BILINGUAL

2ND GRADE BILINGUAL LINK

3RD GRADE BILINGUAL LINK

2ND GRADE BILINGUAL LINK

3RD GRADE BILINGUAL

2ND GRADE BILINGUAL LINK

3RD GRADE BILINGUAL LINK

3RD GRADE BILINGUAL LINK

5TH GRADE BILINGUAL

4TH GRADE BILINGUAL LINK

5TH GRADE BILINGUAL LINK

4TH GRADE BILINGUAL LINK

AFtEr 
sCHOOL 
BILINGUAL 
& BILINGUAL 
LINK CLAssEs

4TH GRADE BILINGUAL

2ND GRADE BILINGUAL LINK

AFtEr 
sCHOOL 

BILINGUAL 
& BILINGUAL 

LINK CLAssEs
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computer

μπαλέτο

SENIORS, ΠΡΟΝΗΠΙΑ ΝΗΠΙΑ

μοντέρνος

χορός

ΝΗΠΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΡΟΜΠΟΤΙΚΗ ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ

ΤΜΗΜΑΤΑ
ΕΞΩΣΧΟΛΙΚΩΝ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟ
ΤΗΤΩΝ
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θεατρικό

παιχνίδι

TAE KWON DO

TAΞΗ A’

TAΞΗ Γ’-ΣΤ’

TAΞΗ B’

tennis

ΤΜΗΜΑΤΑ
ΕΞΩΣΧΟΛΙΚΩΝ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟ
ΤΗΤΩΝ

μπαλέτο



Υποδοχή Α’ Δημοτικού Με τον εικονογράφο του Πίτερ Παν Σβετλίν Βασίλεβ

Αγιασμός Ενημέρωση του Ομίλου Δημοσιογραφίας

Γιορτή 28ης Οκτωβρίου Ολυμπιάδα Δημοτικών Σχολείων Θεσσαλονίκης Χαλκιδικής

Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών Εκπαιδευτηρίων

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
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Η «Πριγκίπισσα Δυσκολούλα» του Ε. Τριβιζά από την ομάδα του Θεατρικού Παιχνιδιού

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
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Παρουσίαση βιβλίου της Ε. Δικαίου στο βιβλιοπωλείο Κωνσταντινίδη

Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών στο Δήμο Συκεών-Νεαπόλεως

Ενημέρωση από τον καθηγητή μελισσοκομίας κ. Θρασυβούλου

Η Β’ Δημοτικού στο Λαογραφικό Μουσείο

Η Γ’ Δημοτικού στο Μουσείο Ύδρευσης

Μαθητές της Γ’ Δημοτικού γράφουν μηνύματα για τα παιδιά του κόσμου



Αποκριές

Η Χορωδία στο Βαφοπούλειο

Παρουσίαση του βιβλίου «Ο μικρός ζωγράφος των βράχων» 

της Μ. Πετκανοπούλου

Ημέρα Ολυμπισμού
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ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΤΗΣ ΧΑΡΑΣ



Στα Πετράλωνσ Στην έκθεση Leonardo Da Vinci στο Μύλο

Η Ε΄τάξη στο Μουσείο Αθλητισμού

Η Α΄Τάξη στο Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης Η Γ΄τάξη στο Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής

Η Ε’ Τάξη στο Κτήμα Γεροβασιλείου Η ΣΤ’ Τάξη στα Εργαστήρια Φυσικής - Χημείας του Γυμνασίου

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2010-2011

51
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ΓΙΟΡΤΗ Γ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
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ΓΙΟΡΤΗ Δ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
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ΓΙΟΡΤΗ Ε΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
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ENGLISH FUN: A’-B’

ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ: Α’-Β’

ΚΟΜΙΞ - ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ: Α’-Β’

ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ME ΠΗΛΟ: Α’-Β’

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΜΕ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ: Α’-Β’

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ - ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ: Α’-Β’

ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ: Α’-Β’
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ΤΕΝΙΣ: Α’-Β’

ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ: Α’-Β’

ΟΜΑΔΙΚΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ: Α’-Β’

ΜΠΑΣΚΕΤ: Α’-Β’

ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ: Α’-Β’

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ: Α’-Β’

ΒΟΛΕΪ: Α’-Β’
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ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ: Γ’-Δ’-Ε’-ΣΤ’

ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ: Γ’-Δ’-Ε’-ΣΤ’

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ: Γ’-Δ’-Ε’-ΣΤ’ ΦΥΣΙΚΗΣ - ΧΗΜΕΙΑΣ: Ε’-ΣΤ’
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ΓΡΙΦΟΙ ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ

ΚΟΜΙΞ: Γ’-Δ’-Ε’-ΣΤ’

ΘΕΑΤΡΙΚΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ: Γ’-Δ’-Ε’-ΣΤ’

ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ: Γ’-Δ’-Ε’-ΣΤ’

ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ: Γ’-Δ’-Ε’-ΣΤ’

ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ: Γ’-Δ’-Ε’-ΣΤ’

HELPING HANDS

ΣΚΑΚΙΟΥ: Γ’-Δ’-Ε’-ΣΤ’
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ALL AROUND THE WORLD: Ε’-ΣΤ’

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ: Γ’-Δ’-Ε’-ΣΤ’ 

ΒΟΥΝΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑΣ: Γ’-Δ’-Ε’-ΣΤ’

ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ: Γ’-Δ’

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ: Γ’-Δ’-Ε’-ΣΤ’ΧΟΡΟΓΡΑΦΙΑΣ



Δημοτικό • CLUBS
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2010-2011

62

ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΓΟΡΙΩΝ: Γ’

ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΓΟΡΙΩΝ: ΣΤ’

ΤΕΝΙΣ: Γ’-Δ’-Ε’-ΣΤ’

ΠΙΝΓΚ-ΠΟΝΓΚ: Γ’-Δ’-Ε’-ΣΤ’

ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΓΟΡΙΩΝ: Δ’-Ε’

ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ: Γ’-Δ’-Ε’-ΣΤ’

ΒΟΛΕΪ: Γ’-Δ’-Ε’-ΣΤ’



Γυμνάσιο
Λύκειο

02
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Α ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Γ. Αβραμίδης, Ι. Αγγελίδης, Ε. Αληχανίδου, Ι.-Μ. Άρνολντ-Αμβροσιάδης, Χ. Βάγγου, Α. Βαθιώτης, Β.-Β. Βαρδάκα, Ε. Βαρδάκα, 
X. Βαφειάδης, K. Βελιάνη, Γ. Βενιζέλος, Μ. Βογιατζής, Η. Βουνοτρυπίδου, Ε.-Μ. Γεωργάκη, Αικ. Γεωργιάδου, Χ. Γκαντσινικούδη, 
Ν. Γουλούτης, Ε. Γουργιώτη, Α. Δάπη, Κ. Δερβισόπουλος, Α.-Σ. Δημητρίου, Γ. Ζάννης, Γ. Ζαρζαβατσίδης, Σ. Ζαφειριάδης, 
Κ. Ζαχαριάδης, Γ. Ζευγαρίδου, Θ. Ζηκούλη, Φ. Ισάκογλου, Ν. Καλοσίδης, Μ. Καραγκούνης, Β. Καραμπάσης, Γ. Καρανίκος, 
Ν. Καρυδόπουλος, Σ. Καστρίτσης, Μ.-Γ. Κατσόγιαννη, Χ. Κετικίδη, Ρ. Κετσετσίδης, Δ. Κηπουρός, Ι. Κόρακα, Σ. Κυρατζή, 
Ι. Κωνσταντινίδης, Μ. Κωστίδου, Ε. Κωτούδης, Κ. Λιόλιος, Ευφ. Μαλιάδη, Τ.-Α. Μανωλίδης, Δ.-Δ. Μουδούρη-Γιούνη, 
Σ. Μπαμπανάτση, Ά. Μπάρδου, Αικ. Μπουτζέλη, Α.-Α. Νικολάου, Κ.-Χ. Ντόντουλου, Μ. Παϊράμογλου, Θ. Πανούσης, 
Ν.-Δ. Παντσούκη, Α. Παπαβραμίδης, Σ. Παπαδάκη, Η. Παπαϊορδανίδης, Γ. Παπανικολάου, Κ.-Τ. Παρμακλή, Ε. Πασχαλούδης, 
Β. Παύλου, Ι. Πινακιώτης, Α.-Φ. Πολυχρονίδης, Α. Πουλιτσίδης, Α. Πουλοπούλου, Σ. Προδρόμου, Π. Ρεπανάς, Α. Ρίτσερ, 
Μ.-Ε. Σακάλογλου, Η. Σαλαμώτας, Α. Σαρασίδης, Φ. Σιμάρα, Α. Σιόλογκα, Αικ. Σολομωνίδου, Β. Στάμου, Σ.-Α. Σταμπουλτζή, 
Μ.-Ε. Σωτήρογλου, Μ. Τζιάλλας, Μ. Τριγλιανού, Δ. Τρώντσιος, Α. Τσάγιας, Χ. Τσερτσενές, Ε. Τσίγκα, Π. Φακίδου, Γ. Φούρκας, 
Κ. Χατζηδημούλας, Σ.-Δ. Χατζής, Α. Χορόζογλου, Α.Χριστοδούλου
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Β ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Σ. Αβραμίδης, Β. Αηδονίδου, Ν.-Μ. Αλγκάβα, Μ.-Ά Αλιβάνης-Καμπουράκης, Σ. Αμπραχαμιάν, Δ. Αναστασιάδης, Π. Αναστασιάδης, 
Α. Αναστασιάδου, Φ. Αραμπατζή, Α. Αραμπατζής, Δ.-Μ. Αργυριάδου, Α. Βενέτης-Ψωμιάδης, Σ. Βεργίνης, Αικ. Βουζουλίδου, 
Α. Βουλγαράκης, Μ. Βουτσής, Ε. Γάτσου, Β. Γεωργαλάς, Γ.-Δ. Γεωργιάδης, Αικ.-Η. Γεωργιάδου, Δ. Γιαννακοβίτης, 
Α. Γκαβέζος, Ρ. Γκαρμίρη, Δ. Γκοντοσίδου, Μ. Δαλέσης, Γ. Δαμάσκος, Μ. Δάπη, Φ. Δέλλιου, Μ. Διαμαντίδου, Π. Ζαβιτσάνος, 
Γ. Ζαβλάρης, Β. Ζουλούμης, Χ.-Μ. Ιακωβίδης, Χ. Ιωακειμίδου, Η. Ιωαννίδου, Α. Κακαγιά, Α. Καραπατσιάς, Μ. Καρατζουλίδου, 
Σ. Καρβουνίδου, Α. Καρκάλα, Α. Καστρίτση, Ζ. Κατσαούνης, Α. Κεχαγιόπουλος, Χ. Κιουτσούκαλης, Α. Κόϊος, Α. Κονδελίδου, 
Π. Κόντζογλου, Μ. Κοπάνου, Π. Κοσμάς, Σ. Κουγιουμτζή, Σ. Κουτρούλης, Α. Κουτσουμπέλη, Φ. Κωνσταντινίδης, Μ. Λαζαρίδης, 
Ε. Λαθουράκη, Σ. Λεβή, Π. Μακέδος, Μ.-Ε. Μανιού, Ν. Μαντατζής, Χ. Ματιάκη, Ν.-Σ. Ματσάγγου, Σ. Μέγαρης, Χ. Μενεξές, 
Ν. Μητακίδης, Μ. Μίλτσος, Ο. Μπαλίδης, Α. Μπόιτσης, Ε. Μώκου, Θ. Νεφελούδης, Γ. Νούλη, Α. Νούτσος, Αικ. Ξενιτίδου, 
Δ. Παγκαρλιώτα, Ν. Παμπουκίδου, Α. Παναγιωτίδης, Α. Παναγιωτίδης, Ι. Παπαγεωργίου, Έ. Παπαδοπούλου, Σ. Παπαευαγγέλου, 
Β. Παπαθεοδώρου,  Γ. Παπαφιλίππου, Μ. Παρασκευόπουλος, Α.-Ο. Πατάκας, Ε. Περπερής, Ά.-Σ. Πεταλωτή, Γ.-Ά. Πίτσης, 
Α.-Α Πολιτίδου, Δ. Πυροβέτσης, Σ. Ρούσσου, Π. Σαμψωνίδης, Χ. Σεραφείμ, Αικ. Σιφναίου, Α. Σιωπίδης, Π. Στάμου, Γ.-Β. Στεφανίδου, 
Γ. Σύκας, Α. Σωτήρογλου, Μ. Ταγταλενίδου, Ε. Τάννος, Α. Τασιάνας, Αικ.-Δ. Τέγιου, Α. Τζιρίτας, Π.-Μ. Τσαγκαρίδου, Χ. Τσακιράκης, 
Χ. Τσαουσίδου, Π. Τσιορμπατζή, Α. Τσιτουρίδης, Ά. Τσιτουρίδου, Γ.-Φ.  Τσούγγαρης, Δ. Τυφλιώρη, Γ.-Γ. Φαναροπούλου, 
Ν.-Μ. Φαναροπούλου, Σ. Φέκα, Ε.  Φεσατίδου, Χ. Φόρογλου, Α. Χατζησταύρου, Μ. Χήρα, Ρ.-Β. Χρυσάγης, Δ. Χρυσικός
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Γ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Α. Αγγελίδης, Δ. Αδαμίδης, Σ.-Α. Αθανασιάδης, Χ. Αθανασιάδου, Η. Ακανθόπουλος, Δ. Αναγνώστου, Δ. Ανασοντζής, Ν. Ανδρεάδης, 
Φ. Ανδρεάδης, Ε. Ανδριάς-Μαλάμης, Κ. Ανδριολάτου, Σ. Αντωνάρας, Α. Αραμπατζής, Αικ. Βαλαβάνη, Αικ.-Η. Βαλκάνου, 
Χ.-Χ. Βαμβάκου, Ν. Βαρσάνο, Θ. Βελέντζας, Χ. Βενετόπουλος, Κ. Βεργόπουλος, Π. Βλάγκας, Γ. Βουδούρης, Ευδ. Βουζουλίδου, 
Χ. Βρογκιστινός, Θ. Γαβριηλίδης, Ι.-Μ. Γαβριηλίδου, Φ. Γεωργίου, Δ. Γιανκάκης, Δ. Γιάννου, Μ. Γκαντώνα, Κ. Γκατζάλας, Ε. Γκιόξης, 
Ι. Δρούγος, Π. Ερεϊλιάδης, Γ. Ευσταθίου, Κ.-Μ.  Ζαραλίδου, Ε. Ζελελίδου, Μ.-Ε. Ζουλούμη, Π.-Ο. Ηλιάδης, Ο. Ηλιάδου, Σ. Θωμαϊδου, 
Α. Ιωακειμίδου, Α.-Μ. Ιωαννίδης, Γ. Καμπιώτης, Ε. Κανονίδου, Φ. Καραδήμογλου, Α. Καραθανάση, Χ. Καραπατάκη, 
Ν.-Μ. Κάτσιου, Λ. Καχτσής, Γ. Κοτζάμπασης, Κ.-Ι. Κουμεντάκης, Σ. Κουρτίδης, Π.-Α. Κρυστάλλης, Γ. Λαλές, Μ. Λούγκα, 
Π. Λουμάκος, Β. Λυκογιάννης, Ν. Μαλιόγκας, Δ.  Μαριόγλου, Σ.-Ν.Μαρκιανός Ράϊτ, Κ. Μαυρομάτη, Α.-Μ. Μαυρουδής, Ι. Μελεζιάδης, 
Β.-Τζ. Μήτσερ, Γ. Μοσχούλος, Ντ. Μουντράκη, Χ.-Τ. Μπούμης, Μ.-Α. Μποχωρίδης, Α. Νικολαΐδου, Γ. Νταμπίζας, Κ. Ντόλκερας, 
Γ.  Ξιάρχος, Αικ. Οικονομίδου, Σ. Ουζουνίδου, Ε. Παμπόρη,  Χ. Πανίδης, Σ. Παπαγεωργίου, Α. Παπαδόπουλος, Χ. Παπαδόπουλος, 
Σ. Παπαϊορδανίδου, Δ. Παυλίδης, Κ.  Παύλου, Π. Ποθητός, Χ. Πράντζος, Α. Πρασσά, Μ. Ροΐδης, Ε.-Π. Σαμαρά, Γ. Σαρασίδης, 
Α. Σαρμανιώτου, Ε. Σεραφείμ, Α. Σιαμπίρης, Σ. Σιώπης, Π.-Μ. Σκόνδρα, Σ. Σπυριδάκης, Ρ. Σταυριανός, Δ. Σταυρόπουλος, Α. Σταύρου, 
Ό. Στεφανογιάννη, Κ. Στράντζαλης, Μ. Συμεωνίδου, Σ. Συρόπουλος, Χ. Ταρατόρη, Ε. Τελίδου, Ά. Τερζόπουλος, Λ.-Ζ. Τζήκα, 
Τ.-Ρ. Τζήκας, Μ. Τίρτα, Ε. Τουμπουρλέκα, Γ. Τσακνάκης, Γ. Τσανακτσίδης, Α. Τσερέπης, Ι. Τσιουρλίνη, Μ. Τσιουρλίνη, Χ. Τσιουρλίνης, 
Μ.-Ά. Χάϊτα, Π. Χαραλαμπίδης, Π.-Ρ. Χασάπης, Α. Χατζηνικολάου, Γ. Χατζής, Β. Χρίστογλου, Γ. Χρίστογλου
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Α ΛΥΚΕΙΟΥ

Αικ. Αδαμίδου, Ο. Αθανασιάδης-Σαλαλές, Ι. Αντιβαλίδης, Μ. Αντίνου, Α. Αραμπατζίδης, Δ. Αργύρη, Μ. Αρετάκη, Μ. Βαθιώτη, 
Κ. Βαρσάμη, Ι. Βασιλειάδης, Ά. Βασιλειάδου, Μ. Βασιλειάδου, Θ. Βλάγκας, Μ.-Ό. Βουδούρη, Γ. Βουζουλίδης, Μ. Γαβριήλογλου, 
Θ. Γάτσος, Α. Γιαννάκης, Γ. Γιαννακούλας, Δ. Γιολτζίδη, Αικ. Γκαρέλη, Α. Γωγάκου, Θ. Δαναδάκης, Φ. Δάπη, Ι. Δέλλιος, 
Α. Δημητρούλης, Γ. Δουβής, Μ. Εβρένογλου, Α. Ζαπατέτας, Β. Ζεϊμπέκης, Ι. Ηλίας, Ε. Θράβαλου, Π. Θωμαΐδης, Φ.-Π. Θωμαϊδης, 
Σ. Θωμάρεϊς, Ά. Ιπλικτσόγλου, Μ. Ιωαννίδου, Δ. Καλαϊτζίδης, Π. Καλμούκος, Ε.-Αικ. Καραβιώτη, Χ. Καραγκιόζογλου, 
Β. Καρακιουλάκη, Α. Καρακώστα, Π. Καρακώστα, Ε. Καρπόζηλος, Αικ. Καρρά, Ε. Καρυοφύλλη, Κ. Κασπαριάν, Α. Κεραμίτσης, 
Ν. Κιλικίδης, Α. Κοκκινίδης, Μ.-Χ. Κοσκερίδου, Χ. Κοτανίδου, Ι. Κουζέλογλου, Κ. Κουσιάντζας, Α. Κυριαζής, Κ. Κυριακίδης, 
Ε. Κωνσταντινίδου, Α. Λάππας, Α. Λαυρεντιάδου, Έ. Μάινου, Ε.-Ό. Μάκογλου, Ε. Μακρή, Σ.-Α. Μαρκιανός Ράϊτ, 
Θ.-Ε. Μαυρουδάκης-Μακ Κάλλουμ, Μ. Μεσοχωρίτου, Σ. Μιχαέλ, Ο. Μπαλτζόπουλος, Χ. Μπέκος, Ι. Μπότσογλου, Π.-Ί. Μπούμη, 
Ε. Νάκης, Γ. Νεγκάκης, Δ. Νιαούρη, Δ. Νικολάου, Β. Νούσιας, Ν. Νταμπίζα, Γ. Παγώνης, Ε. Παϊράμογλου, Ν. Πάλλας Μισαηλίδης, 
Ά. Παμπουκίδου, Α. Παναγιωτίδης, Χ. Παντελίδου, Σ. Παπαγιάννη, Θ. Παπαδάκη, Β. Παπαδόπουλος, Γ. Παπαδόπουλος, 
Ε. Παπαδοπούλου, Μ. Παπαευαγγέλου, Γ. Παπάζογλου, Ν. Παπανικολάου, Ι.-Ι. Παπασταύρου, Χ. Παπαχρίστος, Ι. Παχίδης, 
Γ. Πολυμενέρη, Ι. Πράντζος, Β. Πρασίνη, Ε. Πυλωρίδου, Δ.-Α. Ράντη, Ι.-Α.  Ραχμάνης, Ί. Ρεβάχ, Χ.-Ε. Ρότσια, Σ. Σαμαράς, 
Β. Σιμιτσής, Ε. Σιούγκαρη, Β. Σιώμος, Κ. Σπόντης, Π. Στάθη, Θ. Σταμπουλτζής, Δ. Στρίκη, Σ. Τέγιος, Φ. Τέκος, 
Α. Τοπάλογλου, Ι. Τουμπουρλέκα, Δ. Τριανταφύλλου, Β. Τσακνάκη, Β.-Χ. Τσαρτσάλης, Π. Τσιουκανάρας, Ι. Τσιουρλίνης, 
Σ. Τσόκανος, Θ. Τυφλιώρης, Μ. Φεσατίδου, Δ. Φουσκίδης, Ο. Φωτιάδης, Β. Χάιδας, Ε. Χαντζή, Χ. Χαριστέ, Β. Χαρίτου, 
Ό. Χατζέλη, Ά.-Ι. Χατζηβαλάσης, Α. Χατζηδημητριάδης, Π.-Μ. Χατζηπαναγιώτης, Γ.  Χονδρούδης, Χ. Χρηστίδης, Α. Χριστοδούλου
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Β ΛΥΚΕΙΟΥ

Α. Αγοραστός, Γ. Αδαμίδης, Ε. Ακανθοπούλου, Γ. Αναγνώστου, Ι. Ανασοντζής, Γ. Αναστασίου, Χ. Αντιβαλίδης, Ι.  Αρχοντίδης, 
Χ. Βάγγου, Μ. Βαϊνά, Κ.-Μ. Βαλιούλη, Θ. Βαρβούτη, Αικ. Βλάχου, Α. Βουτετάκη, Π. Γαλής, Α. Γαλλής, Π. Γαλόπουλος, Μ. Γκατζάλα, 
Σ. Γουνιώτη, Χ. Γούτα, Ε. Δαναδάκη, Π. Δημόπουλος, Ρ. Ελευθερίου, Γ. Ελευθερούδης, Κ. Ευσταθίου, Μ. Ζάχαρη, Θ. Ζαχαριάδης, 
Κ. Ζαχαρίου, Β. Ζιούτας, Ε. Θάνου, Σ. Ιωαννίδης, Ά. Καββαδία, Ν.-Λ. Καζάκου, Σ. Καζαντζή, Δ. Καλφίδη, Σ. Καμάδα,  
Αικ. Καμπιώτη, Ε. Κανονίδης, Β. Καραντώνη, Δ. Καραουλάνη, Σ. Καρτσιώτης, Α. Καρυοφύλλη, Η. Κεπαπτσόγλου, Δ. Κιρκινέζη, 
Π. Κνη, Μ. Κόιου, Θ. Κοκολινάκη, Φ. Κολεονίδης, Ε.-Ν. Κολιούσκας, Χ. Κόντζογλου, Ν. Κρίκης, Ν. Κωστίδης, Ι. Λεβή, Κ. Λέκος, 
Γ. Λουμάκος, Λ. Λυκουριώτη, Κ. Μαλαμίδης, Αικ. Μαναβή, Μ. Μανιού, Ε. Ματιάκη, Γ. Μενεξόπουλος, Π. Μιαούλης, Σ. Μίλτσος, 
Α. Μοστρούς, Β. Μοσχούλος, Μ. Μουμτζίδου, Α. Μπαντόγιας, Κ.-Ε.-Κ. Μπαρμπουνάκη, Ε. Μποζίκας, Ι. Μπούσιου, Π. Μυτιληνός, 
Ι. Νάκου, Ά. Ναούμ, Ν. Ντούκιτς, Α. Ξάκης, Χ. Ουζούνης, Μ. Παναγιωτίδου, Ε. Πανούση, Χ. Παντελίδης, Κ. Παπαγεωργίου, 
Β. Παπαδάκης, Χ.Παπαδαμάκη, Μ. Παπαδημητρίου, Αθ. Παπαθανασίου, Απ. Παπαθανασίου, Μ. Παπανώτα, Ν. Παπαρέγκας, 
Ά. Παπουτσής, Λ. Πασχαλίδης, Ε. Πασχαλίδου, Γ. Πουλιτσίδης, Π. Πρέζας, Α. Πρίντζιου, Ό.-Β. Ρούσσο, Κ. Σαμαράς-Τσακίρης, 
Η. Σαρμανιώτου, Λ. Σερδάρης, Δ. Σιόλογκας, Π. Σιώζος Δρόσος, Δ. Σκόνδρας, Δ. Σλαφτσάκης, Γ. Σοφτάς, Α. Στάθη, 
Μ. Στογιαννίτση, Μ. Σύκα, Α. Ταγταλενίδης, Δ. Τάννου, Ρ. Ταρατόρη, Χ.  Τελλίδου, Γ. Τζίρογλου, Αικ. Τοπολίγκα, 
Α.-Ε. Τοτικίδης, Γ. Τσαουσίδης, Ν. Τσελεπίδης, Χ, Τσιρκινίδης, Χ. Τσολακίδης, Δ. Φακανά, Β. Φόρης, Ν. Φουτάκης, Α. Φράσκου, 
Ε. Φριλίγκου, Α. Φωτιάδου, Α. Χαλβατζόγλου, Θ. Χαμπίπη, Α. Χαρισούδης, Α. Χαριστός, Μ. Χατζηδημητρίου, Β. Χατζηζήσης, 
Ι. Χατζημέντωρ, Κ. Χατζής, Γ. Χήρας, Ζ. Χιλιαδά, Γ. Χριστογιάννης, Δ. Χρυσικός Κωνσταντουδάκης, Σ. Χυτίρογλου
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Αθανασιάδου Ελένη
Πρόσχαρη, αυθόρμητη και ειλικρινής. Πάνω απ’ 
όλα όμως μια έμπιστη φίλη και πρόθυμη πάντα 
να σου συμπαρασταθεί. Μας χάριζε σπάνιες 
στιγμές έντονου γέλιου και είχε την ικανότητα να 
μας αλλάζει τη διάθεση. Ελένη, σου ευχόμαστε 
κάθε όνειρό σου να γίνει πραγματικότητα, γιατί 
το αξίζεις!

Αλαμπατζιά Παναγιώτα
Ξεχώριζε με τον αυθορμητισμό της και το 
απίστευτο χιούμορ της. Πάντα κοινωνική 
κατάφερνε με ένα χαμόγελο να κερδίζει τις 
καρδιές όλων και, όποτε την χρειαζόσουν, ήταν 
δίπλα σου πρόθυμη να βοηθήσει. Πένυ, σου 
ευχόμαστε κάθε επιτυχία στη ζωή σου!

Αργύρη Έλενα
Η έντονη προσωπικότητα, το καυστικό χιούμορ 
και οι υψηλές επιδόσεις στα μαθήματα είναι τα 
κυριότερα στοιχεία της. Μια έμπιστη φίλη, ένας 
ευαίσθητος χαρακτήρας αλλά ταυτόχρονα δυναμική 
και ψυχή της παρέας. Μία ιδιαίτερη και μοναδική 
παρουσία που μας γέμιζε με ενέργεια. Έλενα, σου 
ευχόμαστε να πραγματοποιήσεις όλα τα όνειρά σου! 

Αλεξίου Αλέξιος
Αποτελούσε πάντοτε υπόδειγμα μαθητή. 
Διακρινόταν για τις άριστες επιδόσεις του, τη 
συνέπεια και τη σοβαρότητά του. Παράλληλα 
είναι ένα παιδί με ήθος, ευγένεια και 
μετριοφροσύνη. Αλέξη, σου ευχόμαστε κάθε 
επιτυχία και να ανταμειφθούν οι κόποι σου. Η 
Ιατρική σε περιμένει!

Βαρσαμής Χρήστος
Μοναδική προσωπικότητα. Ευστροφία, χιούμορ 
και φερεγγυότητα είναι ορισμένα από τα 
χαρακτηριστικά του Χρήστου. Οι εξαιρετικές 
επιδόσεις του στα μαθήματα μας εξέπλητταν 
όλους, ενώ ταυτόχρονα η αξιοπιστία του κέρδιζε 
το θαυμασμό όλων μας. Χρήστο, σου ευχόμαστε 
καλή συνέχεια! 

Γαλάνη Μαρία - Ειρήνη
Ήσυχη και γαλήνια προσωπικότητα. Οξύνους 
και δεινή στην επιχειρηματολογία της. Είχε 
τον τρόπο να αποκαθιστά πάντα το δίκαιο. Η 
παρουσία της θα μείνει ανεξίτηλη στους χώρους 
των Εκπαιδευτηρίων. Μαρίνη, σου ευχόμαστε 
κάθε επιτυχία στη ζωή σου, γιατί την αξίζεις 
πραγματικά! 

Βελισσαρίου Πέτρος
Συνδυάζει τον αθλητισμό και την ευγενή 
άμιλλα με τη γνώση και τη φιλομάθειά του. Με 
εξαιρετικές επιδόσεις και μεγάλες διακρίσεις 
τόσο στον αθλητισμό όσο και στα μαθήματα. 
Πέτρο, είμαστε σίγουροι ότι έχεις να προσφέρεις 
πολλά στην κοινωνία. Καλή συνέχεια σε ό,τι και 
αν κάνεις στη ζωή σου!

Γεωργίου Βενιζέλος - Αλέξανδρος
Ο Βενιζέλος ήταν στο σχολείο μας από τα 
πρώτα χρόνια του Δημοτικού. Πολύπλευρη 
προσωπικότητα. Διακρίθηκε τόσο στον 
αθλητισμό, με τις εξαιρετικές επιδόσεις του στο 
μπάσκετ, όσο και στα μαθήματα. Ήταν πάντα 
ένας έμπιστος φίλος. Βενιζέλο, σου ευχόμαστε 
κάθε επιτυχία σε ό,τι κι αν κάνεις στη ζωή σου! 

Γ1
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Δαμιανάκου Αικατερίνη
Στο πρόσωπο της Κατερίνας συνδυάζονται η 
δυναμική παρουσία και η διακριτική φύση. Υπήρξε 
υπόδειγμα μαθήτριας και ανθρώπου. Παρά την 
ψυχρή λογική που τη διέκρινε και την ώριμη σκέψη, 
την χαρακτήριζε ταυτόχρονα η ζεστασιά και η 
ευαισθησία. Ένας καταπληκτικός και ταλαντούχος 
άνθρωπος. Κατερίνα, ευχόμαστε τα καλύτερα! 

Γουργιώτης Παναγιώτης
Ο Παναγιώτης υπήρξε μια ξεχωριστή 
φυσιογνωμία. Καλός μαθητής με εξαιρετικές 
επιδόσεις και τεκμηριωμένες απόψεις. Πάντα 
έτοιμος να υποστηρίξει τα πιστεύω του και τη 
γνώμη του. Παναγιώτη, είμαστε πεπεισμένοι ότι 
θα πετύχεις με ό,τι κι αν ασχοληθείς και σου 
ευχόμαστε να εκπληρώσεις κάθε σου επιθυμία!

Εμμανουηλίδης Βασίλειος
Ο Βασίλης καθ’ όλη τη διάρκεια των σχολικών 
ετών υπήρξε η ψυχή της παρέας. Με όπλο 
το χαμόγελο, τα ανεπανάληπτα σχόλια και το 
μοναδικό του χιούμορ κατόρθωνε να ξεχωρίζει 
και να μεταδίδει σε όλους μας τη ζωντάνια 
του και τον αυθορμητισμό του. Βασίλη, σου 
ευχόμαστε κάθε επιτυχία!

Θράβαλος Κωνσταντίνος 
Ένα εξαίρετο παιδί με πολλές φιλοδοξίες, 
όνειρα και με πολύ χιούμορ. Εφευρετικός και 
έξυπνος. Πάντα ξέρει να επιμένει σ’ αυτό που 
πραγματικά επιθυμεί και επιστρατεύει για τους 
υψηλούς στόχους του την απίστευτη υπομονή και 
επιμονή του. Κώστα, κάθε επιτυχία σε όλα για 
όλη σου τη ζωή!

Ζαμπουρίδης Αθανάσιος
Πολύπλευρη και ισχυρή προσωπικότητα. Ο 
εκκεντρικός και αυθόρμητος χαρακτήρας του 
σε συνδυασμό με το χιούμορ τον καθιστούν ένα 
ενδιαφέρον άτομο και έναν καλό φίλο. Θανάση, 
σου ευχόμαστε να παραμείνεις μοναδικός ό,τι κι 
αν κάνεις στη ζωή σου!

Κάτσιος Φίλιππος
Η ψυχή της παρέας. Πάντα με ένα έξυπνο σχόλιο 
αλλά και έναν καλό λόγο για τον καθένα. Άτομο 
που ξέρει να θέτει στόχους και πάντα να τους 
πραγματοποιεί. Φίλιππε, κάθε επιτυχία σε ό,τι 
αποφασίσεις να κάνεις στη ζωή σου!

Κρέξη Λυδία
Ξεχώρισε από την πρώτη στιγμή που ήρθε στο 
σχολείο μας για το δυναμισμό της και την έντονη 
προσωπικότητά της. Ιδιαίτερα ευφυής και 
συνεργάσιμη αποτελούσε μία από τις ξεχωριστές 
παρουσίες. Λυδία, σου ευχόμαστε να επιτύχεις 
κάθε στόχο στη ζωή σου και να παραμείνεις για 
πάντα μοναδική!

Μεσοχωρίτης Αθανάσιος
Ένα εξαιρετικό παιδί. Εύστροφος και με 
αστείρευτο χιούμορ. Οι έξυπνες παρεμβάσεις 
του και τα αστεία του δεν έλειπαν σε καμία 
στιγμή της σχολικής χρονιάς. Με φιλοδοξίες και 
υψηλούς στόχους. Θανάση, σου ευχόμαστε κάθε 
επιτυχία και να κατακτήσεις ό,τι επιθυμήσεις 
στη ζωή σου! 

Μουρτζιοπούλου Ιωάννα
Η εικόνα μιλάει από μόνη της. Ισχυρή 
προσωπικότητα, κοινωνική και δυναμική 
που μπορούσε εύκολα να μεταμορφωθεί σε 
ευαίσθητη. Δε θα ξεχάσουμε ποτέ το αστείρευτο 
χιούμορ της, που μας χάρισε υπέροχες στιγμές 
γέλιου. Ιωάννα, σου ευχόμαστε ολόψυχα κάθε 
επιτυχία, αν και είμαστε σίγουροι ότι θα την έχεις! 
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Πέκου Στεφανία
Αναμφισβήτητα το πνεύμα αντιλογίας που 
κατάφερε όμως να κερδίσει την αγάπη όλων μας. 
Κοινωνική, με μοναδικό χιούμορ αποτέλεσε και 
είμαστε σίγουροι πως θα συνεχίσει να αποτελεί 
μια ξεχωριστή παρουσία. Διακρινόταν για τους 
υψηλούς της στόχους και την τελειομανία της. 
Στεφανία, σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία!

Ποϊράζης Χρήστος
Παρότι ο Χρήστος ήρθε στην Α΄ Λυκείου 
στο σχολείο μας, κατόρθωσε αμέσως να 
κάνει αισθητή την παρουσία του. Η έντονη 
προσωπικότητά του και το αστείρευτο χιούμορ 
του αποτελούν ένα ιδιαίτερο στοιχείο του. Πάντα 
πρόθυμος να βοηθήσει οποιονδήποτε. Χρήστο, 
σου ευχόμαστε καλή τύχη στο Πολυτεχνείο!

Σαρηγιαννίδου Μαρία
Η Μαρία ήταν μία από τις πιο έντονες 
παρουσίες. Αναμφίβολα αυτό που θα μας μείνει 
είναι το χαρακτηριστικό της γέλιο και το εύστοχο 
χιούμορ της. Γνωστή επίσης για τις αθλητικές 
της επιδόσεις στην υδατοσφαίριση. Μαρία, σου 
ευχόμαστε κάθε επιτυχία! 

Τριανταφύλλου Αθανάσιος
Η αποφασιστικότητα και η εντιμότητά του είναι 
δύο χαρακτηριστικά που θα τον βοηθήσουν 
σίγουρα στη ζωή του. Πιστός φίλος, πρόθυμος να 
βοηθήσει. Θάνο, σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία 
στη ζωή σου!

Σεβαστίδου Αικατερίνη - Φαίδρα
Διακρίνεται για την υπομονετικότητα, την 
ειλικρίνειά της καθώς και για το γλυκό 
της χαμόγελο. Μια από τις πιο ήρεμες και 
ευαίσθητες φυσιογνωμίες. Προπάντων καλή 
φίλη που σου συμπαραστέκεται, όποτε τη 
χρειαστείς. Κατερίνα, σου ευχόμαστε κάθε 
επιτυχία στη ζωή σου!

Φουσκίδου Φαίδρα
Το χιούμορ και οι ιστορίες της είναι βασικά 
χαρακτηριστικά της, ταυτόχρονα όμως συνδύαζε 
άριστες επιδόσεις στα μαθήματα. Πάντα 
έθετε υψηλούς στόχους, τους οποίους με 
ευκολία πετύχαινε. Φαίδρα, σου ευχόμαστε να 
πραγματοποιήσεις όλα τα όνειρά σου, αν και το 
θεωρούμε δεδομένο! 

Χαραλαμπίδου Χαρίκλεια
Κατάφερε να κερδίσει τη συμπάθεια όλων 
μας από την πρώτη στιγμή. Μια έντονη 
προσωπικότητα με αστείρευτο χιούμορ. Δυναμική 
και ευχάριστη παρουσία που συνοδευόταν πάντα 
με ένα χαμόγελο. Κλαίρη, σου ευχόμαστε να μην 
αλλάξεις ποτέ και να πραγματοποιήσεις όλα τα 
όνειρά σου, γιατί το αξίζεις!

Χρήστου Μαρία
Μας κέρδισε από την πρώτη στιγμή με το γλυκό 
της χαμόγελο. Με την κοινωνικότητά της έδινε 
πάντα μια ευχάριστη «νότα» στις δύσκολες 
ώρες. Μαρία, σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία 
στην επαγγελματική σου σταδιοδρομία και κάθε 
ευτυχία στη ζωή σου!
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Αλούρδας Στέργιος - Στυλιανός
Ο Στέλιος είναι μια ισχυρή προσωπικότητα 
που ξεχώρισε από την πρώτη στιγμή. Έμπιστος 
φίλος, έτοιμος πάντα να σου συμπαρασταθεί 
σε δύσκολες καταστάσεις και με ηγετικές 
ικανότητες. Στέλιο, ευχόμαστε να πετύχεις σε 
ό,τι κάνεις στη ζωή σου και όλα τα όνειρά σου να 
γίνουν πραγματικότητα!

Βελέντζα Λουλουδένια
Η εξυπνάδα, η γλυκύτητα και το ξεχωριστό 
της γέλιο συνόδευε σα μελωδία τις ζωές μας, 
αφού και για την ίδια η μουσική αποτελούσε 
αναπόσπαστο κομμάτι της προσωπικότητάς της. 
Φρόντιζε να συμπαραστέκεται και να βοηθάει, 
όπου ήταν απαραίτητο. Λίλλυ, μακάρι να 
σκορπίζεις πάντα το υπέροχο χαμόγελό σου!

Γεωργάκης Νικόλαος
Ο Νίκος είναι η ψυχή της παρέας. Ένα 
παιδί με πολύ χιούμορ που ξέρει να κάνει 
τους υπόλοιπους να χαίρονται. Πολύ καλός 
μαθητής και αθλητής της ομάδας μπάσκετ των 
Εκπαιδευτηρίων, με την οποία κατέκτησε τρία 
πανελλήνια πρωταθλήματα. Νίκο, σου ευχόμαστε 
ολόψυχα κάθε επιτυχία στη ζωή σου!

Δαμάσκου Ζωή
Η Ζωή ήρθε στο σχολείο μας στην Α’ Λυκείου. Ένα 
γλυκό πλάσμα, μια ήρεμη δύναμη. Είναι πάντα 
πρόθυμη να προσφέρει τη βοήθειά της και χαρίζει 
ζωντάνια. Αφοσιωμένη στους στόχους της, συνδυάζει 
με επιτυχία τις υποχρεώσεις της με την αγάπη της 
για το βιολί. Ζωή, σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία και 
φυσικά την είσοδό σου στη Φαρμακευτική!

Γ2
Εμμανουηλίδου Αλίκη - Μαρία
Είναι ένα ξεχωριστό και ιδιαίτερο πλάσμα. Η 
παρουσία της μέσα στην τάξη ήταν έντονη. 
Φιλότιμη, ευαίσθητη και ρομαντική κάνει τους 
άλλους γύρω της να νιώθουν μοναδικοί. Αλίκη, 
σου ευχόμαστε να περνάς καλά στη ζωή σου!

Ιπλικτσόγλου Χριστίνα
Πάντα χαμογελαστή και έτοιμη να 
συμπαρασταθεί και να βοηθήσει όποιον το έχει 
ανάγκη. Δυναμικό μέλος στις παρέες και πάντα 
με μια γλυκιά κουβέντα για όλους. Χριστίνα, σου 
ευχόμαστε κάθε επιτυχία σε ό,τι και να κάνεις!

Ιππέκη Κυριακή
Η Κική είναι ένα άτομο με έντονη 
προσωπικότητα, η οποία χαρακτηρίζεται από το 
δυναμισμό και την ορμητικότητά της. Όμως κατά 
βάθος είναι ιδιαίτερα ευαίσθητη, καλόκαρδη 
και ειλικρινής. Κική, σου ευχόμαστε να μείνεις 
όπως είσαι, να υλοποιήσεις κάθε σου όνειρο και 
να αποκτήσεις τη ζωή που θέλεις!

Καϊτεζίδης Ορέστης
Ευφυής, δυναμικός, εργατικός και συνεπής σε 
όλες τις υποχρεώσεις του. Άριστος μαθητής. 
Είχε την ικανότητα να τα καταφέρνει σε όλα 
και να μας εντυπωσιάζει. Έμπιστος φίλος, 
γενναιόδωρος και αγαπητός απ’ όλους μας. 
Ορέστη, σου ευχόμαστε να πετύχεις όλους τους 
στόχους που θα θέσεις στη ζωή σου! 
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Καλλαράς Ιωάννης
Οι άριστες επιδόσεις και οι γνώσεις του για την 
πληροφορική μας εξέπλητταν όλους. Η αγάπη 
του για το συγκεκριμένο αντικείμενο του χάρισε 
πολλές διακρίσεις. Τα καίρια σχόλια και το 
αστείρευτο χιούμορ του προκαλούσαν ατελείωτο 
γέλιο. Γιάννη, σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία!

Καραζαρίφης Θεόδωρος
Η ματιά του οξύτατη και η σκέψη του πλούσια. 
Οι πολύπλευρες γνώσεις του μαρτυρούν μία 
αναμφισβήτητα πολύπλευρη προσωπικότητα. 
Είσαι και σίγουρα θα είσαι μια από τις πιο 
έντονες παρουσίες. Θοδωρή, καλή τύχη σε όλα 
όσα κάνεις! 

Κόπανος Δημήτριος
Ανήσυχο πνεύμα, δυναμική και πολύπλευρη 
προσωπικότητα, έκανε πάντα αισθητή την 
παρουσία του. Πάντα πρόθυμος να βοηθήσει 
όποιον τον χρειαστεί. Δημήτρη, σου ευχόμαστε 
να υλοποιήσεις κάθε σου όνειρο και να βρεις την 
ευτυχία, γιατί την αξίζεις!

Κορίνη Ροδούλα
Μια από τις πιο δυναμικές παρουσίες. Ιδιαίτερα 
κοινωνική και έτοιμη να υποστηρίξει τις απόψεις 
της με δυναμισμό και σθένος. Ροδούλα, σου 
ευχόμαστε να πραγματοποιήσεις κάθε σου 
όνειρο!

Κοσμίδου Γεωργία - Μαρία
Είναι αδιαμφισβήτητα μία από τις πιο έντονες και 
κοινωνικές προσωπικότητες. Το γέλιο της πραγματικά 
ξεχωρίζει, ενώ η ευγένεια της ψυχής της κερδίζει 
την εμπιστοσύνη μας. Μια επιμελής μαθήτρια η 
οποία λατρεύει το σχέδιο. Γεωργία, σου ευχόμαστε να 
πραγματοποιηθούν τα όνειρά σου και να κατακτήσεις 
το χώρο της Αρχιτεκτονικής που τόσο αγαπάς!

Κουκουλής Πασχάλης
Ένας χαρισματικός άνθρωπος με δυναμική 
προσωπικότητα και με πείσμα. Πετυχαίνει κάθε 
στόχο του, ακόμη κι αν μερικές φορές φαίνεται 
απίθανο. Αντιμετωπίζει κάθε πρόβλημα με χιούμορ 
και ως αληθινός φίλος είναι πάντα κοντά, όποτε τον 
χρειαζόμαστε. Πασχάλη, σου ευχόμαστε μέσα από 
την καρδιά μας να πετύχεις αυτό που θέλεις! 

Κουμεντάκη Μαρία - Αφροδίτη - Λήδα
Η Λήδα είναι μία προσωπικότητα που πάντα 
ξεχωρίζει και με το δικό της «εγώ» καταφέρνει να 
αφήσει το δικό της στίγμα. Η αυθεντικότητα του 
χαρακτήρα της, η ευαισθησία της, το ειλικρινές 
χαμόγελό της την καθιστούν ξεχωριστή. Λήδα, 
σου ευχόμαστε ολόψυχα να χαράξεις τη δική σου 
πορεία και να πραγματοποιήσεις κάθε όνειρό σου!

Μελεκοπούλου Ερμιόνη
Η Ερμιόνη είναι ένα χαμογελαστό παιδί με 
ζωντάνια και έντονο ταπεραμέντο. Δυναμική, 
πρόσχαρη και φιλική. Το γλυκό της χαμόγελο 
ξεχωρίζει. Αξέχαστες θα μας μείνουν οι ατάκες 
της. Ερμιόνη, σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία σε 
όποιον δρόμο επιλέξεις να ακολουθήσεις!

Μουντράκη Έλενα
Ειλικρινής και φιλική. Η ζωντάνια της και το 
χαμόγελό της ανέβαζε τη διάθεση όλων μας 
στη δύσκολη καθημερινότητα, ιδιαίτερα της Γ΄ 
Λυκείου. Μια καλή φίλη με μεγάλα αποθέματα 
αγάπης. Έλενα, σου ευχόμαστε ολόψυχα να 
πετύχεις τα όμορφά σου όνειρα με το δικό σου 
μοναδικό τρόπο! 
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Χατζημαριανός Κωνσταντίνος 
Ήταν μια δυναμική προσωπικότητα που πάντα 
ξεχώριζε με τον αυθορμητισμό του και το 
απίστευτο χιούμορ του. Πάντα κοινωνικός 
κατάφερνε με ένα χαμόγελο να κερδίζει τις 
καρδιές όλων και, όποτε τον χρειαζόσουν, ήταν 
δίπλα σου πρόθυμος να βοηθήσει. Κωνσταντίνε, 
σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία!

Αμπεριάδης Παύλος
Είναι ένα παιδί που, παρότι ήρθε φέτος στα 
Εκπαιδευτήρια, μας κέρδισε αμέσως με τη 
δυναμική παρουσία και το χιούμορ του. Πάντα 
έτοιμος να βοηθήσει, όταν τον έχουν ανάγκη οι 
συμμαθητές του. Ξεχώριζε για τις πολύ καλές του 
επιδόσεις στα μαθήματα. Παύλο, σου ευχόμαστε 
να κατακτήσεις όλους τους στόχους σου! 

Γαλόπουλος Νικόλαος
Ένα άτομο που αναμφισβήτητα δεν επιβάλλεται 
στους άλλους. Ήρεμος, μεθοδικός και εξαιρετικός 
στα σχολικά του καθήκοντα. Θα μπορούσε εύκολα 
να χαρακτηριστεί μια «ήρεμη δύναμη», μέχρι 
κάποιος να τον γνωρίσει καλύτερα και να μοιραστεί 
το χιούμορ, τη δυναμικότητα και το δραστήριο 
χαρακτήρα του. Νίκο, σου ευχόμαστε τα καλύτερα. 

Χουρπουλιάδου Αναστασία
Τα σχόλια και οι ατάκες της θα μας μείνουν 
αξέχαστες. Ένα παιδί ευαίσθητο, χαρούμενο, 
γεμάτο ειλικρίνεια, εχεμύθεια και καλοσύνη. 
Είναι πάντα εκεί για όποιον ζητά τη βοήθειά της. 
Μας έμαθε να έχουμε θάρρος, να μαθαίνουμε 
από τα λάθη μας, να είμαστε ευγνώμονες για 
ό,τι έχουμε. Αναστασία, σου ευχόμαστε να 
εκπληρώσεις κάθε σου επιθυμία!

Γιωργάκα Ανθή
Ήρθε στο σχολείο μας στην Α΄ Λυκείου και αμέσως 
έκανε αισθητή την παρουσία της με το χιούμορ της 
και τον αυθορμητισμό που τη διέκρινε. Δυναμική 
και συγχρόνως ευαίσθητη, στοιχεία που δεν την 
άφησαν να περνά ποτέ απαρατήρητη. Ανθή, σου 
ευχόμαστε να πραγματοποιήσεις όλα σου τα 
όνειρα, γιατί πραγματικά το αξίζεις!

Εμμανουηλίδου - Οικονόμου Ναταλία
Το αθώο της βλέμμα, σε συνδυασμό με το γλυκό 
της χαμόγελο, κατάφερνε πάντα να διώξει όλα 
τα άσχημα συναισθήματα και την ένταση της 
καθημερινότητάς μας. Ναταλία, ελπίζουμε η 
ζωή σου να είναι πάντοτε ευτυχισμένη ό,τι και 
να κάνεις!

Καρρά Άννα
Δεν ξεχώριζε μόνο για το ύψος της, αλλά και 
για το γλυκό της χαμόγελο και για τη ζεστή της 
αγκαλιά που απλόχερα μας χάριζε, όποτε τη 
χρειαζόμασταν. Τα τρία χρόνια που την είχαμε 
πλάι μας, της ήταν αρκετά για να ομορφύνει τις 
ζωές μας. Άννα, ευχόμαστε η ζωή σου να είναι 
όπως την ονειρεύεσαι!

Γ3Ναούμης Απόστολος
Με το χαρακτήρα του κατάφερε αμέσως να 
κερδίσει τη συμπάθεια όλων μας. Ευγενικός 
και χαμογελαστός. Συνδύαζε με συνέπεια τις 
αθλητικές του υποχρεώσεις και τα μαθητικά 
του καθήκοντα. Απόστολε, σου ευχόμαστε τα 
καλύτερα!
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Κωνσταντινίδου Ρίτα
Είναι μία πολύ έντονη προσωπικότητα με 
καλλιτεχνικές ανησυχίες και με ιδιαίτερο 
χιούμορ. Ασχολήθηκε σχεδόν με όλους τους 
καλλιτεχνικούς τομείς αποσπώντας αρκετές 
διακρίσεις. Ρίτα, σου ευχόμαστε καλή 
σταδιοδρομία και να κάνεις ό,τι αγαπάς!

Κοσμίδης Ευάγγελος
Αν και ήταν μαζί μας μόνο τρία χρόνια, όλοι 
αισθανόμασταν σαν να τον γνωρίζαμε από καιρό. 
Ήταν ο καλλιτέχνης της τάξης μας, καθώς η 
αγάπη του για το θέατρο και το ηχηρό γέλιο 
του τον έκαναν να ξεχωρίζει. Βαγγέλη, σου 
ευχόμαστε μια λαμπρή πορεία στο σανίδι, που 
τόσο αγαπάς!

Λασκαρίδης Ευάγγελος
Μία από τις ήρεμες δυνάμεις της τάξης. Πολλές 
φορές έδινε ένα διαφορετικό χρώμα στην 
καθημερινότητά μας. Διακριτικός, με τρόπους 
και με ένα χαμόγελο που εύκολα μπορεί να σου 
φτιάξει τη διάθεση. Μαθητής με στόχους και με 
θέληση. Βαγγέλη, σου ευχόμαστε τα καλύτερα!

Μανώλογλου Ιωάννης
Από τις δυναμικότερες προσωπικότητες. Είχε τη 
δύναμη να εκφράζει την άποψή του. Ισχυρή και 
ηγετική φυσιογνωμία. Γεμάτος ζωή και δίπλα 
μας σε κάθε δύσκολη στιγμή. Έκανε πάντοτε 
αισθητή με κάθε τρόπο την παρουσία του. 
Γιάννη, σου ευχόμαστε να διαπρέψεις ό,τι κι αν 
κάνεις στη ζωή σου!

Μαζλουμιάν Βαρτάν
Πέρασαν έξι χρόνια. Αρκετός καιρός για να γνωρίσεις 
κάποιον. Ο Βαρτάν από τα πρώτα χρόνια της 
παρουσίας του σχολείο έδειξε τον εύθυμο χαρακτήρα 
του, το πηγαίο του χιούμορ και την αισιοδοξία που 
τον διακρίνει. Έμπιστος φίλος, έτοιμος να σου 
συμπαρασταθεί σε κάθε δυσκολία. Βαρτάν, σου 
ευχόμαστε να πραγματοποιήσεις όλα τα όνειρά σου! 

Μπιμπλιτζής Σωκράτης 
Ο Σωκράτης είναι χωρίς αμφιβολία μια από τις 
πιο έντονες προσωπικότητες. Πάντα ευδιάθετος, 
χαρούμενος και με πολύ χιούμορ. Θα μπορούσε 
κανείς να πει πως είναι η ψυχή της παρέας. Κυρίως 
όμως δίκαιος. Έδινε πάντα λύσεις στα προβλήματα 
όλων. Σωκράτη, σου ευχόμαστε καλή τύχη, να 
πετύχεις όλους τους στόχους και τα όνειρά σου! 

Μυτζήθρα Μυρτώ - Μαρία
Ήσυχη παρουσία’ κι όμως, ήταν πάντα δίπλα 
μας, όταν τη χρειαζόμασταν. Με καλλιτεχνικές 
αναζητήσεις και κλίση στη ζωγραφική, τη 
μουσική, τον κινηματογράφο και ιδιαίτερη αγάπη 
στη λογοτεχνία. Μυρτώ, ευχόμαστε να μείνεις 
πάντα το ίδιο γλυκιά και να κατακτήσεις όλους 
τους στόχους σου!

Μπότσογλου Ευθυμία
Σίγουρα αποτελεί ένα από τα καλύτερα παιδιά. 
Φιλική, γλυκομίλητη και πάντα με ένα χαμόγελο. 
Είναι από τα άτομα, με τα οποία χαίρεσαι να 
μιλήσεις, να εμπιστευτείς και να μοιραστείς 
όμορφες στιγμές. Εύη, σου ευχόμαστε να κάνεις 
πραγματικότητα κάθε σου όνειρο!

Παπαγεωργίου Κωνσταντίνος
Αναμφισβήτητα μία από τις πιο δυναμικές 
παρουσίες. Με ιδιαίτερη αίσθηση του 
χιούμορ. Με άριστες επιδόσεις στα μαθήματα. 
Κωνσταντίνε, σου ευχόμαστε καλή τύχη σε ό,τι 
και αν ακολουθήσεις στη ζωή σου!
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Παπαντώνη Ολυμπία
Συμμαθήτριά μας από την Α΄ Δημοτικού. 
Πάντα χαμογελαστή και γλυκομίλητη. Από 
τους καλύτερους μουσικούς που γνωρίσαμε με 
αξιοθαύμαστη τεχνική στην κιθάρα. Ήξερε πάντα 
τον τρόπο να σου φτιάχνει τη διάθεση. Ολυμπία, 
σου ευχόμαστε να πετύχεις τους στόχους σου!

Παπανδρέου Στυλιανός
Ο Στέλιος ήταν μαζί μας από την Α΄ Δημοτικού. 
Η αγάπη του για το ποδόσφαιρο είναι ένα από 
τα κυριότερα χαρακτηριστικά του. Εύστροφος, 
ετοιμόλογος και ευγενικός. Δε δίσταζε ποτέ 
να εκφράζει τη γνώμη του και να υποστηρίζει 
το δίκαιο. Στέλιο, σου ευχόμαστε να γίνεις ο 
επιτυχημένος γιατρός που ονειρευόσουν!

Παρθένης Ιάσων
Μαζί μας από τα πρώτα χρόνια του Δημοτικού. 
Αναδείχθηκε ένας πραγματικός φίλος. Ο 
αυθορμητισμός του, το πηγαίο χιούμορ του και 
η φιλική του διάθεση τον έχουν καταστήσει ένα 
από τα βασικά μέλη της μεγάλης παρέας των 
Εκπαιδευτηρίων. Ιάσονα, είμαστε σίγουροι ότι η 
επιτυχία είναι δεδομένη! 

Παχίδης Παύλος
Ένα παιδί με απίστευτο χαρακτήρα. 
Συνεπέστατος μαθητής και καλός φίλος. Ένα 
άτομο που ο καθένας θα ήθελε να είναι κοντά 
του, καθώς πάντα είχε κάτι καινούριο να μάθει 
απ’ αυτόν. Οι επιδόσεις του στα μαθήματα 
αξιοθαύμαστες και αξιοζήλευτες. Παύλο, σου 
ευχόμαστε ό,τι καλύτερο!

Παττακός Απόστολος
Ένα από τα πιο δυναμικά άτομα που υπάρχουν 
στο σχολείο μας. Ο χαρακτήρας του είναι 
εξαιρετικός. Και ως άτομο και ως συμμαθητής 
μάς βοηθούσε πάντα. Απόστολε, σου ευχόμαστε 
κάθε επιτυχία και καλά φοιτητικά χρόνια, 
οπουδήποτε κι αν περάσεις!

Σαμαρά Σοφία
Έμπιστη φίλη που πάντα βρίσκει χρόνο, για να 
ακούσει τα προβλήματά σου και να σου δώσει τις 
καλύτερες συμβουλές. Παράλληλα οι εξαιρετικές 
επιδόσεις της στα φιλολογικά μαθήματα 
προδιαγράφουν ένα λαμπρό μέλλον στη Νομική. 
Σοφία, σου ευχόμαστε ολόψυχα να αξιοποιήσεις 
τις δυνατότητές σου με τον καλύτερο τρόπο!

Σέσε Βίκτωρ - Βίτο
Δυναμική παρουσία. Με το εκπληκτικό του 
χιούμορ μας άλλαζε τη διάθεση. Μπορούσε 
να κρατά τις ισορροπίες. Ένα καλό παιδί και 
ένας καλός φίλος που μας συμπαραστεκόταν, 
όταν είχαμε ανάγκη τη βοήθειά του. Βίτο, σου 
ευχόμαστε ό,τι επιθυμείς!

Σαμαράς Χρήστος
Ξεχώρισε από την πρώτη στιγμή που τον 
γνωρίσαμε για το χιούμορ του, τον αυθορμητισμό 
του και τις αντιδράσεις του. Καλός φίλος και 
δίπλα μας κάθε στιγμή. Είναι σίγουρο ότι θα 
μείνει για πάντα στις καρδιές μας. Χρήστο, σου 
ευχόμαστε τα καλύτερα! 

Σκούφος Νικόλαος
Ο Νίκος είναι στο σχολείο μας από την Α΄ 
Γυμνασίου. Ενσωματώθηκε αμέσως στις παρέες. 
Μέλος της σχολικής ομάδας μπάσκετ των 
Εκπαιδευτηρίων με σπουδαίες επιδόσεις. Το 
αφοπλιστικό του χαμόγελο και η καλή του διάθεση 
σε κερδίζουν από την πρώτη στιγμή. Νίκο, σου 
ευχόμαστε να πετύχεις σε όλους τους τομείς!
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Τονικίδης Αλέξανδρος
Αυτό που τον ξεχωρίζει είναι το ήθος του και 
η ωριμότητα του χαρακτήρα του. Εξαιρετικός 
μαθητής. Με άποψη για τα καθημερινά 
προβλήματα αλλά και με λύσεις. Αλέξανδρε, σου 
ευχόμαστε ολόκαρδα να τα καταφέρεις με ό,τι κι 
αν ασχοληθείς στη ζωή σου!

Σταυροπούλου Γεωργία
Με το γλυκύτατο χαμόγελό της, την καλοσύνη 
της και το δυναμισμό της κέρδισε αμέσως τις 
καρδιές όλων μας. Πάντα δίπλα σου πρόθυμη να 
σε στηρίξει στις δύσκολες στιγμές. Τζωρτζίνα, 
σου ευχόμαστε ολόψυχα κάθε επιτυχία, αν και 
είμαστε σίγουροι γι’ αυτό!

Τουτσάρης Κωνσταντίνος
Τον Κωνσταντίνο τον γνωρίσαμε φέτος. Αν και 
είναι μόνο μια χρονιά μαζί μας, έδωσε ένα 
διαφορετικό χρώμα στην καθημερινότητά μας. 
Ιδιαίτερος και έντονος χαρακτήρας αλλά πάνω 
απ’ όλα καλόψυχος. Κωνσταντίνε, σου ευχόμαστε 
τα καλύτερα!

Χιονίδης Σταύρος
Εξαιρετικός φίλος και χαρισματική 
προσωπικότητα. Μέσα σε όλες τις παρέες 
κατάφερε με μοναδική ευκολία να αποτελέσει 
τον τέλειο συνδυασμό. Σταύρο, σου ευχόμαστε να 
κατακτήσεις όλους τους στόχους που θα θέσεις 
στη ζωή σου!

Αναστασιάδου Δήμητρα
Τα τρία χρόνια που ήταν κοντά μας κατάφερε να 
μας κερδίσει με το γλυκό της χαμόγελο και την 
καλοσύνη της. Μεγάλη της αγάπη το πόλο που με 
τόση στενοχώρια άφησε φέτος, καθώς αφιερώθηκε 
σε έναν άλλον αγώνα με στόχο μιαν άλλη αγάπη της: 
τη Μοριακή Βιολογία. Δήμητρα, σου ευχόμαστε να 
γνωρίσεις κάθε επιτυχία, όπου κι αν βρεθείς! 

Βαλσαμής - Τριανταφύλλου 

Δημήτριος
Ήταν πάντα εξαιρετικός μαθητής με ιδιαίτερη 
κλίση στις θετικές επιστήμες. Ένα άτομο 
κατασταλαγμένο, με σταθερές απόψεις και 
χιούμορ. Δημήτρη, η εισαγωγή σου στο 
Πολυτεχνείο είναι δεδομένη, γι΄ αυτό δεν έχουμε 
παρά να σου ευχηθούμε να μην αλλάξεις ποτέ! 

Γ4
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Ζαχαριάδου Λυδία
Άρτιος συνδυασμός σοβαρότητας και 
ορθολογισμού με την παιδικότητα και τη ζωντάνια. 
Πηγή άριστων συμβουλών, αλλά και εύστοχου 
χιούμορ. Όσο κι αν ξεγελούσε η ανέμελη παρουσία 
της, ήταν μία από τις καλύτερες μαθήτριες του 
σχολείου. Λυδία, σου ευχόμαστε να ζήσεις στο 
έπακρο τη ζωή που ανοίγεται μπροστά σου!

Ιωαννίδης Αναστάσιος
Μαθητής με πολλά ενδιαφέροντα και αρκετό 
χιούμορ. Ψυχή της παρέας που με τον τρόπο 
του κατάφερνε να μας κερδίζει και να μας 
φτιάχνει τη διάθεση. Αναστάση, σου ευχόμαστε 
να πραγματοποιήσεις όλα τα όνειρά σου, γιατί το 
αξίζεις πραγματικά!

Ιντζιάδου Βασιλική
Αν και μόνο δύο χρόνια κοντά μας, η Βίκυ 
κατάφερε να κλέψει τις καρδιές μας. Μια 
ευχάριστη και επιβλητική παρουσία που είχε τον 
τρόπο να σε αφοπλίζει με ένα γλυκό χαμόγελο. 
Έμπιστη φίλη που είχε πάντοτε τη διάθεση 
να βοηθήσει όποιον τη χρειαζόταν. Βίκυ, σου 
ευχόμαστε να εκπληρώσεις κάθε σου όνειρο.

Ντόλκερας Γεώργιος
Τον γνωρίσαμε τα τρία τελευταία χρόνια. Ο 
Γιώργος κατάφερνε πάντα να διαπρέπει στα 
μαθήματα και ταυτόχρονα να είναι η ψυχή της 
παρέας. Είναι ένα άτομο με πολλά ενδιαφέροντα, 
με έντονη αίσθηση του χιούμορ και πάνω απ΄ όλα 
καλός φίλος. Γιώργο, σου ευχόμαστε να πετύχεις 
τους στόχους και να παραμείνεις ο ίδιος!

Παπαϊωάννου Νικολέτα
Γνωστή για τις αστείες και γλυκές εκφράσεις της, 
γνώριζε πάντοτε τον τρόπο, για να προκαλέσει 
γέλιο. Έξυπνη και γεμάτη αυτοπεποίθηση είχε την 
ικανότητα να πετυχαίνει το ακατόρθωτο. Νικολέτα, 
σου ευχόμαστε να συνεχίσεις δυναμικά τη ζωή 
σου και να μη σταματήσεις ποτέ να διεκδικείς ό,τι 
σου αξίζει!

Παναγιωτακόπουλος Σωτήριος 
Πρόκειται για μια έντονη προσωπικότητα με 
δυναμισμό και άποψη. Ήταν πάντα δίπλα στους 
φίλους του και πρόθυμος να δώσει τις συμβουλές 
του σε όποιον τις χρειαζόταν. Σωτήρη, η ζωή 
ανοίγεται μπροστά σου και είμαστε σίγουροι ότι θα 
την κατακτήσεις!

Παπακωστάκη Αικατερίνη
Ήρθε στο σχολείο μας στην Α΄ Γυμνασίου. Με 
μεγάλο ταλέντο στη μουσική, με δημιουργικό 
και ανήσυχο πνεύμα που πάντα γέμιζε το χώρο 
με το χαμόγελό της. Κατερίνα, σου ευχόμαστε 
να πραγματοποιήσεις τα όνειρά σου και να 
εμπλουτίσεις τη διεθνή μουσική σκηνή με το 
ταλέντο σου!

Δήμτσας Μάριος - Ιωάννης
Ισχυρή προσωπικότητα με σταθερές απόψεις 
που ήξερε να τις υπερασπίζεται με αδιάσειστα 
επιχειρήματα. Με ιδιαίτερο χιούμορ που μας 
άφηνε άφωνους. Πολύ καλός φίλος και άξιος 
εμπιστοσύνης. Μάριε, σου ευχόμαστε να 
πετύχεις σε κάθε σου στόχο! 

Βρογκιστινός Νικόλαος
Είχε την ικανότητα να κερδίζει τη συμπάθεια 
όλων μας λόγω της ευγένειας, της καλοσύνης 
και της ειλικρίνειάς του. Σταθερός φίλος 
και βοηθός μας σε κάθε ανάγκη. Νίκο, σου 
ευχόμαστε να εκπληρώσεις όλες τις προσδοκίες 
σου και να πετύχεις όλους του στόχους σου στη 
ζωή σου! 
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Τζέλη Ζαχαρούλα
Ο αυθορμητισμός και το ιδιαίτερο χιούμορ της 
είναι χαρακτηριστικά που την καθιστούσαν πάντα 
αξιολάτρευτη και μέλος της παρέας. Με το 
υποκριτικό της ταλέντο και το λέγειν της κέρδιζε τις 
εντυπώσεις στις εκδηλώσεις του σχολείου. Χαρούλα, 
σου ευχόμαστε να μην αλλάξεις ποτέ και να 
υλοποιήσεις κάθε στόχο που θα θέσεις στη ζωή σου!

Σταυρινός Γεώργιος - Αλέξανδρος
Ο Γιώργος ήταν μια ευχάριστη παρουσία. 
Κατάφερνε να συνδυάζει τις εξαιρετικές 
επιδόσεις στα μαθήματα και το εύστοχο χιούμορ. 
Δε δίσταζε να βοηθήσει όποιον τον χρειαζόταν. 
Γιώργο, η Ιατρική σε περιμένει και σου 
ευχόμαστε ολόψυχα καλή σταδιοδρομία!

Τζήκα Άννα - Μαρία
Διακρινόταν πάντα για τις άψογες επιδόσεις της 
στα μαθήματα σε συνδυασμό με τον αθλητισμό. 
Στο ιστορικό της υπάρχουν διακρίσεις από τα 
μαθηματικά μέχρι το βόλεϊ. Μία από τις πιο ζεστές 
παρουσίες του σχολείου, κέρδιζε πάντα τα βλέμματα 
με το χαμόγελό της. Άννα, σου ευχόμαστε κάθε 
επιτυχία σε όποιο μονοπάτι κι αν επιλέξεις!

Τρικοίλη Μαρία - Συρμάνθη
Είναι ένα άτομο που διακρίνεται για την 
ευγένεια, την προσήνεια και την εγκαρδιότητα. 
Ώριμη προσωπικότητα, ευχάριστη παρουσία 
πάντα με μια καλή συμβουλή για τους φίλους 
της. Μαρία, σου ευχόμαστε να χαμογελάς κάθε 
μέρα και να εκπληρώσεις όλους τους στόχους 
σου!

Τσιρόπουλος Αναστάσιος
Κεφάτος και χαμογελαστός. Εύστοχα σχόλια, πρωτότυπο 
στιλ και ένα μόνιμο χαμόγελο είναι τα στοιχεία που τον 
χαρακτηρίζουν και συνδυάζονται άψογα με τη διάθεσή 
του που τον καθιστούσε πάντα βασικό μέλος της 
παρέας. Αναστάση, η επιτυχία σου είναι βέβαιη, καθώς 
ξέρεις τον τρόπο να αντιμετωπίζεις κάθε εμπόδιο με 
γνώμονα τα όνειρά σου!

Τσόκανου Αθηνά
Έντονη και εκρηκτική παρουσία. Ο 
αυθορμητισμός της δημιουργούσε στους άλλους 
αισθήματα οικειότητας και συμπάθειας. Πρόθυμη 
να στηρίξει όποιον τη χρειαζόταν ανιδιοτελώς. 
Αθηνά, η επιτυχία σου είναι δεδομένη καθώς 
με το πείσμα και την ενεργητικότητά σου θα 
καταφέρεις ό,τι πραγματικά επιθυμείς!

Τσόπκα Ιωάννα - Χρυσούλα
Η Ιωάννα είναι μαζί μας από το Δημοτικό. 
Αμέσως μας κέρδισε με τη γλυκύτητά της 
και το ανήσυχο πνεύμα της. Ενεργό μέλος 
της Χορωδίας των Εκπαιδευτηρίων και καλή 
μαθήτρια. Ιωάννα, σου ευχόμαστε ολόψυχα να 
πραγματοποιήσεις τα όνειρά σου!

Πάσσαρη Στυλιανή
Αν και ήρθε την τελευταία χρονιά στο σχολείο 
μας, αμέσως μας κέρδισε με το χιούμορ της και 
την κοινωνικότητά της. Άξια κέρδισε μια θέση 
στην καρδιά μας. Στέλλα, σου ευχόμαστε να 
κατακτήσεις τους στόχους σου, γιατί το αξίζεις!

Πελέκα Ναταλία - Σταυρούλα
Αν και ήρθε στη Β΄ Λυκείου, η παρουσία της 
έγινε αισθητή από την πρώτη στιγμή. Μια 
πολύ καλή μαθήτρια με πείσμα και προθυμία 
να σταθεί στους φίλους της τις δύσκολες 
στιγμές. Ναταλία, σου ευχόμαστε το όνειρό σου 
να περάσεις στο τμήμα Ψυχολογίας να γίνει 
πραγματικότητα!
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Φαραζά Ευγενία
Από τις πιο δυναμικές και πολύπλευρες 
προσωπικότητες. Εργατική και αφοσιωμένη 
στους στόχους της. Κατάφερνε να ξεχωρίζει 
με τις άριστες επιδόσεις της, τις διακρίσεις σε 
ρητορικούς αγώνες και forensics, αλλά και για την 
αγάπη της για τη μουσική. Ευγενία, ευχόμαστε όλα 
σου τα όνειρα να γίνουν πραγματικότητα!

Φεσατίδου Βασιλική
Κοινωνική και πάντα χαρούμενη δημιουργούσε 
με το γέλιο της ένα κλίμα ζεστό και οικείο 
που δύσκολα θα ξεχαστεί. Σε ευχαριστούμε 
για όλες εκείνες τις στιγμές γέλιου που μας 
προσέφερες με το κέφι και την αισιοδοξία σου. 
Βίλλυ, η επιτυχημένη πορεία σου ως πλαστικός 
χειρουργός είναι ήδη χαραγμένη!

Χαριτοπούλου Χριστίνα
Η ειλικρίνεια, ο αυθορμητισμός, το αστείρευτο 
χιούμορ και η εμπιστοσύνη που αποπνέει είναι 
στοιχεία που τη διακρίνουν. Παράλληλα ξεχώριζε για 
την ευσπλαχνία της και την ατελεύτητη επιθυμία της 
να συμβάλλει σε οτιδήποτε με τις γνώσεις της και το 
μεράκι της. Χριστίνα, σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία 
είτε στα ελληνικά είτε στα βρετανικά πανεπιστήμια!

Χριστοδούλου Ανδρεάνα
Αναμφισβήτητα από τις πιο εντυπωσιακές 
παρουσίες του σχολείου. Σοβαρή και προσγειωμένη. 
Μέλος της οικογένειας των Εκπαιδευτηρίων για 
δεκαπέντε χρόνια αποτελούσε πάντα την καρδιά της 
παρέας. Μάγευε με τις χορευτικές της ικανότητες 
στις εκδηλώσεις του σχολείου. Ανδρεάνα, σου 
ευχόμαστε να πραγματοποιήσεις τα όνειρά σου!

Χυτίρογλου Δημήτριος
Φιλήσυχος χαρακτήρας, σοβαρός και εχέμυθος. 
Ήταν πάντα εκεί για τους φίλους του ακόμα και 
στις δύσκολες στιγμές. Δημήτρη, σου ευχόμαστε 
τα καλύτερα σε ό,τι και αν επιλέξεις, γιατί το 
αξίζεις πραγματικά!

Αντωνίου Ρέα
Με εύθυμη διάθεση, χιούμορ και μ΄ ένα 
ζεστό χαμόγελο κέρδιζε αναμφισβήτητα τον 
οποιοδήποτε. Ισχυρή προσωπικότητα’ ήξερε 
να αγωνίζεται. Ρέα, ευχόμαστε η επιμονή και η 
σκληρή προσπάθεια να σου χαρίσουν απλόχερα 
κάθε επιτυχία!

Αραμπατζίδου Μαρία
Δυναμική παρουσία με έντονη προσωπικότητα 
και αίσθηση του χιούμορ. Ιδιαίτερα αγαπητή, 
αυθόρμητη και ειλικρινής. Πιστή φίλη και πάντα 
πρόθυμη να συμπαρασταθεί σε όποιον την 
είχε ανάγκη. Μαρία, σου ευχόμαστε να κάνεις 
πραγματικότητα κάθε όνειρό σου!

Γ5



Λύκειο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2010-2011

81

Βογιατζή Μαργαρίτα
Γελαστή, με εύστοχο πάντα χιούμορ. Μια ήρεμη 
παρουσία αλλά τόσο απαραίτητη στην παρέα. Δε 
διστάζει να εκφράζει τα συναισθήματα και το 
πάθος της για όλα. Μαργαρίτα, μη χάσεις ποτέ 
τον αυθορμητισμό και το χαμόγελό σου!

Γάτσου Χριστίνα
Μια ξεχωριστή παρουσία. Ήρθε κοντά μας στη 
Γ΄ Γυμνασίου, για να γίνει αμέσως αγαπητή και 
εχέμυθη φίλη. Και χωρίς καμιά υπερβολή ο 
χαρακτήρας της και η έντονη προσωπικότητά της 
έπειθαν τον καθένα για τη μοναδικότητά της. Και 
ανάμεσα σ’ όλα τ’ άλλα μια πολύ καλή μαθήτρια. 
Χριστίνα, σου ευχόμαστε να πετύχεις αυτά που θες!

Ιωαννίδης - Κόπανος Γεώργιος
Υπομονετικός με αξιοζήλευτη επιμονή, καλή 
διάθεση και με ένα καλό λόγο για όλους. Μπορεί 
η επιτυχία να μη μετριέται σε κβάντα αλλά για 
σένα είναι δεδομένη. Γιώργο, σου ευχόμαστε 
καλή σταδιοδρομία και κάθε επιτυχία!

Διαμαντίδης Ιωακείμ 
Αν και είναι μαζί μας τα τρία τελευταία χρόνια, 
μας κέρδισε από την πρώτη στιγμή και κατάφερε 
να ξεχωρίσει με το πολύ έξυπνο χιούμορ του. 
Παράλληλα μας εξέπληξε με τις γνώσεις του 
σε θέματα που αφορούσαν την οικονομική 
επικαιρότητα. Μάκη, σου ευχόμαστε καλή 
σταδιοδρομία! 

Κάλφογλου Κλειώ
 Η Κλειώ ήταν μαζί μας από το Νηπιαγωγείο. 
Διακριτική παρουσία με καλές επιδόσεις και 
με υψηλούς στόχους. Πάντα ήταν κοντά στα 
άτομα που την χρειάζονταν. Κλειώ, είμαστε 
σίγουροι πως κάθε όνειρό σου θα το κάνεις 
πραγματικότητα!

Κούκαλια Τριανταφυλλιά 
Εργατική, ευαίσθητη και με πολύ χιούμορ. 
Πάντα προσπαθεί με τον τρόπο της να βοηθήσει 
τους άλλους και να συμπαρασταθεί σε όσους τη 
χρειάζονται. Είναι η ψυχή της παρέας και από τα 
πιο έμπιστα άτομα. Φιλιάνα, σου ευχόμαστε να 
πετύχεις σε ό,τι και αν κάνεις, γιατί το αξίζεις!

Κρημιανιώτη Σοφία
Αν και ήρθε στο σχολείο μας τα δύο τελευταία χρόνια, 
κατάφερε αμέσως να ενταχθεί στο σχολικό περιβάλλον 
και φυσικά στην παρέα. Άριστη μαθήτρια, με εξαι-
ρετικές επιδόσεις και στον αθλητισμό. Διακριτική και 
χαμηλών τόνων έκανε αισθητή την παρουσία της με τις 
εύστοχες και έξυπνες παρεμβάσεις της. Σοφία, σου 
ευχόμαστε κάθε επιτυχία!

Λαζαρίδης Πέτρος
Μαζί μας τα τελευταία δώδεκα χρονιά. 
Φιλικός, συνεργάσιμος, καλόκαρδος και με 
καλές επιδόσεις στα μαθήματα. Ήξερε πάντα 
να κερδίζει φίλους και να αγωνίζεται για την 
επίτευξη των στόχων του. Πέτρο, σου ευχόμαστε 
κάθε επιτυχία στη ζωή σου, γιατί την αξίζεις 
πραγματικά! 

Λότσιος Νικόλαος - Ραφαήλ 
Ο Νικόλας είναι από το Νηπιαγωγείο μαζί 
μας. Το χιούμορ του και ο αυθορμητισμός 
του αποτελούσαν αστείρευτη πηγή γέλιου και 
ευχάριστων στιγμών. Είχε πάντα τον τρόπο 
να κλέβει όλες τις εντυπώσεις. Νικόλα, σου 
ευχόμαστε να πετύχεις κάθε στόχο σου!
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Μακρινάκης Ραφαήλ
Ο Ραφαήλ είναι ένα ανέμελο παιδί γεμάτο 
αισιοδοξία για το μέλλον. Ήταν πάντα η ψυχή 
της παρέας με δηκτικό και εύστοχο χιούμορ. 
Καθένας χαίρεται να τον έχει φίλο. Ραφαήλ, 
ευχόμαστε πάντα το γέλιο να συνοδεύει τη ζωή 
σου!

Μαλάμου Βασιλεία
Ο αυθορμητισμός, ο δυναμισμός και ο 
συναισθηματικός της πλούτος συνθέτουν έναν 
μοναδικό χαρακτήρα. Πάντοτε πρόθυμη να σταθεί 
με ένα χαμόγελο δίπλα σε όποιον τη χρειαστεί. 
Βασιλεία, σου ευχόμαστε να μη χάσεις ποτέ αυτό 
το υπέροχο χαμόγελο και είμαστε σίγουροι πως 
με οτιδήποτε και αν ασχοληθείς θα πετύχεις! 

Μπάλτας Μάριος
Ο Μάριος πάντα κατάφερνε να κερδίζει τις 
εντυπώσεις με το καυστικό χιούμορ του. 
Έμπιστος φίλος, ο οποίος είχε τη δυνατότητα να 
κάνει τα δύσκολα πράγματα να φαίνονται εύκολα. 
Μάριε, καλή επιτυχία και είμαστε σίγουροι ότι 
θα πετύχεις τους στόχους σου!

Μάστορης Ελευθέριος
Με πάθος για τη μουσική, τη ζωή και τα 
μαθηματικά. Ο πιο έμπιστος φίλος με το 
πιο ιδιαίτερο χιούμορ. Πάντα έτοιμος να 
συμπαρασταθεί σε όλους και να μετατρέψει 
μία ανιαρή στιγμή σε ανεπανάληπτη εμπειρία. 
Λευτέρη, σου ευχόμαστε να πετύχεις ό,τι 
επιθυμείς!

Μπόιτση Κυριακή
Ένας δυναμικός χαρακτήρας με αυτοπεποίθηση και 
αισιοδοξία. Με ιδιαίτερα υψηλές επιδόσεις κυρίως 
στα θεωρητικά μαθήματα και με έφεση στην αγγλική 
γλώσσα. Αποφασιστική, με αίσθηση του χιούμορ. 
Φιλική  και καταδεκτική. Ήρεμη δύναμη που ήξερε 
να κατευνάζει τις εντάσεις. Κική, σου ευχόμαστε 
κάθε επιτυχία και να είσαι πάντα ο εαυτός σου!

Νάκη Δήμητρα
Η Δήμητρα είναι ευαίσθητη, με χιούμορ και 
με διάθεση να βοηθήσει τους άλλους. Πάντα 
έκανε αισθητή την παρουσία της με τις καίριες 
παρεμβάσεις της. Φέτος έκανε μια πολύ καλή 
προσπάθεια η οποία σίγουρα θα αποδώσει 
καρπούς. Δήμητρα, σου ευχόμαστε κάθε 
επιτυχία!

Νάκου Ιωάννα
Πάντα ευχάριστη και πρόθυμη να σε βοηθήσει. 
Τα έξυπνα και εύστοχα σχόλιά της χάριζαν κέφι 
στις δύσκολες στιγμές της Γ΄ Λυκείου. Η γλυκιά 
της παρουσία ήταν πάντα αισθητή. Ιωάννα, σου 
ευχόμαστε να πετύχεις ό,τι επιθυμείς και να μη 
χάσεις ποτέ τον αυθορμητισμό σου!

Ντουλγκέρης Δημήτριος
Ο Δημήτρης έχει εξαιρετικό ήθος και χαρακτήρα. 
Ήρθε στο σχολείο τα τελευταία τρία χρόνια 
αφήνοντας το προσωπικό του στίγμα. Δεν είναι λίγες 
οι φορές που μας χάρισε απλόχερα το γέλιο με το 
εκλεπτυσμένο χιούμορ του. Ειλικρινής, αυθόρμητος 
και συνεπής στις απόψεις του. Δημήτρη, ευχόμαστε να 
πραγματοποιήσεις τα όνειρα και τους στόχους σου! 

Παπαδόπουλος Θεόδωρος
Καλό παιδί με ήθος και αρχές. Ιδιαίτερα 
κοινωνικός και αγαπητός από όλους. 
Πραγματικός φίλος στις δύσκολες στιγμές, 
ήξερε πάντα να βοηθάει όποιον τον είχε ανάγκη. 
Θόδωρε, κάθε επιθυμία σου ευχή μας!
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Παπαδόπουλος Νικόλαος
Ήταν απ΄ τα καλύτερα παιδιά της Γ΄ Λυκείου. 
Έμπιστος φίλος και καλοπροαίρετος με όλους. 
Πάντα κέρδιζε τη συμπάθεια όλων με το χιούμορ 
του. Νίκο, να μείνεις όπως είσαι και καλή τύχη 
ό,τι κι αν κάνεις στη ζωή σου! 

Παράσχου Βασίλειος
Πολύπλευρη προσωπικότητα και άριστος 
μαθητής. Οι παρατηρήσεις του ήταν πάντοτε 
εύστοχες και καίριες. Είναι εχέμυθος και 
ειλικρινής, συμπαραστάτης σε κάθε δυσκολία. 
Βασίλη, η επιτυχία σου είναι δεδομένη! 

Τσούλος Αλέξανδρος
Αν και ήρθε στην παρέα μας τα τελευταία δύο 
χρόνια, κατάφερε να κλέψει τις εντυπώσεις με 
την ιδιαίτερη προσωπικότητά του. Έμπιστος 
φίλος πάντα έτοιμος να ακούσει τον καθένα 
και να του συμπαρασταθεί. Αλέξανδρε, σου 
ευχόμαστε κάθε επιτυχία σε ό,τι κι αν κάνεις!

Φωτιάδης Άρης - Χαράλαμπος
Ένας εξαιρετικός χαρακτήρας με αυτοπεποίθηση και 
δυναμισμό. Πάντα πρόθυμος να βοηθήσει. Κοινωνικός 
και αυθόρμητος κατόρθωνε πάντα να αποτελεί την 
ψυχή της παρέας. Η μεγάλη του αγάπη για το μπάσκετ 
τον ακολουθούσε σε όλη του τη σχολική πορεία. Άρη, 
ευχόμαστε να πραγματοποιηθούν τα όνειρά σου και το 
μέλλον να είναι γεμάτο επιτυχίες! 

Γ1
Λιάρος Γεώργιος
Μπακιρτζής Αλέξανδρος
Πετρίδης Νικόλαος

Γ2
Γιαννάκης Στυλιανός
Δεληγεώργης Απόλλων
Καπετάνιος Νικόλαος

Κοκκινίδης Αλέξανδρος
Κορέας Αθανάσιος
Μηντζαρίδης Γεώργιος
Χούτας Αθανάσιος - Παναγιώτης

Γ3
Τσιομπάνογλου Χαράλαμπος
Χιλιτίδης Χρήστος - Στυλιανός

Γ4
Παπαποστόλης Χρήστος
Τσιουρλίνης Χρήστος

Γ5
Αγραφιώτης Φώτιος
Βλασίδου Δανάη - Ιωάννα
Τανίδου Ολυμπία
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Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, ένα σύγχρονο ελληνικό σχο-
λείο με ευρωπαϊκή διάσταση και οικουμενικό προσανατολισμό, 
προετοιμάζουν τους μαθητές τους παράλληλα για σπουδές στο 
εσωτερικό και στο εξωτερικό, διευρύνοντας έτσι τις επιλογές 
τους και στηρίζουν τις προσπάθειές τους. Χωρίς να διαθέτουν 
πρόγραμμα International Baccalaureate (IB), παρουσιάζουν 
κάθε χρόνο εξαιρετικές επιτυχίες σε κορυφαία πανεπιστήμια 
του εξωτερικού, ανάλογες των ελληνικών πανεπιστημίων. 
Η προετοιμασία στο πρόγραμμα STUDIES ABROAD των Εκ-
παιδευτηρίων γίνεται δωρεάν και ξεκινά από την Α’ Λυκείου, 
παράλληλα με την προετοιμασία για τα ελληνικά πανεπιστή-
μια. Ταυτόχρονα εμπλουτίζεται το βιογραφικό των μαθητών με  
ενεργή συμμετοχή και διακρίσεις σε διαγωνισμούς, συνέδρια, 
εκδηλώσεις και πλήθος δραστηριοτήτων, που αποκαλύπτουν 
και καλλιεργούν τις κλίσεις και τις ευαισθησίες των μαθητών. 
 Οι μαθητές που ενδιαφέρονται για σπουδές σε πανεπιστήμια 
του εξωτερικού έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν για 
δύο χρόνια (Α’ και Β’ Λυκείου , τα σχολικά έτη 2011-2012 και 
2012-2013) τα τμήματα προετοιμασίας για τις εξετάσεις εισα-
γωγής στα πανεπιστήμια (PSAT, SAT Reasoning, SAT Subject 
Tests, TOEFL, IELTS). 
Υπό την καθοδήγηση της ομάδας συμβούλων του προγράμ-
ματος επιλέγονται τα κατάλληλα πανεπιστημιακά ιδρύματα σε 
Ευρώπη (Μ. Βρετανία, Ελβετία, Ιταλία, Τσεχία, Τουρκία [Κων-
σταντινούπολη] ) και ΗΠΑ ανάλογα με τις επιθυμίες, τις δυνα-
τότητες - οικονομικές και ακαδημαϊκές - των υποψηφίων, και 
ετοιμάζεται ο φάκελος του  μαθητή που περιλαμβάνει:
1. Αίτηση προς το πανεπιστήμιο (συστατικές επιστολές, εκ-
θέσεις, ακαδημαϊκή επίδοση στη Γ΄ Γυμνασίου και σ’ όλες τις 
τάξεις του Λυκείου, βαθμολογική κατάταξη στην τάξη και απο-
τελέσματα PSAT, SAT Reasoning, SAT Subject Tests, TOEFL, 
IELTS)

2. Βιογραφικό (διακρίσεις σε διαγωνισμούς διεθνείς, πανελλή-
νιους και περιφερειακούς, εξωσχολικές δραστηριότητες, εθε-
λοντική και κοινωνική προσφορά)
3. Αίτηση για οικονομική βοήθεια

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε 
στην κ. Φ. Μπαθρέλλου, Διευθύντρια Γυμνασίου και Σύμβουλο 
Σπουδών Εξωτερικού.

πρόγραμμα STUDIES ABROAD

ΕΝΗμΕρΩΤΙΚΕΣ ΕπΙΣΚΕΨΕΙΣ 
ΕΚπρόΣΩπΩΝ παΝΕπΙΣΤΗμΙΩΝ 
ΤΩΝ Ηπα

Στο πλαίσιο προετοιμασίας των μαθητών για τα Πανεπι-
στήμια των ΗΠΑ πραγματοποιήθηκαν παρουσιάσεις από 
τους εκπροσώπους των: 

Harvard University: Γ. Γεωργόπουλος
Yale University: Α. Μακρίδης
Princeton University: P. Baiter
Johns Hopkins University: D. Messinger
Brandeis University: M. McHale
Northeastern University: G. Smith
Vassar College: J. C. Tesone
Grinnell College: C. S. Allen 
Mount Holyoke College: E. DuMont-McCaffrey
Skidmore College: K. Dunbar
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01
μαΘΗμαΤΙΚα

02
1Η ΚαΙ 2Η ΘΕΣΗ παΝΕΛΛΗΝΙα 
ΣΤόΝ 15ο παΝΕΛΛΗΝΙό 
μαΘΗΤΙΚό ΔΙαγΩΝΙΣμό μΕΣΩ 
ΙΝΤΕρΝΕΤ «ΛΥΣΙαΣ» 

03
ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝόΔόΣ ΤόΥ 
ΕΥρΩπαΪΚόΥ ΚόΙΝόΒόΥΛΙόΥ ΝΕΩΝ 

Τέσσερις μαθητές του Γυμνασίου-Λυκείου των 
Εκπαιδευτηρίων κατέκτησαν χάλκινο μετάλλιο 
στην τελική φάση «Αρχιμήδης» του Πανελλήνιου 
Διαγωνισμού της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας 
(ΕΜΕ) και είκοσι δύο μαθητές διακρίθηκαν στη 
δεύτερη φάση του διαγωνισμού «Ευκλείδης». 
Η επιτυχία τους είναι ιδιαίτερα σημαντική, καθώς 
η πλειοψηφία των μαθητών που πήραν μέρος στο 
διαγωνισμό είναι μαθητές των Εκπαιδευτηρίων από το 
Νηπιαγωγείο έως σήμερα και αποτελεί επιβεβαίωση 
του εκπαιδευτικού έργου όλων των βαθμίδων. 
Αξίζει ακόμη να σημειωθεί ότι οι επιτυχίες των 
Εκπαιδευτηρίων είναι ισάξιες μεγάλων σε ιστορία 
και δύναμη σχολείων της Αθήνας και ξεπερνούν 
κατά πολύ τις επιτυχίες των άλλων σχολείων της 
Θεσσαλονίκης. 

Οι τέσσερις μαθητές που κατέκτησαν πανελλήνια βραβεία 
στην 28η Ολυμπιάδα Μαθηματικών είναι:

Γ΄ Γυμνασίου:  3η θέση (χάλκινο μετάλλιο): Γ. Κοτζάμπασης.
 3η θέση (χάλκινο μετάλλιο): Κ. Μαυρομάτη.

Β΄ Λυκείου: 3η θέση (χάλκινο μετάλλιο): Ε. Φριλίγκου.

Γ΄ Λυκείου: 3η θέση (χάλκινο μετάλλιο): Ε. Μάστορης.

Είκοσι οχτώ μαθητές του Δημοτικού, του Γυμνασίου και του 
Λυκείου προκρίθηκαν στην τελική φάση του 15ου Πανελλήνιου 
Μαθητικού Διαγωνισμού μέσω Ίντερνετ «Λυσίας», που 
διεξάγεται υπό την αιγίδα του ΥΠΔΒΜΘ. 
Ο μαθητής γ. Κοτζάμπασης κατέλαβε την 1η θέση πανελλήνια 
μεταξύ των μαθητών της Γ’ Γυμνασίου και η μαθήτρια Χ. γούτα 
κατέλαβε τη 2η θέση πανελλήνια μεταξύ των μαθητών της Β’ 
Λυκείου. Τις ίδιες θέσεις κατέλαβαν οι παραπάνω μαθητές και 
κατά το σχολικό έτος 2009-2010 ως μαθητές της Β’ Γυμνασίου 
και της Α’ Λυκείου αντίστοιχα. 220 μαθητές (16-19 ετών) από 32 ευρωπαϊκές χώρες πήραν 

μέρος στην 66η Διεθνή Σύνοδο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
Νέων, που φιλοξενήθηκε στην Αθήνα από 1 έως 10  Απριλίου 
2011.
Οι μαθητές Α. Καρακώστα, Μ. Αρετάκη (Α΄ Λυκείου) και Π. 
Σιώζος-Δρόσος (Β’ Λυκείου) προκρίθηκαν στην οκταμελή 
επιτροπή που εκπροσώπησε την Ελλάδα, αφού αξιολογήθηκαν 
από τους προέδρους των επιτροπών τους  και  μια  εξαμελή  
κριτική επιτροπή, αποτελούμενη από διακεκριμένα μέλη του 
ΕΚΝΕ από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Η διαδικασία της 
αξιολόγησης πραγματοποιήθηκε στη διάρκεια των εργασιών 
της  22ης  Εθνικής  Συνδιάσκεψης Επιλογής του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου Νέων Ελλάδας (17-19 /12/ 2010).

4 ΧΑΛΚΙΝΑ στον Πανελλήνιο 
διαγωνισμό της Ελληνικής 
Μαθηματικής Εταιρείας (ΕΜΕ) 
«Αρχιμήδης» - Εθνική Μαθηματική 
Ολυμπιάδα
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Ο μαθητής Ρ. Κετσετσίδης (Α’ Γυμνασίου) απέσπασε το 
1ο βραβείο στο διαγωνισμό που διοργάνωσε ο «Μικρός 
Αναγνώστης» σε συνεργασία με την Εθνική Λυρική Σκηνή για 
τη σύνθεση μουσικού έργου (λιμπρέτο) με θέμα: Λιμπρέτο 
με τίτλο «ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΒΙΟΛΙ». Το έργο δημοσιεύτηκε 
στην ιστοσελίδα του Μικρού Αναγνώστη και στην παιδική 
εφημερίδα kidpress.gr. Επιπλέον μελοποιήθηκε σε αληθινή 
όπερα από το Μουσικό Σχολείο Ιλίου, το οποίο διαγωνίστηκε 
με το συγκεκριμένο έργο στο 2ο Φεστιβάλ Όπερας που 
διοργάνωσε η Εθνική Λυρική Σκηνή.

07 
παΝΕΛΛΗΝΙόΣ 
ΔΙαγΩΝΙΣμόΣ πΛΗρόΦόρΙΚΗΣ

08 
παΝΕΛΛΗΝΙόΣ 
ΔΙαγΩΝΙΣμόΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
γΛΩΣΣαΣ ΚαΙ όρΘόγραΦΙαΣ 

04
μόΝΤΕΛό αΝαπΤΥΞΙαΚόΥ 
πρόγραμμαΤόΣ ΗΝΩμΕΝΩΝ 
ΕΘΝΩΝ ΣΤό ΚόÇ

05
ΔΙαγΩΝΙΣμόΣ 
γΙα ΤΗ ΣΥΝΘΕΣΗ 
μόΥΣΙΚόΥ ΕργόΥ

06
παΝΕΛΛΗΝΙόΣ ΔΙαγΩΝΙΣμόΣ 
ΒΙόΛόγΙαΣ 2011

Ο μαθητής Γ. Κοτζάμπασης  (Γ’ Γυμνασίου) απέσπασε το 
1ο βραβείο στο 10ο πανελλήνιο διαγωνισμό ελληνικής 
γλώσσας και ορθογραφίας, που πραγματοποιήθηκε στην 
Κεντρική Δημοτική Βιβλιοθήκη Θεσσαλονίκης. Στον ίδιο 
διαγωνισμό οι μαθητές Στ. Θωμαΐδου, Α. Ιωακειμίδου, Σ. 
Παπαϊορδανίδου  και Δ. Παυλίδης (Γ’ Γυμνασίου) απέσπασαν 
έπαινο.

Ο μαθητής Π. Σιώζος-Δρόσος 
(Β΄Λυκείου) επιλέχθηκε ως ο 
καλύτερος ομιλητής στην επιτροπή 
του, το Συμβούλιο Ασφαλείας των 
Ηνωμένων Εθνών (UNSC), στο 
10ο Μοντέλο Αναπτυξιακού 
Προγράμματος των Ηνωμένων 
Εθνών που πραγματοποιήθηκε στις 
εγκαταστάσεις του ιδιωτικού σχολείου 
Koç στην Κωνσταντινούπολη.

Τέσσερις από τους δεκατρείς συνολικά μαθητές της Β’ 
Λυκείου που διαγωνίστηκαν με επιτυχία και προκρίθηκαν 
στη Β’ φάση του Πανελλήνιου διαγωνισμού Βιολογίας είναι 
μαθητές των Εκπαιδευτηρίων. Ο μαθητής Κ. Σαμαράς-
Τσακίρης κατέλαβε τη 2η θέση στη γενική κατάταξη.
Οι άλλοι επιτυχόντες μαθητές είναι: Ε. Κωνσταντινίδου, Ε. 
Πανούση, Ε. Φριλίγκου.

Οι μαθητές Γ. Βουδούρης, Γ. Χρίστογλου (Γ΄Γυμνασίου), Κ. 
Κυριακίδης (Α΄Λυκείου), Ε. Μποζίκας, Α. Ταγταλενίδης, Κ. 
Σαμαράς-Τσακίρης (Β’ Λυκείου) και Ι. Καλλαράς (Γ’ Λυκείου) 
διαγωνίστηκαν με επιτυχία και προκρίθηκαν στην τελική φάση 
του Πανελλήνιου Διαγωνισμού Πληροφορικής. Στην τελική 
αξιολόγηση της τρίτης φάσης διακρίθηκαν οι μαθητές Γ. 
Βουδούρης και Γ. Χρίστογλου ανάμεσα στους δέκα καλύτερους 
μαθητές Γυμνασίου πανελληνίως και συμμετείχαν στο Camp 
που έλαβε χώρα στο Εθνικό Μετσόβειο Πολυτεχνείο, στις 11 
έως 15 Απριλίου 2011. 
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10 
ΔΙαγΩΝΙΣμόΣ πόΙΗΣΗΣ

11 
ΔΙαγΩΝΙΣμόΣ ΣΤΙΧόΥ

12
παΝΕΛΛΗΝΙόΣ ΔΙαγΩΝΙΣμόΣ 
FORENSICS 2011 

Η μαθήτρια Ε. Ακανθοπούλου (Β’ 
Λυκείου) απέσπασε διάκριση στο 
διαγωνισμό στίχου με θέμα «Η ζωή 
είναι…» που διοργάνωσε ο Σύλλογος 
Σπουδαστών Δημοτικού Ωδείου 
Θέρμης. Το ποίημά της γραμμένο 
στην αγγλική γλώσσα αναδείχθηκε 
ως ένα από τα δέκα καλύτερα 
στο σύνολο των συμμετοχών, 
μελοποιήθηκε από μουσικούς του 
Δημοτικού Ωδείου Θέρμης και 
παρουσιάστηκε μαζί με τα υπόλοιπα 
σε ειδική μουσική εκδήλωση 
βράβευσης.

09 
μαΘΗΤΙΚό 
ΣΥΝΕΔρΙό 
ΕπΙΣΤΗμΗΣ & 
ΤΕΧΝόΛόγΙαΣ 
ACSTAC
Η μαθήτρια Ρ. Ταρατόρη (Β΄Λυκείου) απέσπασε 1ο βραβείο 
στο 1ο Μαθητικό Συνέδριο Επιστήμης και Τεχνολογίας (AC-
STAC). Η εργασία της είχε θέμα την «Ευκλείδια Γεωμετρία» 
και βραβεύτηκε με κριτήριο την ορθότητα της τεκμηρίωσης. 
Οι μαθητές που συμμετείχαν είναι: Ι. Αρχοντίδης, Χ. Βάγγου, 
Π. Καρακώστα, Κ. Κυριακίδης, Α. Μπαντόγιας, Κ. Σαμαράς-
Τσακίρης, Ρ. Ταρατόρη, Ε. Φριλίγκου, Α. Φωτιάδου.

Στον 7ο Διαγωνισμό Ποίησης της Ένωσης Συγγραφέων 
και Λογοτεχνών Ευρώπης η μαθήτρια Α. Φωτιάδου  (Β’ 
Λυκείου) απέσπασε το 1ο βραβείο και έπαινο απέσπασαν οι 
μαθήτριες Μ. Κωστίδου (Α’ Γυμνασίου), Β. Παπαθεοδώρου 
(Β’ Γυμνασίου), Ν. Μουντράκη (Γ’ Γυμνασίου), Χ. Γούτα (Α’ 
Λυκείου), Κ. Βαλιούλη  και Ε. Πασχαλίδου (Β’ Λυκείου).

Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη φιλοξένησαν τον Πανελλήνιο 
διαγωνισμό Έντεχνου και Ρητορικού Λόγου στην αγγλική 
γλώσσα στις εγκαταστάσεις του Γυμνασίου-Λυκείου.

Στη διοργάνωση που διεξήχθη από 31 Μαρτίου – 3 Απριλίου 
2011 συμμετείχαν 400 μαθητές από τα παρακάτω ελληνόφωνα 
και αγγλόφωνα σχολεία των Αθηνών και της Θεσ/νίκης:
• American Community Schools of Athens (ACS)
• Κολλέγιο Anatolia
• Campion School
• Εκπαιδευτική Αναγέννηση
• Εκπαιδευτήρια Γείτονα
• Hellenic American Educational Foundation (HAEF) – 

Κολέγιο Αθηνών-Ψυχικού
• Εκπαιδευτήρια Κωστέα-Γείτονα
• Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη
• Σχολή Μωραΐτη
• Κολλέγιο Pierce
• Pinewood - The American International School 
 of Thessaloniki
• St. Catherines British Embassy School
• St. Lawrence College
• American School of Kuwait

Τα Εκπαιδευτήρια συμμετείχαν στο διαγωνισμό με 40 
μαθητές. Διακρίθηκαν οι:
Ν. Πάλλας-Μισαηλίδης (Α’ Λυκείου): Group Discussion 
(Διαλογική συζήτηση)
Α. Καρυοφύλλη και Μ. Χατζηδημητρίου (Β’ Λυκείου): 
Dramatic Duet (Δραματικό ντουέτο)
Ε. Ακανθοπούλου και Ε. Δαναδάκη (Β’ Λυκείου): Dramatic 
Duet (Δραματικό ντουέτο)

Εύφημη μνεία απέσπασαν οι:
Στ. Χυτίρογλου (Β’ Λυκείου): Original Oratory 
(Προτρεπτικός λόγος)
Ρ. Κωνσταντινίδου (Γ’ Λυκείου): Oral Interpretation of 
Literature-Dramatic (Αφήγηση Δραματικού Λογοτεχνικού 
Κειμένου)
Ζ. Χιλιαδά (Β’ Λυκείου): Oral Inerpretation of Literature-
Comic (Αφήγηση Κωμικού Λογοτεχνικού Κειμένου)
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14
ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙαγΩΝΙΣμόΣ 
ΔΗμΙόΥργΙΚόΤΗΤαΣ 
«μπαρΝαόΥΛ - ΘΕΣΣαΛόΝΙΚΗ, 
γΕΦΥρα ΦΙΛΙαΣ»

15
μαΘΗΤΙΚόΣ πόΙΗΤΙΚόΣ 
ΔΙαγΩΝΙΣμόΣ ΔΗμΗΤρΙα 
ΣΤα ΣΧόΛΕΙα: «όΙ μαΘΗΤΕΣ 
γραΦόΥΝ πόΙΗΣΗ» 

16
ΒραΒΕΥΣΗ όΙΚόΛόγΙΚΩΝ 
ΣΧόΛΕΙΩΝ

17
ΒραΒΕΙό «παΙΔαγΩγόΣ YALE» 

Ο μαθητής Σπ. Κουτρούλης (Β’ 
Γυμνασίου) απέσπασε ειδικό 
βραβείο για το μοναδικό τρόπο 
απόδοσης του καλλιτεχνικού 
θέματος στο Διεθνή Διαγωνισμό 
Δημιουργικότητας με τίτλο: 
«Μπαρναούλ - Θεσσαλονίκη, Γέφυρα 
Φιλίας», που πραγματοποιήθηκε από 
το Ρωσικό Κέντρο Θεσσαλονίκης 
σε συνεργασία με το Πληροφοριακό 
και Εκπαιδευτικό Κέντρο «Ρωσικό 
Μουσείο: Ψηφιακό Παράρτημα» 
του Ρωσικού Μουσείου της Αγίας 

Πετρούπολης στο Μπαρναούλ, επικράτεια του Αλτάι (Ρωσία). 
Το έργο είχε τον τίτλο «Ροτόντα» και αποδόθηκε με σκίτσο. Η 
τελετή βράβευσης πραγματοποιήθηκε το Σάββατο, 14 Μαΐου 
2011 σε εκδήλωση με τίτλο «Αφιέρωμα στα 50 χρόνια της 
κατάκτησης του Διαστήματος», που διοργάνωσε ο Σύνδεσμος 
Φίλων Ευρωπαϊκής Ιδέας σε συνεργασία με το  Σύλλογο 
Ελληνορωσικής Φιλίας.

Η μαθήτρια Ε. Χαντζή (Α’ 
Λυκείου) απέσπασε το 
2ο βραβείο με το ποίημά της 
«Εν λευκώ» στον 3ο Μαθητικό 
Ποιητικό Διαγωνισμό που 
διοργάνωσε η Κεντρική 
Βιβλιοθήκη Θεσσαλονίκης με 
αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα 
Ποίησης 2010.

Τα Εκπαιδευτήρια συμμετέχουν από το 2006 στο θεματικό 
Δίκτυο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Οικολογικά Σχολεία» 
το οποίο είναι εγκεκριμένο από το ΥΠΔΒΜΘ και εποπτεύεται 
από την Ελληνική Εταιρεία Προστασίας της Φύσης.
Η σημαία Οικολογικών Σχολείων απονεμήθηκε στα 
Εκπαιδευτήρια για πρώτη φορά το 2007, ενώ την περίοδο 
2008-2010 υλοποιήθηκαν περιβαλλοντικά προγράμματα 
που αφορούσαν τη διαχείριση των υδάτινων πόρων, τη 
ρύπανση των υδάτων, τις βιολογικές καλλιέργειες και την 
αξιοποίηση των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. Με την 
ολοκλήρωση των Σχεδίων Δράσης τα προαναφερθέντα 
προγράμματα αξιολογήθηκαν από τη συντονιστική επιτροπή 
του Δικτύου και σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε 
στις 9 Απριλίου 2011 στο Μουσείο Μπενάκη (Αθήνα) τα 
Εκπαιδευτήρια επαναβραβεύτηκαν με τη σημαία του Δικτύου 
επιβεβαιώνοντας το τίτλο του «Οικολογικού Σχολείου», που 
κατέχουν από το 2007.
Οι μαθητές που εκπόνησαν τις εργασίες του περσινού 
περιβαλλοντικού προγράμματος είναι: Ε. Μακρή, Μ. 
Μεσοχωρίτη, Ε. Παϊράμογλου, Δ. Στρίκη, Π. Τσιουκανάρας, Σ. 
Τσόκανος, Μ. Φεσατίδου, Δ. Φουσκίδης, Ό. Χατζέλη.

Με το βραβείο «Παιδαγωγός Yale 2010» τιμήθηκε ο 
καθηγητής του Γυμνασίου-Λυκείου, μαθηματικός, κ. Γ. 
Παμπόρης από το γραφείο προπτυχιακών φοιτητών του 
Πανεπιστημίου YALE των ΗΠΑ. Το ίδιο βραβείο είχε 
λάβει και η υπεύθυνη προετοιμασίας για τα αμερικανικά 
πανεπιστήμια, καθηγήτρια αγγλικών, κ. J. Macphail, το 2008.
Το πρόγραμμα «Αναγνώρισης Εκπαιδευτικού» αναγνωρίζει 
εξαίρετους  εκπαιδευτικούς από όλο τον κόσμο που έχουν 
στηρίξει τους μαθητές τους και τους έχουν εμπνεύσει, ώστε 
να ξεχωρίσουν σε υψηλό επίπεδο. Οι πρωτοετείς  φοιτητές 
καλούνται να προτείνουν καθηγητές Γυμνασίου-Λυκείου, ενώ 
μια επιτροπή  κρίνει κάθε υποψηφιότητα χωριστά.  
Τον καθηγητή κ. Γ. Παμπόρη πρότεινε ο μαθητής του και 
φοιτητής  στο YALE, Π.Τόσκας ενώ την κ. J. Macphail ο 
μαθητής της και φοιτητής του YALE, Ι. Λεγμπέλος.

13
1Η ΘΕΣΗ ΣΤό παΝΕΛΛΗΝΙό 
ΣΧόΛΙΚό πρΩΤαΘΛΗμα ΣΚαΚΙόΥ

Ο μαθητής π. γαλόπουλος 
(Β’ Λυκείου) κατέλαβε την 1η 
θέση στην κατηγορία «Λύκεια» 
στο Πανελλήνιο Σχολικό 
Πρωτάθλημα Σκακιού, που 
διεξήχθη τον Απρίλιο στην 
Εύβοια.



19
ΔΙΕΘΝΗΣ 
μαΘΗμαΤΙΚόΣ 
ΔΙαγΩΝΙΣμόΣ 
«ΚαγΚόΥρό»
Μαθητές των Εκπαιδευτηρίων 
Μαντουλίδη διακρίθηκαν στον Διεθνή 
Μαθηματικό Διαγωνισμό «Καγκουρό 
2011».  
Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
Ραφαήλ Κετσετσίδη  
Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
Σπυρίδων Κουτρούλης 
Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
Γεώργιος Κοτζάμπασης. 

Ο μαθητής Γ. Κοτζάμπασης 
συγκέντρωσε την υψηλότερη 
βαθμολογία (85/100) μεταξύ των 
συμμετεχόντων όλων των τάξεων, από 
Γ’ Δημοτικού έως και Γ’ Λυκείου, στο 
εξεταστικό κέντρο που διαγωνίστηκε.
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ΘΕΩρΗΤΙΚόΣ ΚΥΚΛόΣ
Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Αικ. Βουζουλίδου, Α. 
Καρκάλα, Χ. Ματιάκη, Γ.-Ά. Πίτσης, Γ.-Γ. 
Φαναροπούλου, Ν.-Μ. Φαναροπούλου.
Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Δ. Γιάννου, Α. 
Ιωακειμίδου, Γ. Κοτζάμπασης, Μ. Λούγκα, 
Β. Λυκογιάννης, Κ. Μαυρομάτη, Κ. 
Ντόλκερας, Ε. Παμπόρη, Μ. Τίρτα.
Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Μ. Αρετάκη, Α. Γωγάκου, 
Π. Καλμούκος, Κ. Κασπαριάν, Έ. Μάινου, 
Δ. Νιαούρη, Μ. Παπαευαγγέλου, Γ. 
Πολυμενέρη, Θ. Σταμπουλτζής, Β. Χάιδας, 
Α. Χατζηδημητριάδης.
Α’ ΛΥΚΕΙΟΥ: Κ. Σαμαράς-Τσακίρης

ΘΕΤΙΚόΣ ΚΥΚΛόΣ
Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Σ. Αμπραχαμιάν, Σ. 
Βεργίνης, Αικ. Βουζουλίδου, Α. Γκαβέζος, 
Α. Καρκάλα, Π. Κοσμάς, Σ. Κουτρούλης, 
Χ. Ματιάκη, Γ.-Ά. Πίτσης, Α. Τσιτουρίδης, 
Ά. Τσιτουρίδου, Ν.-Μ. Φαναροπούλου.
Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Η. Ακανθόπουλος, 
Γ. Κοτζάμπασης, Γ. Λαλές, Κ. 
Μαυρομάτη, Κ. Ντόλκερας, Ε. Παμπόρη, 
Σ. Παπαϊορδανίδου, Μ. Τίρτα, Ε. 
Τουμπουρλέκα.
Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Κ. Βαρσάμη, Α. Γωγάκου, 
Ι. Δέλλιος, Π. Καλμούκος, Κ. Κσπαριάν, Έ. 
Μάινου, Γ. Παπάζογλου, Θ. Σταμπουλτζής.
Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ: Χ. Βαρσαμής, Π. Παχίδης.
Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ: Ζ. Τζήκα

αγγΛΙΚα
Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Α. Καρκάλα, Γ.-Γ. 
Φαναροπούλου, Ν.-Μ. Φαναροπούλου.
Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Ά. Αγγελίδης, Α. 
Ιωακειμίδου, Γ. Κοτζάμπασης, Μ. Λούγκα, 
Β. Λυκογιάννης, Κ. Μαυρομάτη, Κ. 
Ντόλκερας, Ε. Παμπόρη, Μ. Τίρτα, Ε. 
Τουμπουρλέκα.
Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Μ. Αρετάκη, Α. 
Καρακώστα, Γ. Πολυμενέρη, Α. 
Χατζηδημητριάδης.
Α’ ΛΥΚΕΙΟΥ: Π. Γαλόπουλος, Χ. Γούτα, Κ. 
Σαμαράς-Τσακίρης. 
Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ: Α. Αλεξίου, Έ. Αργύρη, 
Λ. Βελέντζα, Π. Βελισσαρίου, Δ.-Ι. 
Βλασίδου, Μ. Βογιατζή, Ν. Βρογκιστινός, 
Μ.-Ε. Γαλάνη, Ζ. Δαμάσκου, Α.-Μ. 
Εμμανουηλίδου, Λ. Ζαχαριάδου, Γ. 
Ιωαννίδης-Κόπανος, Ο. Καϊτεζίδης, 
Ι. Καλλαράς, Κ. Κάλφογλου, Θ. 

ΙΤαΛΙΚα
Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Β. Αηδονίδου, Α. 
Αναστασιάδου, Φ. Βαλαβάνη, Σ. Βεργίνης, 
Αικ. Βουζουλίδου, Δ. Γκοντοσίδου, Μ. 
Διαμαντίδου, Α. Κακαγιά, Α. Καρκάλα, 
Α.-Ι. Κούνιο, Ο. Μπαλίδης, Γ. Νούλη, Γ. 
Σύκας, Χ. Τσαουσίδου, Ρ.-Β. Χρυσάγης.

ΕΤΗΣΙόΣ γΕΝΙΚόΣ μΕΣόΣ 
όρόΣ ΒαΘμόΛόγΙαΣ
Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Α. Καρκάλα, Γ.-Ά. Πίτσης.
Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Γ. Κοτζάμπασης, Κ. 
Μαυρομάτη, Κ. Ντόλκερας, Ε. Παμπόρη, 
Μ. Τίρτα.
Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Μ. Αρετάκη, Α. 
Γωγάκου, Π. Καλμούκος, Έ. Μάινου, Θ. 
Σταμπουλτζής, Α. Χατζηδημητριάδης.
Α’ ΛΥΚΕΙΟΥ: Χ. Γούτα, Κ. Σαμαράς-
Τσακίρης.
Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ: Δ.-Ι. Βλασίδου, Π. Παχίδης.
Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ: Α. Γαϊτανίδης, Α. Μπαλτζή, 
Φ. Πρωτογέρου, Ζ. Τζήκα, Π. Τόσκας, Ε. 
Τσιρωνά.

αΘΛΗΤΙΣμόΣ
Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ: Α. Δεληγεώργης.

ΚαΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΔΗμΙόΥργΙα 
ΚαΙ πόΙΗΣΗ
Α’ ΛΥΚΕΙΟΥ: Ε. Χαντζή

ΒραΒΕΙό όμαΔΙΚόΥ 
πΝΕΥμαΤόΣ
Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ: Ε. Κοσμίδης, Ε. Φαραζά.

Καραζαρίφης, Ρ. Κορίνη, Γ.-Μ. Κοσμίδου, 
Τ. Κούκαλια, Π. Κουκουλής, Μ.-Α.-Λ. 
Κουμεντάκη, Σ. Κρημιανιώτη, Β. 
Μαλάμου, Ε. Μάστορης, Κ. Μπόιτση, 
Μ.-Μ. Μυτζήθρα, Ι. Νάκου, Κ. 
Παπαγεωργίου, Σ. Παπανδρέου, Π. 
Παχίδης, Σ. Σαμαρά, Γ.-Α. Σταυρινός, Ο. 
Τανίδου, Ά.-Μ. Τζήκα, Χ. Τσιουρλίνης, 
Β. Φεσατίδου, Ά.-Χ. Φωτιάδης, Χ. 
Χαριτοπούλου, Α. Χουρπουλιάδου, Δ. 
Χυτίρογλου.
Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ: Ε. Βουλγαράκη, Γ. 
Γαβριήλογλου, Α. Γαϊτανίδης, Ι.-Ά. 
Γεωργούλας, Ι. Γιαννόπουλος, Δ. 
Γραμματικόπουλος, Δ. Ζαχαριάδου, 
Ε. Ιωαννίδης, Γ. Ιωσηφίδης, Α. 
Κάλτσιος, Δ. Κοκκαλιάρογλου, Φ.-Ε. 
Κωστοπούλου, Χ.-Σ. Λαδοπούλου, Λ.-Ά. 
Λούκας, Δ. Μάστορας, Α. Μαυρομμάτη, 
Α. Μπατσίλας, Α. Νικολαϊδου, Ά. 
Παναγιωτίδου, Φ. Πρωτογέρου, Ε. 
Ταρατόρης, Ε. Τίρτα, Π. Τόσκας, 
Ρ. Τσερανίδου, Ε. Τσιρωνά, Α.-Χ. 
Χριστακόπουλος

 
γαΛΛΙΚα
Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Α. Βενέτης-Ψωμιάδης, Α. 
Γκαβέζος, Χ. Ιωακειμίδου, Γ.-Ά. Πίτσης, 
Σ. Ρούσσου, Γ.-Γ. Φαναροπούλου.
Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Χ. Αθανασιάδου, Δ. 
Αναγνώστου, Φ. Γεωργίου, Δ. Γιάννου, Α. 
Ιωακειμίδου, Μ. Λούγκα, Κ. Μαυρομάτη, 
Κ. Ντόλκερας, Ε. Παμπόρη, Ά. 
Τερζόπουλος, Μ. Τίρτα.
Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Μ. Αρετάκη, Δ. Γιολτζίδη, 
Α. Γωγάκου, Β. Καρακιουλάκη, Α. 
Λαυρεντιάδου, Έ. Μάινου, Δ. Νιαούρη, 
Σ. Παπαγιάννη, Γ. Παπάζογλου, Ί. Ρεβάχ, 
Θ. Σταμπουλτζής, Δ. Στρίκη, Β.-Χ. 
Τσαρτσάλης.

γΕρμαΝΙΚα
Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Σ. Αμπραχαμιάν, Δ. 
Αναστασιάδης, Μ. Βουτσής, Αικ.-Η. 
Γεωργιάδου, Φ. Δέλλιου, Π. Ζαβιτσάνος, 
Α. Κουτσουμπέλη, Χ. Σεραφείμ, Γ.-Β. 
Στεφανίδου, Α. Τσιτουρίδης, Δ. Τυφλιώρη, 
Ν.-Μ. Φαναροπούλου, Ε. Φεσατίδου, Ά. 
Χοσσέϊνι-Ταμπαταμπάϊ.
Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Ά. Αγγελίδης, Χ. Αντρία, 
Μ.-Ε. Ζουλούμη, Σ. Θωμαΐδου, Γ. 
Κοτζάμπασης, Γ. Λαλές, Β. Λυκογιάννης, 
Σ.-Ν. Μαρκιανός Ράϊτ, Γ. Ξιάρχος, Σ. 
Παπαϊορδανίδου, Ε. Τουμπουρλέκα, Γ. 
Χατζής.
Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: Κ. Βαρσάμη, Ι. Δέλλιος, 
Π. Καλμούκος, Α. Καρακώστα, Α. Λάππας, 
Μ. Μεσοχωρίτου, Μ. Παπαευαγγέλου, Ι. 
Παχίδης, Α. Χατζηδημητριάδης.

18
αρΙΣΤΕΙα
πρόόΔόΥ



Γυμνάσιο - Λύκειο • ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2010-2011

92

Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη έδωσαν και φέτος το 
«παρών» στην 8η Διεθνή Έκθεση Βιβλίου Θεσσαλονίκης που 
πραγματοποιήθηκε από το Εθνικό Κέντρο Βιβλίου (ΕΚΕΒΙ), στα 
περίπτερα 13 και 15 της ΔΕΘ, από 5 έως 8 Μαΐου 2011.
Η  «Γωνιά των Εφήβων» φιλοξένησε μαθητές του Λυκείου 
που συμμετείχαν σε εκδήλωση με το δημοσιογράφο Σταύρο 
Θεοδωράκη, ο οποίος απάντησε «σε απαγορευμένα ερωτήματα 
των εφήβων». 
Ομάδα μαθητών του Λυκείου πήρε μέρος στο διεθνές συνέδριο 
«Βιβλίο και εκπαίδευση: Τι πρέπει να αλλάξει». Στη συζήτηση 
με θέμα «Το διαδίκτυο και οι έφηβοι» παρουσίασαν αγώνα 
επιχειρηματολογίας μαζί με τους μαθητές του 10ου ΓΕΛ 
Θεσσαλονίκης. Στη συζήτηση συμμετείχαν οι: Θ. Καρτσιώτης, 
Περιφερειακός Δ/ντής Εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας, Α. 
Μαυρομάτης, Δρ. Πληροφορικής, Μ. Σφακιανάκης, Δ/ντής 
Τμήματος Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος Ασφάλειας 
Αττικής, Έ. Φιλιπποπούλου, Νομικός Σύμβουλος ΕΚΕΒΙ, Ά. 
Χατζημανώλη, συγγραφέας-εκδότρια. Το συντονισμό της 
συζήτησης είχε  η  Άσπα Χασιώτη, Δρ. Φιλολογίας, Γενική Δ/
ντρια των Εκπαιδευτηρίων. 

Η «Παιδική Γωνιά» υποδέχτηκε μαθητές της Β’ Δημοτικού που 
πήραν μέρος στην παρουσίαση του νέου βιβλίου του Μ. Αυτζή «Ο 
Ορφέας και οι αθλητές του ανέμου», εκδόσεις Ψυχογιός, ενώ οι 
μαθητές των Α’ και Β’ τάξεων του Δημοτικού ξεναγήθηκαν στους 
χώρους της έκθεσης.

8η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ – ΕΚΕΒΙ 

ΚΙΝΗΤΗ ΕΚΘΕΣΗ - ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΓΟ 
ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΡΙΤΣΟΥ  

Κινητή έκθεση-αφιέρωμα στη ζωή και το έργο του ποιητή 
Γιάννη Ρίτσου φιλοξενήθηκε στο φουαγιέ του Αθλητικού 
και Πολιτιστικού Κέντρου των Εκπαιδευτηρίων στις 
εγκαταστάσεις του Γυμνασίου-Λυκείου. 
Η έκθεση που πραγματοποιήθηκε με την υποστήριξη 
του ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ (ΕΚΕΒΙ) αποτελούνταν 
από ταμπλό με φωτογραφίες, εξώφυλλα βιβλίων, 
εργοβιογραφικά στοιχεία και αρχειακό υλικό για τη ζωή 
και το έργο του ποιητή.
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Τη Δευτέρα 21 Μαρτίου 2011, στον ΙΑΝΟ, τα Εκπαιδευτήρια 
Μαντουλίδη και τα βιβλιοπωλεία IANOS γιόρτασαν την 
Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης και διοργάνωσαν συζήτηση με θέμα 
«Διαβάζουν οι νέοι ποίηση;».
Συμμετείχαν αλφαβητικά οι: Βασίλης Αμανατίδης, ποιητής, 
Αναστασία Γρηγοριάδου, δημοσιογράφος, Άρης Δημοκίδης, 
συγγραφέας, Δαμιάνα Κουτσομήχα, υπεύθυνη βιβλιοθήκης 
και λέσχης ανάγνωσης Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής, 
Χάιδω Σεραφειμίδου, ποιήτρια, Στέφανος Τσιτσόπουλος, 
δημοσιογράφος, Μαρία Σύκα, Αγγελική Φωτιάδου, μαθήτριες Β΄ 
Λυκείου, Πετρούλα Καρακώστα, Ευφροσύνη Χαντζή, μαθήτριες 
Α΄ Λυκείου.
Τη συζήτηση συντόνισε η Άσπα Χασιώτη, Δρ. φιλολογίας, Γενική 
Διευθύντρια των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη. 
Μελοποιημένη ποίηση από τη χορωδία των Εκπαιδευτηρίων.

Οι μαθητές των Εκπαιδευτηρίων που συμμετείχαν:
Δ. Αγγελοπούλου, Γ. Αηδονίδης, Χ. Αθανασιάδου, Μ. Αντίνου, Φ. 
Αραμπατζή, Χ. Βάγγου, Μ. Βαθιώτη, Α. Βαλαβάνη, Κ. Βαλιούλη, 
Κ. Βελιάνη, Γ. Βενιζέλος, Ε. Βουζουλίδου, Μ. Γαβριήλογλου, 
Α. Γεωργιάδου, Φ. Γεωργίου, Δ. Γιαννουλίδου, Δ. Γιολτζίδη, Ρ. 
Γκαρμίρη, Χ. Γούτα, Φ. Δέλλιου,  Μ. Εβρένογλου, Σ. Ζαφειριάδης, 

Ε. Ζελελίδου, Θ. Ζηκούλη, Μ. Ζουλούμη, Ο. Ηλιάδου, Α. 
Ιωακειμίδου, Α. Κακάγια, Β. Καρακιουλάκη, Π. Καρακώστα, 
Χ. Καραπατάκη, Μ. Καρατζουλίδου, Α. Καριοφύλλη,  Ε. 
Καριοφύλλη, Α. Καστρίτση, Μ. Κατσόγιαννη, Α. Κουτσουμπέλη, 
Φ. Κυρατζή, Μ. Κωστίδου, Σ. Λεβή, Μ. Λούγκα, Μ. Μανιού, 
Ι. Μπούσιου, Σ. Ουζουνίδου, Δ. Παγκαρλιώτα, Ε. Πανούση, 
Θ. Παπαδάκη, Ε. Παπαδοπούλου, Μ. Παπαευαγγέλου, Ε. 
Πασχαλίδου, Φ. Πολυχρονίδης, Δ. Ράντη,  Α. Σαρμανιώτου, 
Α. Σταύρου, Δ. Στεργίου, Μ. Σύκα, Δ. Τάννου, Ρ. Ταρατόρη, 
Χ. Τζώνας, Δ. Τριανταφύλλου, Χ. Τσερτσενές, Π. Φακίδου, Γ. 
Φαναροπούλου, Σ. Φέκα, Ε. Φεσατίδου,  Α. Φωτιάδου, Ε. Χαντζή, 
Α. Χριστοδούλου, Σ. Χυτίρογλου.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΠΟΙΗΣΗΣ ΣΤΟΝ ΙΑΝΟ 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ
Για τη συμμετοχή τους απόφοιτους: Δημήτρη Δάγκαλη, Δημήτρη 
Μαυρομάτη, Κυριάκο Σαββόπουλο, Χριστίνα Τασιούκα, Ζωή 
Τζήκα,  Αντιγόνη Φρυδά  
Για τη σκηνοθεσία την Ελένη Δημοπούλου
Για τη διεύθυνση της χορωδίας την Ελένη Θεοδωρίδου
Για το πιάνο τον Κώστα Παντελίδη 
Για τη στήριξη τους εκπαιδευτικούς: Κατερίνα Γιαννακούλα, 
Αθηνά Ελευθεριάδου,  Κώστα Σύρρη και Λευτέρη Τσουβαλά.
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Ένα από τα κλασικά δημιουργήματα της ελληνικής λογοτεχνίας 
που επιχειρεί να μας κάνει όλους μετόχους σε μια εποχή 
αθωότητας και αγνότητας, παρουσίασε φέτος η θεατρική 
ομάδα των Εκπαιδευτηρίων. Η παράσταση είναι διασκευή του 
μυθιστορήματος «Τρελαντώνης» της Πηνελόπης Δέλτα. Μας 
θυμίζει τα παιδικά μας όνειρα, τις παιδικές φιλίες και τις 
ανησυχίες μας.
Η Ελένη Δημοπούλου επιμελήθηκε τη σκηνοθεσία της 
παράστασης, η Μέλπω Βασιλικού έκανε τις χορογραφίες και ο 
Κώστας Βόμβολος υπέγραψε τη μουσική.
Οι μαθήτριες Αναστασία Καριοφύλλη και Ευαγγελίνα 
Καριοφύλλη, μέλη της θεατρικής ομάδας, υπέγραψαν τη 
θεατρική διασκευή, ενώ οι μαθητές Άγγελος Παπουτσής και 
Ιάκωβος Λεβή επιμελήθηκαν το φωτισμό.
Στην παράσταση συμμετείχαν μέλη της ομάδας «ΕΝ ΔΥΝΑΜΕΙ» 
στο πλαίσιο της συνεργασίας τους με την ομάδα Εθελοντισμού 
των Εκπαιδευτηρίων.

Οι φερέλπιδες ηθοποιοί ξεδιπλώνοντας το ταλέντο τους σε 
μια ευχάριστη παράσταση πέρασαν μηνύματα αισιοδοξίας 
και ελπίδας, που τόσο έχουμε ανάγκη στις μέρες μας, και 
απέσπασαν το θερμότατο χειροκρότημα του κοινού.

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ: Κατερίνα Βαλαβάνη, Κορνηλία Βελιάνη, 
Κωνσταντίνος Γκατζάλας, Φίλη Ζελελίδου, Αναστασία Κακαγιά, 
Αναστασία Καριοφύλλη, Ευαγγελίνα Καριοφύλλη, Γκάρο 
Κασπαριάν, Σταύρος Καστρίτσης, Αναστάσιος Κεραμίτσης, 
Ξένια Μπούμη, Χάρης Μπούμης,  Αθηνά Σωτήρογλου, Χρήστος 
Τσερτσενές, Ελίνα Τσιορμπατζή, Ερατώ Φεσατίδου, Στέλλα 
Χυτίρογλου.

«ΕΝ ΔΥΝΑΜΕΙ»: Μαρία Δαχλύθρα, Μαργαρίτα Καϊναδά, Κίμων 
Καλαγκάνης, Λωξάνδρα Λούκας, Μάρκος Μεσημέρης, Ευαγγελία 
Μποσταντζόγλου.

«ΤΡΕΛΑΝΤΩΝΗΣ» 
ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ
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ΕΠΙΚΑΙΡΟΣ ΛΟΓΟΣ 
Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη εφαρμόζοντας το πρόγραμμα του 
Επίκαιρου Λόγου φέρνουν σε επαφή τους μαθητές με θέματα της 
επικαιρότητας. Στο πλαίσιο του προγράμματος επισκέφθηκαν τα 
Εκπαιδευτήρια οι εξής ομιλητές:
- Ιωάννης Ασσιόγλου, Υπεύθυνος του προγράμματος Αγωγής 
Υγείας της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
- Λήδα Κοβάτση, επίκουρη καθηγήτρια στο Εργαστήριο 
Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας της Ιατρικής Σχολής του ΑΠΘ 
- Χάρης Μυλωνάς, επίκουρος καθηγητής Πολιτικής Επιστήμης 
και Διεθνών Σχέσεων στο Πανεπιστήμιο George Washington των 
ΗΠΑ
- Μαρία Μυρωνίδου-Τζουβελέκη, αναπληρώτρια καθηγήτρια στο 
Εργαστήριο Φαρμακολογίας της Ιατρικής σχολής του ΑΠΘ
- Νικόλαος Πράντζος, Διευθυντής Έρευνας στο Ινστιτούτο 
Αστροφυσικής του Παρισιού
- Δημήτριος Σφακιανάκης, φιλολόγος - συγγραφέας
- Εμμανουήλ Σφακιανάκης, Διευθυντής Τμήματος Δίωξης 
Ηλεκτρονικού Εγκλήματος Ασφάλειας Αττικής
- Ζαφείρης Τρόμπακας, πρόεδρος της Ελληνικής Ομάδας 
Διάσωσης 

Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, την Πέμπτη 5 Μαΐου,  στο πλαίσιο του 
λογοτεχνικού προγράμματος «ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΕΕΣ» που διοργάνωσαν 
φέτος σε συνεργασία με τις εκδόσεις Ψυχογιός,  φιλοξένησαν τον κ. 
Θ. Παπαθεοδώρου, συγγραφέα του βιβλίου «Η χαμένη σφραγίδα του 
αυτοκράτορα Ιουστινιανού».
Οι μαθητές έχοντας μελετήσει κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς 
το βιβλίο του κ. Παπαθεοδώρου και αφού εκπόνησαν  ομαδικές 
εργασίες με θέμα το περιεχόμενό του, είχαν την ευκαιρία να έρθουν σε 
επαφή με το συγγραφέα και να μοιραστούν μαζί του τα συναισθήματα 
που ένιωσαν κατά την ανάγνωση του έργου του. Επιπλέον τους δόθηκε 
η ευκαιρία μέσα από το διάλογο να ταξιδέψουν νοητά στη μυστηριώδη 
και ταυτόχρονα τόσο ενδιαφέρουσα Βυζαντινή περίοδο.
Την εκδήλωση τίμησε, επίσης, με την παρουσία του ο Λέκτορας του 
Τομέα Αρχαίας Ελληνικής, Ρωμαϊκής, Βυζαντινής και Μεσαιωνικής 
Ιστορίας του ΑΠΘ, κ. Α. Γκουτζιουκώστας, ο οποίος κράτησε αμείωτο 
το ενδιαφέρον των μαθητών παρουσιάζοντας πρωτότυπα στοιχεία της 
τοπογραφίας της Κωνσταντινούπολης και των θεσμών της Βυζαντινής 
Αυτοκρατορίας.

ΟΙ ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΕΕΣ
ΣΥΖΗΤΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟ ΒΥΖΑΝΤΙΟ

Θ. Παπαθεοδώρου Α. Γκουτζιουκώστας

3ο ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
Στις 4 και 5 Μαΐου 2011 διεξήχθη το 3ο Μαθητικό Συνέδριο Πληροφορικής 
στο Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας «ΝΟΗΣΙΣ» με τη 
συμμετοχή μαθητών σχολείων της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκ-
παίδευσης από όλους τους νομούς της Κεντρικής Μακεδονίας. Τα Εκπαι-
δευτήρια εκπροσωπήθηκαν και φέτος με πρωτότυπες εργασίες που εκπό-
νησαν μαθητές του Δημοτικού σχολείου και του Λυκείου. Οι μικροί σύνεδροι 
του Δημοτικού παρουσίασαν την εργασία τους με θέμα: «E-mandoulides: Η 
αξιολόγηση της χρήσης της ηλεκτρονικής πλατφόρμας στο Δημοτικό Σχο-
λείο». Στην εισήγησή τους ανέλυσαν τα αποτελέσματα της έρευνας που διε-
νεργήθηκε αναφορικά με την ικανοποίηση των χρηστών από την ηλεκτρονι-
κή πλατφόρμα e-mandoulides. Οι μαθητές του Λυκείου E. Μποζίκας και Α. 
Ταγταλενίδης κέρδισαν τις εντυπώσεις των συνέδρων με την εργασία τους 
που είχε θέμα «Ευφυές Διαδραστικό Παιχνίδι με τεχνικές Τεχνητής Νοημο-
σύνης». Πρόκειται στην ουσία για έναν εξομοιωτή του γνωστού επιτραπέζιου 
παιχνιδιού «Monopoly» σε μια διαφοροποιημένη εκπαιδευτική εκδοχή. Πε-
ρισσότερες πληροφορίες για το παιχνίδι παρέχονται  στην ηλεκτρονική διεύ-
θυνση www.mandoulides.org/studentprojects.
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ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
Εξόρμηση στο φράγμα της Θέρμης: Η Περιβαλλοντική Ομάδα 
του Γυμνασίου πραγματοποίησε  εξόρμηση στο φράγμα της Θέρ-
μης. Εκεί οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν 
διάφορα είδη υδρόβιων πτηνών (birdwatching). Παράλληλα συ-
νέλεξαν φυτικά δείγματα, προκειμένου να εκτιμηθεί ο ρυθμός 
αύξησης της φυτικής βιομάζας, πραγματοποιώντας μία δεύτερη 
επίσκεψη την άνοιξη.

Πρόγραμμα Ecomobility: Στο πλαίσιο του προγράμματος 
«Ecomobility - Οικολογική Μετακίνηση», οι μαθητές παρακο-
λούθησαν παρουσίαση του συγκοινωνιολόγου κ. Ι. Τόσκα, σχετι-
κά με τα προβλήματα που ανακύπτουν από τις συνήθειες μετακί-
νησης στις μεγαλουπόλεις. Επίσης πήραν συνέντευξη με θέμα τα 
συγκοινωνιακά και γενικότερα περιβαλλοντικά προβλήματα του 
Δήμου Θέρμης  από τον πρόεδρο του Πολιτιστικού Κέντρου Θέρ-
μης και χημικό μηχανικό-περιβαλλοντολόγο, κ. Σ. Φάμελλο που 
επισκέφθηκε τα Εκπαιδευτήρια. Το πρόγραμμα παρουσιάστηκε 
στο Αθλητικό και Πολιτιστικό Κέντρο των Εκπαιδευτηρίων Μα-
ντουλίδη στις 29/3/11.

«Ελλάδα Καθαρή»: Η Περιβαλλοντική Ομάδα του Γυμνασίου 
συμμετείχε στο 12ο Μαθητικό Συνέδριο της περιβαλλοντικής ορ-
γάνωσης «Ελλάδα Καθαρή» όπου παρουσίασαν εργασία τους με 
τίτλο «Διατροφή - Αθλητισμός και Υγεία».

Συμμετοχή των Εκπαιδευτηρίων στην παρουσίαση των περι-
βαλλοντικών τους προγραμμάτων: Την Πέμπτη 5 Μαΐου πραγ-
ματοποιήθηκε η παρουσίαση των περιβαλλοντικών προγραμμά-
των των σχολείων της Θεσσαλονίκης στην Αίθουσα Εκδηλώσεων 
του 11ου Γυμνασίου - Λυκείου. Τα εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 
συμμετείχαν με την εργασία «Βιοποικιλότητα: ο ζωντανός πλού-
τος της Φύσης». Η περιβαλλοντική ομάδα μας εκπροσωπήθηκε 
από τις μαθήτριες Ματιάκη Χριστίνα και Τυφλιώρη Δάφνη της Β΄ 
Γυμνασίου.

«ΜΕΣ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ» 

«ΕΙΚΟΝΙΚΗ ΕΠΙχΕΙΡΗΣΗ»

Οι μαθητές του Γυμνασίου και του Λυκείου παρακολούθησαν ενημερωτικές εισηγήσεις για τους 
προορισμούς των εκδρομών τους από την κ. Ε. Κούκουρα, ξεναγό και εκπαιδευτικό.
Στο πλαίσιο του προγράμματος «Μες στο Μουσείο» οι μαθητές της Α’ Γυμνασίου ξεναγήθηκαν 
στον αρχαιολογικό χώρο της Πέλλας και επισκέφθηκαν τη Σχολή του Αριστοτέλη στη Μίεζα. Οι 
μαθητές της Β’ Γυμνασίου ταξίδεψαν στο χώρο και στο χρόνο επισκεπτόμενοι το νεολιθικό λιμναίο 
οικισμό στο Δισπηλιό καθώς και βυζαντινά μνημεία στην Καστοριά. Οι μαθητές της Γ’ Γυμνασίου 
γνώρισαν «θαύματα» του αρχαίου και του σύγχρονου πολιτισμού με τη επίσκεψή τους στο βράχο 
της Ακρόπολης και στο Νέο Μουσείο Ακρόπολης. Τους αρχαιολογικούς χώρους  των Αβδήρων στην 
Ξάνθη και των Φιλίππων στην Καβάλα επισκέφθηκαν οι μαθητές της Α’ Λυκείου, ενώ οι μαθητές 
της Β’ Λυκείου έκαναν μια αναδρομή στη νεότερη ιστορία της Ελλάδας με την επίσκεψή τους στα 
Ιωάννινα και ειδικότερα στο Μουσείο του Αλή Πασά, στο Νησάκι της κυρα-Φροσύνης και στο 
μουσείο κέρινων ομοιωμάτων του Π. Βρέλλη.

Στο πλαίσιο του Προγράμματος «Εικονική επιχείρηση» μαθητές 
της Α΄Λυκείου πήραν μέρος στην εμπορική έκθεση εικονικών 
επιχειρήσεων που διοργάνωσε το Σωματείο Επιχειρηματικότητας 
Νέων και πραγματοποιήθηκε στο Εμπορικό Επιμελητήριο Κατερίνης. 
Οι μαθητές παρουσίασαν το ηλεκτρονικό παιχνίδι «World Market», 
προϊόν που παράγουν στην εικονική τους επιχείρηση, «Greeks Produc-
tions», στο πλαίσιο της πρώτης φάσης της δραστηριότητας του ΣΕΝ για 
την καλύτερη εικονική επιχείρηση. Οι μαθητές είχαν τη δυνατότητα να 
παρακολουθήσουν τη δράση των άλλων επιχειρήσεων και να δώσουν 
απαντήσεις στους κριτές σχετικά με την πορεία της δικής τους εικονικής 
επιχείρησης.

Η Γ΄Γυμνασίου στο Μουσείο Μπενάκη
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 ΣΤΟ ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΟ ΜΕ ΑΓΑΠΗ! 

Στο πλαίσιο της κοινωνικής προσφοράς και του εθελοντισμού, οι 
μαθητές των Εκπαιδευτηρίων διέθεσαν προς πώληση χριστου-
γεννιάτικα cookies, πραγματοποίησαν τον ετήσιο έρανο «Όσοι 
θέλετε, όσα θέλετε» και διοργάνωσαν φιλανθρωπικό παζάρι. 
Ομάδες μαθητών του Γυμνασίου-Λυκείου κατασκεύασαν καρφί-
τσες στο πλαίσιο του μαθήματος των Εικαστικών και τις διέθεσαν 
στο χριστουγεννιάτικο παζάρι που διοργανώθηκε ενισχύοντας τη 
φιλανθρωπική δράση των Εκπαιδευτηρίων. Μαθητές όλων των 
βαθμίδων πραγματοποίησαν τον ετήσιο έρανο «Όσοι θέλετε, όσα 
θέλετε». Συγκεντρώθηκε το συνολικό ποσό των 7.322€ το οποίο 
διατέθηκε στην Κιβωτό του Κόσμου, στη μνήμη της μαθήτριάς 
μας Ζωής Δαλέση, στο Ζωγράφειο Λύκειο Κωνσταντινούπολης 
και σε άπορες οικογένειες. Επίσης, από την πώληση καρτών ενί-
σχυσαν οικονομικά το Σύλλογο Προστασίας Παιδιών με κακοήθη 
νοσήματα «Λάμψη», το Σύλλογο Γονέων με παιδιά με Σύνδρομο 
DOWN, το Σύλλογο «Οι Φίλες της ΕΛΕΠΑΠ», τα Παιδικά χωριά 
SOS, την Εταιρία Σπαστικών «Πόρτα Ανοιχτή» και την Εταιρία 
Ψυχοκοινωνικής Υγείας Παιδιού και Εφήβου.
Η ομάδα του Εθελοντισμού Γυμνασίου-Λυκείου επισκέφθηκε το 
Σύλλογο Γονέων με παιδιά με Σύνδρομο DOWN, τη Θεραπευτική 
Κοινότητα «ΙΘΑΚΗ» και τον Ξενώνα Προσφύγων στο κέντρο της 
Θεσσαλονίκης.
Διατέθηκαν προς πώληση στους μαθητές και στο προσωπικό 
των Εκπαιδευτηρίων πασχαλινές λαμπάδες για την ενίσχυση των 
συλλόγων «Το Χαμόγελο του Παιδιού», «Φίλες της ΕΛΕΠΑΠ» και 
των Παιδικών Χωριών SOS.

 «ΓΙΝΕ ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ ΑΙΜΟΔΟΤΗΣ!
 ΚΑΝΕ ΜΙΑ ΚΑΡΔΙΑ ΝΑ χΤΥΠΑ...»

Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, νιώθοντας την ανάγκη της ευ-
αισθητοποίησης στο μεγάλο θέμα της ζωής, οργάνωσαν και 
πραγματοποίησαν και φέτος με μεγάλη επιτυχία ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ 
ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ για την Τράπεζα Αίματος των Εκπαιδευτηρίων σε 
συνεργασία με το τμήμα αιμοδοσίας του Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ. 

 ΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑ ΖΩΗΣ…

«Τα παιδιά με ειδι-
κές ικανότητες δεν 
είναι άρρωστα. Δεν 
ψάχνουν για θερα-
πεία, απλώς ψάχνουν 
για αποδοχή». Είναι 
εντυπωσιακό και ελ-
πιδοφόρο ότι αυτή η 
φράση είναι αναρτημέ-
νη σε πολλές ατομικές 
διαδικτυακές σελίδες, 
όλων των ηλικιών. Μια 
φράση που εμείς τη 
νιώθουμε κάθε φορά 
που συναντιόμαστε με 
τα ξεχωριστά παιδιά 
της ομάδας «Εν Δυνά-
μει».
Μέσω του τραγουδιού 
μοιραζόμαστε τις Κυ-
ριακές μας, ερχόμαστε 
κοντά, χαρίζουμε όμορφες στιγμές ο ένας στον άλλον και τελικά 
γινόμαστε ένα. Η ανταμοιβή μας είναι όλα αυτά που αντικρίζου-
με στο αθώο βλέμμα των παιδιών: χαρά, αγάπη, λαχτάρα να δουν 
τους φίλους τους και προσμονή για την επόμενη συνάντηση.
Η επαφή με αυτά τα παιδιά είναι ένα μάθημα ζωής που όλοι θα 
έπρεπε να παρακολουθήσουμε.  

         Αναστασία Καριοφύλλη, Ευαγγελίνα Καριοφύλλη

Στο πλαίσιο της Ημέρας Ολυμπισμού που στόχο έχει την 
πληροφόρηση των μαθητών για την αξία του ολυμπιακού 
πνεύματος και τα χαρακτηριστικά του αθλητικού ιδεώδους 
την Τετάρτη, 6/4/2011, πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στο 
Πολιτιστικό Κέντρο των Εκπαιδευτηρίων σε συνεργασία με 
το σχολικό σύμβουλο Φυσικής Αγωγής κ. Ν. Οξύζογλου, 
ο οποίος ανέλαβε το συντονισμό της. Παραβρέθηκαν ο 
αντιπρόεδρος της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής, κ. 
Α. Βασιλειάδης, ο αντιπρόεδρος της Εθνικής Ολυμπιακής 
Ακαδημίας, κ. Θ. Τιμαμόπουλος, η διευθύντρια της Εθνικής 
Ολυμπιακής Ακαδημίας, κ. Η. Κλοκόνη και ο επίκουρος 
καθηγητής του ΤΕΦΑΑ του ΑΠΘ, κ. Β. Καϊμακάμης που ήταν 
και ο κεντρικός ομιλητής. Ξεχωριστή ήταν η παρουσία του 
Ολυμπιονίκη κ. Δ. Ταμπάκου και του παγκόσμιου πρωταθλητή 
και μέλους της Ολυμπιακής ομάδας κ. Α. Γρηγοριάδη.
Την εκδήλωση παρακολούθησαν οι μαθητές του Γυμνασίου 
και της Β΄ Λυκείου.

ΗΜΕΡΑ 
ΟΛΥΜΠΙΣΜΟΥ 

Στον Ξενώνα Προσφύγων



12+1 Μοντέλο Ηνωμένων Εθνών
Γερμανικής Σχολής Αθηνών

40η Ακαδημία Debate στην Αθήνα 66η Διεθνής Σύνοδος του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου Νέων στην Αθήνα

25ο Συνέδριο Μοντέλου Κογκρέσου
Πανεπιστήμιο Harvard (HMCE)

5ο Διεθνές Μουσικό Φεστιβάλ Ορχήστρας - Χορωδίας,
Λάγκο ντι Γκάρντα

Συνέδριο Φυσικής Αριστούχων Μαθητών 
στο Πήλιο (ΕΕΦ)

Παγκόσμιο Συνέδριο Νέων Ηγετών
στη Νέα Υόρκη

Συνέδριο Φυσικής Αριστούχων Μαθητών στην Αθήνα (ΕΕΦ) 43ο Διεθνές Συνέδριο Μοντέλου Ηνωμένων
Εθνών (THIMUN) στη Χάγη

58ο Διεθνές Συνέδριο Μοντέλου Ηνωμένων
Εθνών (HMUN) Πανεπιστήμιο Harvard

Κέντρο Έρευνας  Στοιχειωδών Σωματιδίων (CERN) 10ο Μοντέλο Ανάπτυξης Ηνωμένων Εθνών 
(MUNDP) Κολέγιο Κoç
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ΣΥΝΕΔΡΙΑ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ 
Στα πλαίσια των εξωσχολικών δραστηριοτήτων μαθητές των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη συμμετείχαν σε μαθητικά συνέδρια 
και εκπαιδευτικά ταξίδια που πραγματοποιήθηκαν κατά το σχολικό έτος 2010-2011.



12+1 Μοντέλο Ηνωμένων Εθνών
Γερμανικής Σχολής Αθηνών

40η Ακαδημία Debate στην Αθήνα 66η Διεθνής Σύνοδος του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου Νέων στην Αθήνα

25ο Συνέδριο Μοντέλου Κογκρέσου
Πανεπιστήμιο Harvard (HMCE)

5ο Διεθνές Μουσικό Φεστιβάλ Ορχήστρας - Χορωδίας,
Λάγκο ντι Γκάρντα

Συνέδριο Φυσικής Αριστούχων Μαθητών 
στο Πήλιο (ΕΕΦ)

Παγκόσμιο Συνέδριο Νέων Ηγετών
στη Νέα Υόρκη

Συνέδριο Φυσικής Αριστούχων Μαθητών στην Αθήνα (ΕΕΦ) 43ο Διεθνές Συνέδριο Μοντέλου Ηνωμένων
Εθνών (THIMUN) στη Χάγη

58ο Διεθνές Συνέδριο Μοντέλου Ηνωμένων
Εθνών (HMUN) Πανεπιστήμιο Harvard

Κέντρο Έρευνας  Στοιχειωδών Σωματιδίων (CERN) 10ο Μοντέλο Ανάπτυξης Ηνωμένων Εθνών 
(MUNDP) Κολέγιο Κoç
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Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη για μία ακόμη χρονιά 
διοργάνωσαν το «Τετραήμερο Επαγγελματικού 
Προσανατολισμού» από τις 4-7/4/2011, σε μια προσπάθεια να 
γνωρίσουν από κοντά οι μαθητές μας τα ποικίλα επαγγέλματα.

Ο ρόλος της πληροφόρησης είναι πολύ σημαντικός  στο 
στάδιο της μετάβασης από τη σχολική ζωή στη μελλοντική 
επαγγελματική σταδιοδρομία, γιατί η πληρέστερη γνώση 
της πραγματικότητας βοηθά πάντα στη λήψη ωριμότερων 
αποφάσεων. Άλλωστε, μέσω της πληροφόρησης οδηγείται 
κανείς σε προβληματισμούς που, τελικά, συμβάλλουν στο να 
γνωρίσει περισσότερο όχι μόνο το περιβάλλον του αλλά και τον 
ίδιο τον εαυτό του.

Σκοπός της ενημέρωσης αυτής είναι να παρέχει στους μαθητές 
σαφή πληροφόρηση για την προοπτική διαφόρων επαγγελμάτων, 
την οποία θα αξιοποιήσουν με το απολυτήριο και την απόκτηση 
του πτυχίου τους.

Συμμετείχαν αλφαβητικά οι ομιλητές:  Αλέξανδρος Αδαμίδης,  
Μηχανολόγος  Μηχανικός, Ιωάννης Αντωνίου, Διευθυντής 
του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος 
Μαθηματικών του ΑΠΘ, Κωνσταντίνος Γεωργίου,  Υπεύθυνος 
εκπαίδευσης στο Βρετανικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης, 
Όλγα Ζηκοπούλου, Ψυχολόγος, Δημήτριος Κεσόπουλος,  
Αντισυνταγματάρχης Διαβιβάσεων, Δήμητρα Κούκουρα, 
Καθηγήτρια της Θεολογικής σχολής του ΑΠΘ, Αργύριος 
Λασκαράκης, Φυσικός, Στέφανος Μπίλλας, Ηλεκτρολόγος 
Μηχανικός,  Δημήτριος Ντούτης, Εκπαιδευτικός Σύμβουλος, 
Ζωή Τζήκα, φοιτήτρια του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών 
στο ΑΠΘ (1η Θέση, 2010) και εκπρόσωποι του Συλλόγου 
Αποφοίτων των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη.

ΣχΟΛΙΚΟΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ 

Κωνσταντίνος Γεωργίου Όλγα Ζηκοπούλου

Δημήτριος Κεσόπουλος Αργύριος Λασκαράκης

Αλέξανδρος Αδαμίδης Ιωάννης Αντωνίου

Στέφανος Μπίλλας, Νάντια Ναλμπάντη

Δημήτριος Ντούτης

Ζωή Τζήκα

Δήμητρα Κούκουρα
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Αγιασμός

Υποδοχή Α’ Γυμνασίου Γιορτή 28ης Οκτωβρίου

χριστουγεννιάτικη γιορτή

χριστούγεννα με τους απόφοιτους που σπουδάζουν στο εξωτερικό

ΓΙΟΡΤΗ

ΥΠΟΔΟχΗ
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Η Α’ Γυμνασίου και η Α’ Λυκείου στο Αρχαιολογικό Μουσείο

Γιορτή 25ης Μαρτίου

Η Β’ Λυκείου στο Μορφωτικό Ίδρυμα Εθνικής Τράπεζας Η Β’ και η Γ’ Γυμνασίου στη Βίλα Μπιάνκα

Η ορχήστρα και η χορωδία στο συνέδριο αθηροσκλήρωσης Ημέρα Κινηματογράφου

ΜΟΥΣΕΙΟ





ΘΕΡΙΝΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2011

ΣΚΩΤΙΑ ΚΑΙ ΛΟΝΔΙΝΟ
QUEEN MARGARET UNIVERSITY-ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ
Για μαθητές από Δ΄ Δημοτικού έως και Β΄ Λυκείου
Σάββατο, 16/7/2011 – Σάββατο, 30/7/2011
Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη δίνουν στους μαθητές τη 
δυνατότητα να αξιοποιήσουν δημιουργικά και ευχάριστα 
τις θερινές διακοπές τους και παράλληλα να εξασκήσουν 
τις ξένες γλώσσες που διδάσκονται κατά τη διάρκεια 
του σχολικού έτους. Το φετινό καλοκαίρι οι μαθητές θα 
φιλοξενηθούν στο QUEEN MARGARET UNIVERSITY, στο 
γραφικό Εδιμβούργο της Σκωτίας και θα περάσουν ένα 
εκπαιδευτικό τριήμερο στο Λονδίνο. 
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ: Εδιμβούργο! «Η Αθήνα του Βορρά» είναι μία 
από τις ωραιότερες Ευρωπαϊκές πόλεις. Η πρωτεύουσα 
της Σκωτίας  διαθέτει πολλά: πολιτισμό, ιστορικά μνημεία, 
κοινωνικές εκδηλώσεις. Η ιστορία της πόλης ζωντανεύει 
από το λιμάνι του Leith ως το διάσημο λιθόστρωτο δρόμο 
Royal Mile,  που  εκτείνεται μέχρι το πασίγνωστο κάστρο το 
οποίο προσφέρει πανοραμική θέα ολόκληρης της πόλης.
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ: Το πανεπιστήμιο βρίσκεται 7 μίλια από 
το Εδιμβούργο, μέσα σε καταπράσινα λιβάδια, πολύ κοντά 
στη θάλασσα! Οι εγκαταστάσεις περιλαμβάνουν αίθουσες 
διδασκαλίας, οικοτροφεία, αθλητικές εγκαταστάσεις και 
γήπεδα. 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ: Προσφέρεται οργανωμένο πρόγραμμα 
καθημερινά με διάφορες εκδηλώσεις: ομαδικά παιχνίδια, 
θεατρικές παραστάσεις, προβολές ταινιών, quizzes, disco, 
parties, barbecues, χορούς, διαγωνισμούς ταλέντων, kara-
oke κ.ά.
ΣΠΟΡ: Οι μαθητές αθλούνται σε Γυμναστήριο και γήπεδα 
μπάσκετ, ποδοσφαίρου, βόλεϊ, τένις.  Παράλληλα όσοι 
μαθητές ενδιαφέρονται μπορούν να κάνουν μαθήματα  
ιππασίας (με έξτρα χρέωση) στο Εθνικό Κέντρο Εκπαίδευσης 
Ιππασίας της Σκωτίας.

Γυμνάσιο - Λύκειο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2010-2011

17 χΡΟΝΙΑ 
ΘΕΡΙΝΑ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΣΕ ΕΥΡΩΠΗ ΚΑΙ 
ΗΠΑ
Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, στην προσπάθειά τους 

να αξιοποιήσουν οι μαθητές δημιουργικά και ευχάριστα 
τις θερινές διακοπές τους, προσφέρουν προγράμματα 
εξάσκησης των ξένων γλωσσών που διδάσκονται κατά 
τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς. Το πρόγραμμα 
περιλαμβάνει δεκαπενθήμερη διαμονή  των μαθητών 
σε κολέγια της χώρας που θα επιλέξουν. Εκεί με τη 
συνοδεία των καθηγητών τους διδάσκονται μαθήματα στην 
αντίστοιχη γλώσσα, αλλά γνωρίζουν και τη νοοτροπία και 
την κουλτούρατων αλλοεθνών συμμαθητών τους. Μέχρι 
σήμερα οι μαθητές των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη έχουν 
επισκεφτεί τα εξής κολέγια: 

ΗΠΑ
Nasa Space Camp, Huntsville Alabama 
(1994 – 1995, 1997 – 1998)
ΑΓΓΛΙΑ 
Imperial College, London 
(2010)
Westminster College, Oxford 
(1994 – 1995, 1995 – 1996, 1997 – 1998, 1999 – 2000)
Tonbridge and Sevenoaks Colleges, Kent 
(1996 – 1997)
Royal Holloway University, London 
(1998 – 1999)
Cirencester Royal Agriculture College, 
Gloucestershire 
(2000 – 2001, 2001 – 2002)
Loughborough University, Leicestershire 
(2002 – 2003, 2003 – 2004, 2005 - 2006)
Exeter University, Exeter 
(2004 – 2005)
University of Reading, Berkshire 
(2006 – 2007)
Stratford – Upon – Avon College,  
Stratford – Upon – Avon (2007 – 2008) 
Oatridge College, Edinburgh

The University of Bath (2008 – 2009)
ΕΛΒΕΤΙΑ 
Institute Monte Rosa, Montreux 
(1997 – 1998, 1998 – 1999)
ΓΕΡΜΑΝΙΑ
Teikyo University, Berlin 
(2002 – 2003)
ΣΟΥΗΔΙΑ
Gothia Football Tournament, 
Gotenborg (2004 – 2005, 2006 – 2007)
ΤΟΥΡΚΙΑ
Space Camp, Ιsmyr (2004 – 2005)



ΓΑΛΛΙΚΑ (DELF A1)

ΓΑΛΛΙΚΑ (DELF B1)

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ (ZERTIFIKAT B1)

FORENSICS

ΓΑΛΛΙΚΑ (DELF A2)

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ (ZERTIFIKAT A2)

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ (ZERTIFIKAT B2)
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ΘΕΑΤΡΟ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (Α’ Γυμνασίου)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (Γ’ Γυμνασίου)

ΙΣΠΑΝΙΚΑ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (Β’ Γυμνασίου)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (Α’ Λυκείου)

ΒΙΟΛΟΓΙΑ / ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
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ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Ι

ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ

ΣΚΑΚΙ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΙΙ

ΡΗΤΟΡΙΚΟΣ ΛΟΓΟΣ
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ΧΟΡΩΔΙΑ

ΣΚΙΤΣΟΓΡΑΦΙΑ

ΒΟΛΕΪ ΑΓΟΡΙΩΝ

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗ

TANTRIX

ΒΟΛΕΪ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ
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ΜΟΝΤΕΡΝΟΣ ΧΟΡΟΣ

ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΓΟΡΙΩΝ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΑΓΟΡΙΩΝ

ΤΕΝΙΣ

ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΓΟΡΙΩΝ

ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΑΓΟΡΙΩΝ
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ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ ΛΥΚΕΙΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
Ο ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ! 

ΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 
ΠΑΙζΕΙ... 1η ΘΕΣΗ

Η ομάδα μπάσκετ των αγοριών του Λυκείου για ακόμα 
μία φορά κατέκτησε την 1η θέση στο τουρνουά που 
διοργάνωσε η Αμερικάνικη Γεωργική Σχολή. Η κατάταξη 
των ομάδων είναι: Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, Κολέγιο 
Ανατόλια, Αμερικάνικη Γεωργική Σχολή, Γερμανική Σχολή, 
Pinewood.
Στο διαγωνισμό τριπόντων του τουρνουά, ο μαθητής Ι. 
Κουζέλογλου κατέκτησε των πρώτη θέση.

ΠΟΛΥΤΙΜΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΗ 
ΘΕΣΗ γΙΑ ΤΟΝ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ
Με σημαντικές εμπειρίες επέστρεψαν από την Πάτρα στην Θεσ-
σαλονίκη, οι παίδες του ΜΑΣ Μαντουλίδης που συμμετείχαν στο 
13ο τουρνουά «Δημήτρης Σεϊτανίδης» που διοργάνωσε ο τοπικός 
Εσπερος. Η ομάδα μας κατέλαβε την δεύτερη θέση καθώς επι-
κράτησε της διοργανώτριας και του Πανιωνίου και ηττήθηκε από 
την πολύ καλή ομάδα SNP Beograd από την Σερβία. Οι υπεύθυ-
νοι του ΜΑΣ Μαντουλίδης ευχαριστούν τον Εσπερο Πατρών για 
την άρτια διοργάνωση και φιλοξενία και ειδικά τον πρόεδρο κ. 
Μαρλαπέκα, τον υπεύθυνο του προπονητικού team Κώστα Πε-
τρόπουλο και τον γενικό αρχηγό κ. Λογοθέτη.

Στους αγώνες καλαθοσφαίρισης Α’ φάσης Γενικών και 
Επαγγελματικών Λυκείων Δ/νσης Δ.Ε. Αν. Θεσσαλονίκης η ομάδα 
αγοριών κατέκτησε την 1η θέση.

Τα αποτελέσματα ήταν:
2ο ΓΕΛ Θέρμης - Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 0 - 20 (άνευ αγώνα)
2ο ΓΕΛ Ανατόλια - Εκπαιδευτήρια Μαντούλίδη 48 - 77
Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη - Εκπαιδευτήρια Βασιλειάδη 55 - 26
Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη - 3ο ΓΕΛ Χαριλάου 68 - 62
Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη - Αριστοτέλειο Κολέγιο 67 – 64

Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη είναι το μοναδικό σχολείο στο 
κόσμο που διαθέτει στην συλλογή του τρία παγκόσμια μετάλ-
λια και έξι πρωταθλήματα της χώρας του.

Τη δεύτερη θέση κατέκτησε η ομάδα του ΜΑΣ Μαντουλίδη 
στους αγώνες της τελικής φάσης του 37ου Πανελληνίου 
πρωταθλήματος παίδων που διεξήχθησαν το καλοκαίρι 
στο κλειστό γυμναστήριο «Νίκος Μαρίνος» της Κύμης και 
συνδιοργανώθηκαν από την ΕΟΚ, το Δήμο Κύμης και την 
ΕΣΑΚΕ. Το ρόστερ της ομάδας:
Γιαννάκης Αθανάσιος, Ξάκης Αθανάσιος, Παράσχος Θόδωρος, 
Τελέγκας Ευστάθιος, Παπαρέγκας Νικόλαος, Σλαφτσάκης 
Διαμαντής, Νικολάου Δημήτριος, Παπαδάκης Βασίλειος, 
Κίτος Ηλίας, Σιολόγκας Δημήτριος, Σπάχος Γεώργιος, 
Παπαθανασίου Αθανάσιος, Ελευθερίου Ραφαήλ, Ζεϊμπέκης 
Βασίλειος. 

Προπονητές: Ντολόπουλος Σάββας, Βρογκιστινός Παναγιώτης.

ΔΕΥΤΕΡΑΘΛΗΤΕΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΟΙ ΠΑΙΔΕΣ ΤΟΥ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ
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1H ΚΑΙ 3H ΘΕΣΗ ΣΤΟ 4o ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Maestro

Στο 4ο Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου Ακαδημιών Maestro “Μάθε 
να παίζεις, μάθε να ζεις”, το οποίο τελεί υπό την αιγίδα της 
ΕΠΣΜ, τα τμήματα Τζούνιορ και Μπαμπίνι της Mandoulides 
JSS Academy κατέκτησαν την 1η Θέση στην κατηγορία τους, 
για την αγωνιστική περίοδο 2010-2011. Παράλληλα, το τμήμα 
Προτζούνιορ κατέκτησε την 3η Θέση στην κατηγορία του.

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΑγΩΝΕΣ 
ΔΡΟΜΟΥ ΣΕ ΑΝΩΜΑΛΟ ΕΔΑφΟΣ

Οι μαθητές Γ. Νταμπίζας και Γ. Καμπιώτης (Γ’ Γυμνασίου) 
κατέκτησαν την 1η και την 6η θέση αντίστοιχα στα 3000μ. 
στους αγώνες δρόμου σε ανώμαλο έδαφος Α’ φάσης 
Γυμνασίων, ΓΕΛ, ΕΠΑΛ της Δ/νσης Δ.Ε. Αν. Θεσσαλονίκης. 
Στην ίδια διοργάνωση οι μαθήτριες Ε. Κωνσταντινίδου και 
Α. Λαυρεντιάδου (Α’ Λυκείου) κατέκτησαν την 5η και 12η 
θέση αντίστοιχα στα 3000μ.

Ο ΑΠΟΛΛΩΝ ΔΕΛΗγΕΩΡγΗΣ ΣΤΟ 
8ο BasketBall CaMp NBa FIBa eUrope

Ο μαθητής των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη και καλαθοσφαιριστής του συλλόγου ΜΑΣ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ 
Απόλλων Δεληγεώργης επιλέχθηκε από το ΝΒΑ και τη FIBA EUROPE, ανάμεσα στους καλύτερους παίκτες 
της Ευρώπης στην ηλικία του, να λάβει μέρος στο 8ο Basketball Camp που διεξήχθη στη Βαρκελώνη από 
14 -20/9/2010. Η μεγάλη αυτή διάκριση αποδεικνύει για ακόμη μια φορά την οργανωμένη δουλειά που 
γίνεται στα τμήματα υποδομής του ΜΑΣ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ.
Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια τόσο στον Α. Δεληγεώργη όσο και σε όλους όσους συνέβαλαν στη διάκριση 
αυτή (προπονητές – συμπαίκτες).

ΔΕΥΤΕΡΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΡΟΠΑΙΔΩΝ 
ΜΑΣ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ

Ολοκληρώθηκε με 
επιτυχία το δεύτερο 
τουρνουά προπαίδων, 
γεννημένων τα έτη 
1996 και 1997, που 
διοργάνωσε ο ΜΑΣ 
Μαντουλίδης στο 
κλειστό γυμναστήριο 
του δημοτικού σχολείου 
των Εκπαιδευτηρίων. 
Τρεις από τις τέσσερις 
ομάδες που συμμετείχαν 
ισοβάθμησαν στην 
πρώτη θέση με δύο 
νίκες και μία ήττα και 
τον τίτλο κατέκτησε 
ο Ηρακλής, λόγω της 
καλύτερης διαφοράς 
πόντων στα μεταξύ τους 
παιχνίδια. Να σημειωθεί ότι ο Αρης κατέβηκε στο τουρνουά με 
μικρότερους σε ηλικία παίκτες.

Με μεγάλη επιτυχία και παρουσία αθλητικών και πολιτικών αρχών 
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 23 Ιανουαρίου 2011 στο Θέατρο 
του Πολιτιστικού Κέντρου των Εκπαιδευτηρίων η εκδήλωση κοπής 
της πρωτοχρονιάτικης πίτας της Ακαδημίας Καλαθοσφαίρισης και 
του Σωματείου ΜΑΣ Μαντουλίδη. 
Την εκδήλωση της Ακαδημίας Καλαθοσφαίρισης άνοιξε ο 
επικεφαλής των προπονητών κ. Νίκος Κεραμεύς. Στη συνέχεια 
παρουσιάστηκε βίντεο από την καριέρα του πρώην διεθνή 
καλαθοσφαιριστή και νυν τεχνικού διευθυντή του ΠΑΟΚ Νίκου 
Σταυρόπουλου, ο οποίος βραβεύτηκε για την προσφορά του από 
κ. Ευθύμιο Χασιώτη. Ο διεθνής καλαθοσφαιριστής του ΠΑΟΚ 
Λάζαρος Παπαδόπουλος ήταν ο επόμενος που τιμήθηκε από τον 
Νίκο Κεραμέα, ενώ η Πρόεδρος των Εκπαιδευτηρίων κ. Αικατερίνη 
Μαντουλίδου βράβευσε τον επί 25 χρόνια γιατρό της ομάδας 
Βασίλη Πέτροβιτς. Τέλος τιμήθηκαν οι ομάδες εφήβων και παίδων 
του ΜΑΣ Μαντουλίδη, οι οποίες κατέκτησαν την πρώτη και δεύτερη 
θέση στα αντίστοιχα Πανελλήνια Πρωταθλήματα. 
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και ο βουλευτής 
Θεσσαλονίκης Κ. Γκιουλέκας, ο Δήμαρχος Καλαμαριάς Θεοδόσης 
Μπακογλίδης, ο πολιτευτής Κώστας Μαργαρίτης, ο εκπρόσωπος 
της ΚΑΕ Ηρακλής Νίκος Δουβής, ο πρόεδρος της επιτροπής 
αναπτυξιακού της ΕΚΑΣΘ Άρης Γραμμενίδης, το μέλος της 
ΚΕΔ/ΕΚΑΣΘ Μιχάλης Παπαγεωργίου, ο ταμίας του Συνδέσμου 
Βετεράνων Θεσσαλονίκης Πάρης Πετράς και ο γενικός γραμματέας 
του Συνδέσμου Κριτών Γιώργος Γκιουζέλης.
Το φλουρί κέρδισε ο δημοσιαγράφος και παρουσιαστής της 
εκδήλωσης Κώστας Γκρέζιος.

ΚΟΠΗ ΠΡΩΤΟχΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ 
ΤΗΣ aΚΑΔΗΜΙΑΣ ΚΑΛΑΘΟΣφΑΙΡΙΣΗΣ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΑΣ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 
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Η Μεγάλη Ιταλίδα Κυρία, η Juventus, εξαπλώθηκε φέτος και 
στην Ελλάδα και εγκαινίασε -μετά την Αθήνα- την Ακαδημία 
Ποδοσφαίρου Juventus Soccer Schools στη Θεσσαλονίκη, σε 
αποκλειστική συνεργασία με τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη.
Η Mandoulides JSS Academy απευθύνεται σε αγόρια και 
κορίτσια ηλικίας 4-16 ετών  και εφαρμόζει ένα μοναδικό, 
διεθνώς αναγνωρισμένο μοντέλο εκπαίδευσης ποδοσφαίρου, 
αποτέλεσμα μελέτης των διαφόρων πλευρών της φυσικής και 
προσωπικής ανάπτυξης του κάθε παιδιού. Οι προπονήσεις και 
η πρόοδος των παιδιών εποπτεύεται και αξιολογείται από το 
team της Juventus Soccer Schools Ιταλίας. 
Η Ακαδημία της Juventus Soccer Schools έχει αξιολογηθεί 
ως το καλύτερο μοντέλο ανάπτυξης ακαδημιών ποδοσφαίρου 
της Ιταλίας. Βασίζεται:
-Στην ύπαρξη επιστημονικά ορισμένου εκπαιδευτικού 
πλαισίου και αυστηρού εσωτερικού κανονισμού προστασίας 
των παιδιών κατά ηλικία.
-Στην επιλογή, εκπαίδευση και πιστοποίηση των προπονητών 
από το Κέντρο Σπουδών της Juventus Soccer Schools (Turin 
University, Juventus Academy).
-Στη συστηματική εποπτεία και αξιολόγηση των προπονήσεων 
και της προόδου των παιδιών από το εξειδικευμένο τεχνικό 
team της Juventus Soccer Schools.

Ο κ. Christian Miccono (Head Coaches’ Coordinator of JSS) 
πραγματοποίησε  επισκέψεις στη διάρκεια της χρονιάς και 
παρακολούθησε την εξέλιξη των τμημάτων της Mandoulides 
JSS Academy. Τα αποτελέσματα της ομαδικής δουλειάς  
ικανοποίησαν τον κ. Miccono, ο οποίος δήλωσε πολύ 
ευχαριστημένος από τη μέχρι τώρα πορεία των τμημάτων της 
Ακαδημίας.
Οι αθλητές της Ακαδημίας παρουσίασαν πλούσια δράση 
συμμετέχοντας σε Φιλανθρωπικές εκδηλώσεις, καθώς και 
σε  τουρνουά κερδίζοντας μια από τις πρώτες θέσεις στην 
τελική κατάταξη. Είχαν την ευκαιρία να επισκεφτούν τις 
εγκαταστάσεις της Juventus στο Τορίνο επιδεικνύοντας και 
εκεί την πρόοδο της Ακαδημίας. Η Ακαδημία Jss διοργάνωσε 
επίσης το Gollissimo, μια διοργάνωση για όλα τα παιδιά της 
πόλης και σε λίγες μέρες θα ξεκινήσει το Camp κλείνοντας 
έτσι ένα χρόνο λειτουργίας της Ακαδημίας ποδοσφαίρου 
Juventus Soccer Schools ξεπερνώντας  τις αρχικές 
προσδοκίες των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη και ανεβάζοντας 
τον πήχη ακόμα ψηλότερα.

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣφΑΙΡΟΥ 
JUVeNtUs soCCer 
sCHools
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Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη πρόσφεραν ένα ξεχωριστό δώρο 
στους μικρούς λάτρεις της στρογγυλής θεάς διοργανώντας στο 
Καυταντζόγλειο Στάδιο το Gollissimo, μια μεγάλη ποδοσφαιρική 
γιορτή, σε συνεργασία με τη Juventus Soccer Schools. Στόχος 
της διοργάνωσης ήταν η επιλογή ταλαντούχων νεαρών παικτών, 
ώστε να καλυφθούν οι θέσεις για τις υποτροφίες του Summer 
Camp και της Juventus Athens Academy.
Έμπειροι Ιταλοί και Έλληνες προπονητές κατάφεραν να 
παρασύρουν τους μικρούς αθλητές στο ιταλικό όνειρο και να 
τους διδάξουν με το δικό τους ξεχωριστό και επαγγελματικό 

τρόπο τα μυστικά της μπάλας δίνοντας την ευκαιρία σε 
περισσότερα από 400 παιδιά της Θεσσαλονίκης και της 
ευρύτερης περιοχής να αποκομίσουν ανεπανάληπτες 
ποδοσφαιρικές εμπειρίες. 
Το υψηλό επίπεδο επαγγελματισμού και η αξιοπιστία που 
χαρακτηρίζουν τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη για τριάντα 
και πλέον χρόνια συνδυάστηκαν ιδανικά με την τεχνογνωσία 
και τη φιλοσοφία της Juventus σε μία απόλυτα επιτυχημένη 
διοργάνωση.

Gollissimo 
Καυταντζόγλειο Στάδιο (20-21 Μαΐου 2011)
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Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 23 Ιανουαρίου 2011 στο Θέατρο του 
Πολιτιστικού Κέντρου των Εκπαιδευτηρίων η εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας 
της Ακαδημίας Ποδοσφαίρου Juventus Soccer Schools. 
Στην εκδήλωση της Ακαδημίας Ποδοσφαίρου απηύθυνε χαιρετισμό ο γενικός γραμματέας 
του ΜΑΣ Μαντουλίδη και διευθυντής Αθλητισμού των Εκπαιδευτηρίων κ. Ευθύμιος 
Χασιώτης, ενώ στη συνέχεια έγινε ο απολογισμός της χρονιάς από τον υπεύθυνο 
της Ακαδημίας κ. Φώτη Στεφανίδη. Αμέσως μετά ο Διευθυντής του Δημοτικού των 
Εκπαιδευτηρίων κ. Γιώργος Χατζόπουλος και ο κ. Φώτης Στεφανίδης βράβευσαν τους 
διεθνείς ποδοσφαιριστές του ΠΑΟΚ Κώστα Χαλκιά και Στέλιο Μαλεζά για την πολυετή και 
πολύτιμη προσφορά τους στο ελληνικό ποδόσφαιρο. 

ΚΟΠΗ ΠΡΩΤΟχΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ ΤΗΣ aΚΑΔΗΜΙΑΣ 
ΠΟΔΟΣφΑΙΡΟΥ JUVeNtUs soCCer sCHools

Στο Τορίνο βρέθηκε η Ακαδημία JSS Mandoulides από τις 17 έως 
20 Μαρτίου για να συμμετάσχει στο Academy Training Sessions της 
μεγάλης κυρίας του Ιταλικού ποδοσφαίρου, Juventus. Η διοργάνωση 
αφορούσε παιδιά γεννημένα από το 1995 μέχρι και 2000. Οι μαθη-
τές-αθλητές της Ακαδημίας των Εκπαιδευτήριων εντυπωσίασαν με 
την παρουσία τους πετυχαίνοντας μία νίκη και μία ισοπαλία έναντι 
άλλων ομάδων της Ιταλίας. Κατά τη διάρκεια της παραμονής τους 
στην Ιταλία, οι μαθητές-αθλητές είχαν την ευκαιρία να ζήσουν ένα 
συναρπαστικό τετραήμερο στις εγκαταστάσεις της Juventus, κατά 
το οποίο συμμετείχαν σε προπονητικό camp υπό την επίβλεψη των 
έμπειρων προπονητών της Ιταλικής ομάδας. Επίσης ξεναγήθηκαν 
στην αίθουσα τροπαίων της και παρακολούθησαν τον αγώνα του 
πρωταθλήματος μεταξύ της Juventus και της Brescia. 
Επέστρεψαν στην Ελλάδα έχοντας αποκομίσει πολύτιμες εμπει-
ρίες.

Ένα συναρπαστικό τριήμερο έζησαν οι μαθητές της Ακαδημίας ποδο-
σφαίρου των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη Juventus Soccer Schools. Οι 
αθλητές της Ακαδημίας που είναι γεννημένοι το 1997 και το 1998, συμ-
μετείχαν στο «JSS>International>Greece>Cup 2011», στις Αθλητικές 
Εγκαταστάσεις των Εκπαιδευτηρίων Κωστέα – Γείτονα, στην Αθήνα.
Στο ποδοσφαιρικό τουρνουά πήραν μέρος  110 μαθητές-αθλητές από 8 
Ακαδημίες: Juventus -  Τορίνου, Παναθηναϊκού, Ολυμπιακού, Ηλιούπολης, 
Ε.Π.Σ.Α.Ν.Α., Καραταΐδη, Ατρόμητου και η Ακαδημία των Εκπαιδευτηρίων 
Μαντουλίδη Juventus Soccer Schools. Η Ακαδημία μας  κατέλαβε την 
3η θέση-χάλκινο μετάλλιο στο Golden Cup.
Οι μαθητές – αθλητές της Ακαδημίας των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη 
JSS επέστρεψαν ενθουσιασμένοι έχοντας στις αποσκευές τους όχι μόνο 
μια σημαντική διάκριση αλλά κυρίως την εμπειρία ενός ποδοσφαιρικού 
τουρνουά με τη συμμετοχή ομάδων από την  Ελλάδα και  την Ιταλία σύμ-
φωνα με τη φιλοσοφία της Juventus Soccer Schools.

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΟ ΤΟΡΙΝΟ ΜΕ ΤΗΝ Jss MaNdoUlIdes aCadeMy

ΤΗΝ 3H ΘΕΣΗ (χΑΛΚΙΝΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ) 
ΚΑΤΕΛΑβΕ Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΤΩΝ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ 
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ΑΝΔΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ
 1 Αμπεριάδης Θωμάς
 2 Βελισσαρίου Πέτρος
 3 Γεωργάκης Νικόλαος
 4 Δαβάνης Αντώνιος
 5 Δεληγεώργης Απόλλων
 6 Ελευθερίου Ραφαήλ
 7 Ζεϊμπέκης Σωτήριος
 8 Ιωακειμίδης Αθανάσιος
 9 Καμπούρης Νικόλαος
 10 Καραΐσκος Χαράλαμπος
 11 Μηντζαρίδης Γεώργιος
 12 Ναούμης Απόστολος
 13 Πανταζής Δημήτριος

 14 Παπαρέγκας Νικόλαος
 15 Σιόλογκας Δημήτριος
 16 Σλαφτσάκης Διαμαντής
 17 Σπάχος Γεώργιος
 18 Τελέγκας Ευστάθιος
 19 Τόζιος Ιωάννης
 20 Τράντας Νέστορας
 21 Χρυσόπουλος Σάββας

ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ: Νικολαΐδης Δημήτριος, 
Κοκκινόπουλος Σωτήριος
ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ: Τζελέττας Απόστολος

ΕφΗβΙΚΗ ΟΜΑΔΑ
 1 Αμπεριάδης Θωμάς
 2 Βελισσαρίου Πέτρος
 3 Γεωργάκης Νικόλαος
 4 Δαβάνης Αντώνιος
 5 Δεληγεώργης Απόλλων
 6 Ελευθερίου Ραφαήλ
 7 Ζεϊμπέκης Σωτήριος
 8 Καμπούρης Νικόλαος
 9 Καραΐσκος Χαράλαμπος
 10 Μηντζαρίδης Γεώργιος
 11 Μπακιρτζής Αλέξανδρος

 12 Ναούμης Απόστολος
 13 Πανταζής Δημήτριος
 14 Παπαρέγκας Νικόλαος
 15 Σιόλογκας Δημήτριος
 16 Σκούφος Νικόλαος
 17 Σλαφτσάκης Διαμαντής
 18 Σπάχος Γεώργιος
 19 Τελέγκας Ευστάθιος

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: Κοκκινόπουλος Σωτήριος

ΠΑΙΔΙΚΗ ΟΜΑΔΑ
 1 Ανδρεάδης Νικόλαος
 2 Βενετόπουλος Χρήστος
 3 Γιαννάκης Αθανάσιος
 4 Γιαννακούλας Γεώργιος
 5 Γκαβέζος Αντώνιος
 6 Δουβής Γεώργιος
 7 Ζεϊμπέκης Βασίλειος
 8 Θωμαΐδης Φώτιος
 9 Καμπανάς Κωνσταντίνος
 10 Κουζέλογλου Ιωάννης
 11 Κουσιάντζας Κωνσταντίνος
 12 Νικολάου Δημήτριος
 13 Παπαγεωργίου Αθανάσιος

 14 Συρόπουλος Στυλιανός
 15 Χριστοδούλου Ανδρέας

ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ: Ντολόπουλος Σάββας, 
Βρογκιστινός Παναγιώτης

ΟΜΑΔΑ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
 1 Διαμαντίδου Κωνσταντίνα
 2 Κακαγιά Αναστασία
 3 Λαγκαδιώτου Φανή
 4 Λασκαρίδου Μαρία
 5 Νάκη Άννα
 6 Σιφναίου Ελένη
 7 Τέγιου Αικατερίνη
 8 Τσαγκαρίδου Μαρία
 9 Τσότσου Κωνσταντίνα

 10 Φόρογλου Χρυσή
 11 Χατζηνικολάου Στεφανί

ΠΡΟΠΟΝΗΤΡΙΑ: Καρακασίδου Αικατερίνη
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seattle sUpersoNICs
 1 Γκέσιος Άρης
 2 Ζαγορίδης Νικόλαος
 3 Ζαγορίδης Παναγιώτης
 4 Ζαχαράκης Βασίλειος
 5 Κισόγλου Θεόδωρος
 6 Κωνσταντινίδης Κων/νος
 7 Μπελεγρίνος Ηλίας
 8 Μπρουζιώτης Κωνσταντίνος
 9 Παπαπαναγιώτου Παναγιώτης
 10 Πεντσούδης Αντώνιος
 11 Σιαφάρας Αριστείδης 
 12 Ταρασίδης Γεώργιος
 13 Τσινιάνης Γεώργιος

NeW Jersey Nets
 1 Άντσος Ιωάννης 
 2 Άντσος Λεωνίδας 
 3 Αστεριάδης Αστέριος
 4 Βογιατζής Εμμανουήλ
 5 Γεωργούλας Νικόλαος
 6 Γκελερής Δημήτριος
 7 Κλαμπάτσας Κωνσταντίνος
 8 Κυριαζής Κωνσταντίνος
 9 Μπακογλίδης Άκης
 10 Ντολόπουλος Βασίλειος
 11 Πανικίδης Απόστολος
 12 Παπαγεωργίου Αχιλλέας
 13 Πεντούσης Πάρις
 14 Χατζηβαλάσης Νικόλαος

NeW york kNICks
 1 Αδαμίδης Κυριάκος
 2 Ακουαρόνε Ρενάτο Στέφανο
 3 Αργυρόπουλος Δημήτριος
 4 Γεωργιάδης Αγαμέμνων
 5 Δημηρόπουλος Αθανάσιος
 6 Δούφος Μάρκος Ακύλας
 7 Ιωαννίδης Δημήτριος
 8 Καρανάσιος Ιωάννης
 9 Παναγιωτίδης Γεώργιος
 10 Παπαϊωάννου Ορέστης
 11 Ποδιώτης Χρήστος
 12 Ραΐδης Χρήστος
 13 Σαρασίδης Περικλής
 14 Σαχταρίδης Παναγιώτης
 15 Σιαφάρα Σοφία
 16 Σιώπης Στυλιανός
 17 Τσάνταλης Στέργιος
 18 Τσιριγώτης Φοίβος

UtaH JaZZ
 1 Βιδάλης Αναστάσιος
 2 Δεληγκάρης Γεώργιος

 3 Ζεϊμπέκης Αλέξανδρος
 4 Ιωαννίδης Ευγένιος
 5 Καρέλλος-Γλεούδης  
  Κωνσταντίνος
 6 Κουντουράκης Ιωάννης
 7 Μεϊμαρίδης Βασίλειος
 8 Μπίκος Δημήτριος
 9 Παπαευσταθίου Κωνσταντίνος
 10 Πολυχρόνης Στέφανος
 11 Ρίτσερ Μάριος
 12 Σαρασίδης Κλεάνθης
 13 Σμυρναίος Δημήτριος
 14 Τσικάρας Μενέλαος
 15 Φέκας Κωνσταντίνος
 16 Χαραλάμπους Ιάσων 
 17 Χαριστός Γεώργιος
 18 Χάστας Βασίλειος
 19 Χρυσάφης Νικόλαος 

pHIladelpHIa 76ers
 1 Αδαμίδης Ευάγγελος 
 2 Αποστολίδης Νικόλαος
 3 Αυγουστίδης Στρατής
 4 Γαϊτανίδης Νικόλαος
 5 Γκούθας Γεώργιος
 6 Δάγκουλας Κωνσταντίνος
 7 Ζερβός Θεοφάνης
 8 Καζαντζίδης Βασίλειος
 9 Κίρτσιος Γεώργιος
 10 Κουνατίδης Ιωάννης
 11 Μαβίδης Άγγελος
 12 Μπότσογλου Παναγιώτης
 13 Σωτηρίου Αριστοτέλης
 14 Τσανακτσίδης Βασίλειος
 15 Φίλλιος Γεώργιος 

CHICaGo BUlls
 1 Αγγελίδης Θεόδωρος
 2 Βενιζέλος Ιωάννης
 3 Γερμανίδης Γεώργιος
 4 Γιαννακοβίτης Γεώργιος
 5 Καλαμπαλίκης Τηλέμαχος
 6 Καναγκίνης Ιωάννης
 7 Κιουτσούκαλης Θωμάς
 8 Κουκοβίνος Κωνσταντίνος
 9 Κουντουράκης Σοφοκλής
 10 Κρητικός Μιχαήλ
 11 Κωνσταντίνου Ηλίας
 12 Μπούμης Νικόλαος
 13 Πόππης Κωνσταντίνος
 14 Σαπίδης Αλκιβιάδης
 15 Σαπίδης Σάββας
 16 Τσακιρίδης Ευάγγελος
 17 Τσάμης Νικόλαος

3.
UtaH JaZZ / 

pHIladelpHIa 
76ers

4.
CHICaGo BUlls 
/ saN aNtoNIo 

spUrs

5.
deNVer 

NUGGets

1. seattle 
sUpersoNICs
/ NeW Jersey 

Nets

2.
NeW york 

kNICks 
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6. 
HoUstoN 
roCkets /

MIaMI Heat

9.
INdIaNa 
FeVer 

7.
CleVelaNd 
CaValIers

8.
BostoN 
CeltICs

saN aNtoNIo spUrs
 1 Αγγελόπουλος Παύλος
 2 Γάκης Χάρης
 3 Κακαγιάς Νικόλαος
 4 Καρανίκας Στυλιανός
 5 Καρατζαφέρης Παναγιώτης
 6 Κεπαπτζόγλου Ιωάννης
 7 Κουκάκης Θεόδωρος
 8 Κούρογλου Αλέξανδρος
 9 Κώνστας Βασίλειος
 10 Μάρκου Μάριος
 11 Μητακίδης Νικόλαος
 12 Μπιτσόλας Μιχαήλ
 13 Τσιριλάκης Νικόλαος
 14 Χατζηπαναγιώτου Λάμπρος
 15 Χατζηπαναγιώτου Παν.

deNVer NUGGets
 1 Αγγελής Πέτρος
 2 Αδαμίδης Πασχάλης
 3 Αραμπατζής Κλεάνθης
 4 Γεωργιάδης Κωνσταντίνος
 5 Κιζιρίδης Αλέξανδρ.-Ραφαήλ
 6 Κουκούμας Θεόδωρος
 7 Κρασσάς Αριστοτέλης
 8 Κρασσάς Αθανάσιος
 9 Μεσθανεύς Φαίδων
 10 Μουστάκας Αλέξανδρος
 11 Μουστάκας Χρήστος
 12 Μπρουζιώτης Απόστολος
 13 Ντινάκης Φάνης
 14 Πανόπουλος Ελευθέριος
 15 Παπαευσταθίου Ιωάννης
 16 Χασιώτης Ζήσης
 17 Χρυσικός Χρήστος

HoUstoN roCkets
 1 Βαφειάδης Χαράλαμπος
 2 Γεροντόπουλος Σπυρίδων
 3 Γουδούσης Άγγελος
 4 Γρηγοριάδης Γεώργιος
 5 Καραγκιόζογλου Ιωάννης
 6 Μηλιώνης Χαράλαμπος
 7 Νικολάου Απόστολος 
 8 Παπαβραμίδης Αθανάσιος
 9 Παπαδόπουλος Ευστάθιος
 10 Πολυχρονιάδης Θεόδωρος
 11 Πολυχρονιάδης Χρήστος
 12 Ράντης Ορέστης

MIaMI Heat
 1 Βενιζέλος Γεώργιος
 2 Βογιατζής Εμμανουήλ
 3 Βογιατζής Μιχαήλ
 4 Γεωργίου Κωνσταντίνος
 5 Ευθυβούλης Αλέξανδρος
 6 Ζάνης Γεώργιος
 7 Καραθόδωρος Χρήστος
 8 Καρανίκος Γεώργιος
 9 Κολάρης Δημήτριος
 10 Κουζούδης Σταύρος
 11 Μανωλίδης Τηλέμαχος
 12 Πινακιώτης Γιάννης
 13 Ρεπανάς Παναγιώτης
 14 Τσάγιας Αλέξανδρος
 15 Τσιρώνης Νικόλαος
 16 Φόρογλου Γεώργιος
 17 Χατζηδημούλας Κωνσταντίνος

CleVelaNd CaValIers
 1 Αγγελίδης Ιπποκράτης

 2 Γκαβέζος Αριστείδης
 3 Γράντας Ιωάννης
 4 Δημητριάδης Δημήτριος
 5 Έξαρχος Θεόδωρος
 6 Καλαμπόκης Σταύρος
 7 Καραγκούνης Μιχαήλ
 8 Κεραμιδάς Βασίλειος
 9 Κιώτης Αναστάσιος
 10 Μαράγκας Άλκης
 11 Μπακόπουλος Δημήτριος
 12 Μπίκος Θεόδωρος
 13 Ξενιτίδης Φώτιος
 14 Παπαδόπουλος Βασίλειος
 15 Πάππας Ιωάννης
 16 Σλαβούδης Παναγιώτης
 17 Φαρμάκης Χαριστός
 18 Χρηστίδης Βασίλειος

BostoN CeltICs
 1 Αλγκάβα Ντορόν
 2 Αμπραχαμιάν Σεροβπέ
 3 Γαβράς Στυλιανός
 4 Γαλάτσης Κωνσταντίνος
 5 Ζαβλάρης Γεώργιος
 6 Ζουλούμης Βασίλειος
 7 Ιωαννίδης Αβραάμ-Μάκης
 8 Καραπατσιάς Ανάργυρος
 9 Κόκκινος Πάρις
 10 Κοσμάς Κωνσταντίνος
 11 Κωνσταντινίδης Θεοχάρης
 12 Μποντόζογλου Ανδρέας
 13 Παναγιώτου Ραφαήλ
 14 Ρίτσερ Αλέξανδρος
 15 Τζημαγιώργης Στυλιανός
 16 Τσιβρανίδης Ιωάννης
 17 Χατζηνικολάου Αθανάσιος
 18 Φλέσσας Γεώργιος 
  Αλέξανδρος

INdIaNa FeVer
 1 Βουζουλίδου Κωνσταντίνα
 2 Γεωργάκη Ελισάβετ
 3 Γκαβέζου Ουρανία
 4 Γκαντώνα Ευαγγελία
 5 Διαμαντίδου Κωνσταντίνα
 6 Λαγκαδιώτου Φανή
 7 Μουμτζή Αναστασία
 8 Μπλέσιου Αγγελική
 9 Νάκη Άννα 
 10 Νάκου Θεοδώρα
 11 Νάτσκου Περσεφόνη
 12 Σιφναίου Ελένη
 13 Σπυροπούλου Πολυτίμη
 14 Τριανταφύλλου Βασιλική
 15 Τσότσου Κωνσταντίνα
 16 Φίλλιου Ασπασία
 17 Χατζηνικολάου ή Μάγειρου  
  Στεφανί 

ΟΜΑΔΑ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ Μ.β.Α.
Υπεύθυνος Ακαδημίας:
Κεραμεύς Νικόλαος
Προπονητές:
Καραμανώλης Στράτος
Κοκκινόπουλος Σωτήρης
Κυρκούσης Θανάσης
Μαράγκας Δημήτρης
Καρακασίδου Κατερίνα
Βρογκιστινός Παναγιώτης
Γιαννακούλας Χρήστος
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OMAΔΕΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ

ΠΡΟΤζΟΥΝΙΟΡBaMBINI

ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟΤζΟΥΝΙΟΡ

ΝΕΩΝΠΑΙΔΙΚΟ
Ι. Βασιλειάδης, Π. Δημόπουλος, Α. Ζαπατέτας, Ε. Καρπόζηλος, Γ. Μουλάς, 
Ι. Μπότσογλου, Ε. Νάκης, Γ. Νεγκάκης, Χ. Παπαχρίστος, Ι. Παχίδης, Κ. 
Ρεγκούζας, Α. Τοπάλογλου, Α. Τοτικίδης, Η. Τσιρανίδης, Χ. Χρηστίδης 

Μ. – Α. Αλιβάνης - Καμπουράκης, Θ. Βελέντζας, Α. Βενέτης, Γ. 
Δεληγιώργης, Ν. Δημητρακόπουλος, Γ. Ευσταθίου, Π. Ζαβιτσάνος, Ν. 
Ζακαπίδας, Γ. Ζαχαρής, Δ. Θεοχαρίδης, Α. Καραπατσιάς, Α. Λεοντίδης, 
Π. Μακέδος, Γ. Μοσχούλος, Α. Μποΐτσης, Α. Μπουγιουκλής, Μ. 
Παρασκευόπουλος, Α. Πόππης, Χ. Πράντζος, Γ. Σαρασίδης, Κ. Στράντζαλης, 
Θ. Ταουκίδης

Γ. Βαβάτσης, Π. Γεωργίου, Τ. Γρηγοριάδης, Θ. Δημητρακόπουλος, Γ. 
Ζαρβατσίδης, Ν. Καραπαναγιωτίδης, Δ. Καρέλλος, Κ. Κωνσταντός, Ο. 
Μπουγιουκλής, Μ. Μπουγιουκλής, Δ.-Ρ. Παπαδάμ, Η. Παπαϊορδανίδης, 
Χ. Παπαπούλιος, Δ. Παρμακλής, Δ. Πετράκης, Χ. Πεχλιβανίδης, Α. 
Σαρασίδης, Ο. Τζαμτζής, Α. Φάντης, Γ. Φούρκας, Δ. Χατζής

Χ. Αναστασιάδης, Χ.Γαλάτσης, Γ. Γεωργιάδης, Κ. Γιτσόπουλος, Κ. Γκρίγκας, 
Δ. Γρηγοριάδης, Α.– Σ.  Δεληπάλλας - Οντόνελ, Θ. Δούρος, Δ. Ευθυμιάδης, 
Ε. Ευσταθίου, Χ. Ζαβιτσάνος, Μ. Ζέκας, Γ. Ημιονίδης, Β. Ιατρούδης, Φ. 
Ιωακειμίδης, Ι. Καραπαναγιωτίδης, Γ. Κατσίκης, Σ. Μακέδος, Δ. – Ν. 
Νεγκάκης, Θ. Οικονόμου, Σ. Οργαντζής, Θ. Παπαδόπουλος, 
Μ. Παπαδόπουλος, Μ. Παπαευθυμίου, Μ. Πολυμενέρης, Ν. Σιωπίδης, Α. 
Σπηλιόπουλος, Α. Στόικος

Κ. Αριστοτελίδης, Α. Γεωργιάδης, Ν. Γιάντζος, Δ. Δουλγκέρης, Ι. Δούρος, Ι. 
Ευσταθίου, Δ. Καλφόπουλος, Μ. Καναγκίνης, Ι. Κούβαρος, Κ. Κούκαλιας, 
Α. Κουρτίδης, Π. Κουτσούκος, Δ. Λογιώτατος, Θ.- Α. Μπίλλας, Δ. Μπλιάτκας, 
Γ. Μπρουζιώτης, Δ. Ντόντουλος, Γ. Παπαδάκης, Β. Παπαδόπουλος, Η. 
Πλιάκης, Σ. Πόππης, Χ. Ρησάφης, Χ. Σολωμονίδης, Δ. Στραγαλινός, Θ. 
Σωτηρίου, Θ. Τζέλλος, Κ. Τριανταφύλλου, Τ. Τσιβελεκίδης, Β. Χαριστός, 
Ι. Χατζηγεωργίου, Α. Χατζηδημούλας, Κ. Χρυσόπουλος, Χ. Χωρινός

Φ. Αγγελίδης, Α. Αναστασιάδης, Ν. Βασιλογιαννακόπουλος, Μ. Γιάλβαλης, 
Γ. Γιγής, Α. Γκόσης, Χ. Δουλούδης, Δ. Εκμετσίογλου-Ροκάς, Π. Ζερδελής, 
Χ. Ζερδελής, Σ. Μάμαλης, Κ. Μαρμαρίδης, Σ. Μιζάρας, Γ. Μπαλλάς, Ε. 
Μπαλλάς, Μ. Μπάραζελ, Α. Μπάτσαρης, Σ. Μπέλλος, Ε. Παϊσίδης, Α. 
Παπαγεωργίου, Δ. Παπαπούλιος, Χ. Πηλείδης, Α. Πλουμής, Ζ. Ρησάφης, 
Ν. Ρούτσης, Η. Σταυρινός, Α. Συμεωνίδης, Α. Τζέλλος, Α. Τσολακίδης, Π. 
Φωλίδης, Θ. Χασιώτης, Γ. Χατζηβαλάσης, Γ. Χρυσοχοΐδης, Α. Ψαρέλης

ΟΜΑΔΑ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ JSS
Υπεύθυνος Ακαδημίας: Στεφανίδης Φώτης
Προπονητές: Αρσενίδης Λεωνίδας, Ζουμπούλης Γεώργιος, Προσκυνητόπουλος Γεώργιος, 
Στεργιόπουλος Βάιος, Τζόλας Γεώργιος, Τζουβάρας Δημήτριος
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ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ 
ΤΕΥΧΟΣ 87 – ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2011

EKΔΟΤΗΣ
Αικατερίνη Μαντουλίδου

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ
Άσπα Χασιώτη

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ
Νατάσα Μπεκιαρούδη

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΥΛΗΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ
Ελευθερία Τουτουντζή

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΥΛΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
Δημήτριος Θεοδώρου, Μαρία Μπονατσάκη, Παναγιώτης Πανικίδης

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΥΛΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ
Σοφία Νικολουδάκη

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΥΛΗΣ
Δέσποινα Παλαμουτίδου, Φώτης Στεφανίδης, Ευθύμιος Χασιώτης

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ
Όλγα Μιχαλάκα, Ελένη Παντοσίτη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ Σωτήρης Μαρμπαρούσης
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ-ΕΚΤΥΠΩΣΗ Mαυρογένης ΑΕ

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ • ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ • ΔΗΜΟΤΙΚΟ
Νέα Οδός Θέρμης
Τ.Θ. 60151, 570 01 Θέρμη, Θεσσαλονίκης
Τηλ. κέντρο: 2310 473813, Fax: 2310 472001
e-mail: kindergarten@mandoulides.gr, primary@mandoulides.gr

ΓΥΜΝΑΣΙΟ • ΛΥΚΕΙΟ
Εθνική Οδός Θεσσαλονίκης - Ν. Μουδανιών
Τ.Θ. 60151, 570 01 Θέρμη, Θεσσαλονίκης
Τηλ. κέντρο: 2310 474024, Fax: 2310 474086
e-mail: secondary@mandoulides.gr

www.mandoulides.gr • www.mandoulides.com






